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Lot # Description Lot # Description
1 Diamond, Blackened Sterling Silver Pendant.
2 Cat's Eye, 14k Yellow Gold Ring.
3 Multi-Stone, 14k Yellow Gold Ring.
4 Multi-Stone, Yellow Gold Ring.
5 Opal Triplet, Diamond, 14k Yellow Gold Ring. Opal Triplet,

Diamond, 14k Yellow Gold Ring. 2.3 pwts
6 Diamond, Ruby, Sapphire, 14k Yellow Gold "USA" Brooch.
7 Collection of Unmounted Stones.
8 Emerald, Diamond, 14k White Gold Ring.
9 Pink Spinel, Topaz, 14k Yellow Gold Pendant.
10 Multi-Stone, 14k Yellow Gold Ring.
11 Cat's Eye, 10k Yellow Gold Ring.
12 Fire Opal, 14k Yellow Gold Ring.
13 Emerald, Diamond, 14k Gold Ring.
14 Green Stone, 14k White Gold Jewelry Suite.
15 Pair of Andesine, Diamond, 14k Yellow Gold Earrings.
16 Men's Diamond 14k Yellow Gold Ring.
17 Tsavorite Garnet, Diamond, 14k White Gold Butterfly Ring.
18 Citrine, Diamond, 10k Gold Ring.
19 Cultured Pearl, 14k Gold Ring.
20 Color Change Andesine, Diamond, 14k Gold Jewelry Suite.
21 10k Yellow Gold Yukon River Charm.
22 Smoky Quartz, 10k Gold Ring.
23 Andalusite, 14k White Gold Ring.
24 Amethyst, Diamond, 10k Yellow Gold Ring.
25 Citrine, 14k Yellow Gold Jewelry Suite.
26 Mother-of-Pearl, Cultured Pearl, Sterling Silver Frog Ring.
27 Pair of Green Garnet, 14k Yellow Gold Earrings.
28 Ruby, 10k Gold Ring.
29 Pair of Quartz, 10k White Gold Earrings.
30 South Sea Keshi Pearl, Diamond, 18k White Gold Ring.
31 Collection of Two Diamond, Yellow Gold Rings.
32 Collection of Two 14k Yellow Gold Pendant Necklaces.
33 Collection of Two Antique Jewelry Items Including an

Aquamarine Ring and a 14k Yellow and White Gold Bar
Brooch. (Stone missing)

34 Diamond, 14k Yellow Gold Wedding Ring Set.
35 Diamond, Sterling Silver Jewelry Suite.
36 Emerald, Garnet, Yellow Gold Leaf Motif Pendant Brooch.
37 Pair of Black Onyx, 14k Yellow Gold Screw Back Earrings.
38 Collection of Two Nephrite, Opal, Yellow Gold Items.
39 Diamond, Yellow Gold Jewelry Suite.
40 Collection of Two Irradiated Diamond, 14k Yellow Gold

Rings.
41 18k, 14k Yellow Gold Sunburst Pendant Necklace.
42 Collection of Two Cultured Pearl, Lapis Lazuli, Yellow Gold

Bracelets.
43 Hardstone Inlay, Vermeil Jewelry Suite.
44 Collection of Cultured Pearl, Yellow Gold, Metal Jewelry

Items (Earrings Broken).
45 Collection of Blue and White Jewelry Items.
46 Bohemian Garnet, Gilt Metal Necklace.
47 Collection of Black Onyx, Enamel, 10k Yellow Gold Jewelry

Items Including Masonic Items and Others.
48 Collection of Unmounted Lapis Lazulis.
49 Collection of Two Smoky Quartz, 14k Yellow Gold Rings.

50 Collection of Two Platinum, Yellow Gold Brooches and
Stickpin Mountings.

51 Diamond, Sterling Silver Jewelry Suite.
52 Cultured Pearl, Yellow and White Gold Jewelry Suite.
53 Shell Cameo, Gold-Filled Brooch.
54 Irradiated Diamond, Sterling Silver Jewelry Suite.
55 Opal, Sterling Silver Jewelry Suite.
56 Black Diamond, Diamond, Sterling Silver Jewelry Suite.
57 Amethyst, Sterling Silver Jewelry Suite.
58 Tanzanite, Sterling Silver Jewelry Suite.
59 Collection of Costume Earrings.
60 Collection of Two Jade Pendants.
61 Lead Glass Filled Ruby, 10k Yellow Gold Ring.
62 Diamond, Blackened Sterling Silver Necklace.
63 Multicolored Spinel, Colorless Topaz, 14k Yellow Gold

Jewelry Suite.
64 Pair of Matching Sapphire, 14k Yellow Gold Tie Tacks.
65 Collection of Two Diamond, 14k Gold Pendant Necklaces

Together with a Shell Cameo.
66 Parti-Colored Topaz, Diamond, 14k Yellow Gold Jewelry

Suite.
67 Collection of Cubic Zirconia, 14k Yellow Gold, Sterling

Silver Vermeil Jewelry Items.
68 Diamond, Sterling Silver Jewelry Suite.
69 Native American Multi-Stone, Silver Jewelry Suite.
70 Yellow Gold Star and Fleur-de-lis Motif Pendant Necklace.
71 Opal, Sterling Silver Jewelry Suite.
72 Collection of Emerald, Sterling Silver Jewelry Items.
73 Collection of Rhodochrosite, Sterling Silver Jewelry Items.
74 Collection of Five Rings.
75 Rhodolite Garnet, Sterling Silver Jewelry Suite.
76 Jade, Cultured Pearl, Sterling Silver Pendant Brooch.
77 Multi-Stone, Sterling Silver Jewelry Suite.
78 Tanzanite, Sterling Silver Jewelry Suite.
79 Collection of Three Bedouin Style White Metal Pendants.
80 Pair of Ruby, 14k Yellow Gold Stud Earrings.
81 Collection of Green Stone, Sterling Silver Jewelry Items.
82 Collection of Costume Jewelry.
83 Collection of Multi-Stone, Sterling Silver Jewelry Items.
84 Collection of Marcasite, Silver, Metal Jewelry Items.
85 Emerald, Sterling Silver Jewelry Suite.
86 Collection of Jade, Silver, Vermeil Jewelry Items.
87 Collection of Onyx, Sterling Silver Pins.
88 Collection of Miscellaneous Jewelry Items Including Chinese

Weights, Loose Cultured Pearls, Jade, a Ring and Others.
89 Opal, Sterling Silver Jewelry Suite.
90 Collection of Multi-Stone, Silver, White Metal Jewelry Items

Including Bracelets and Earrings.
91 Collection of Jade Jewelry Including Two Bangles, Two Rings

and Five Beads.
92 Collection of Miscellaneous Pendants and Beads.
93 Feldspar, Sterling Silver Jewelry Suite.
94 Tanzanite, Sterling Silver Jewelry Suite.
96 Gold-Filled, Sterling Silver Jewelry Suite.
97 Collection of Yellow Metal Chains.
98 Labradorite, Sterling Silver Jewelry Suite.
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Lot # Description Lot # Description
99 Collection of Yellow Metal Jewelry Items.
100 Native American Multi-Stone Mallard Duck Motif Jewelry

Suite.
101 Collection of Enamel, Silver Jewelry Including Animal Motifs.
102 Collection of Costume Earrings.
103 Native American Turquoise, Sterling Silver Cuff Bracelet.
104 Strell Baroque Cultured Pearl, 10k Yellow Gold Ring.
105 Quartz, Diamond, 14k Yellow Gold Necklace.
106 Imitation Turquoise, Vermeil Jewelry Suite.
107 Opal, Tanzanite, Sterling Silver Jewelry Suite.
108 *Multi-Stone, Sterling Silver Panda Pendant Brooch.
109 Collection of Four Stone Pendants.
110 Collection of Two Sterling Silver Brooches, a Bracelet, and a

Snuff Bottle.
111 Collection of Two Unmounted Stones Including Sphene and

Spinel.
112 Collection of Miscellaneous Jewelry Items.
113 Collection of Multi-Stone, Silver, Metal Jewelry.
114 Collection of Multi-Stone Jewelry Items.
115 Black Onyx, Yellow Gold Jewelry Suite Including a Necklace

and Two Pairs of Earrings.
115A Multi-Stone, Rose Vermeil Jewelry Suite.
116 Opal Doublet and Triplet, Sterling Silver Jewelry Suite.
118 Collection of Five Asian Style Jewelry Items.
119 Collection of Scrap Gold and Some Costume.
120 Collection of Dyed Howlite, Silver, Metal Jewelry Items.
121 Collection of Black and Red Beaded Jewelry Items.
122 Collection of Two Cultured Pearl Necklaces with Magnet

Clasps.
123 Collection of Asian Style Pens.
124 Collection of Gent's Items, Including Silver Money Clips.
125 Pre-Columbian Style Necklace with Birds.
126 Collection of Three Costume Necklaces.
127 *Collection of Native American Coral, Sterling Silver Belt

Tips.
128 Collection of Six Bedouin Style Bracelets.
129 Collection of Six Bedouin Style Pendants.
130 Collection of Native American Belt Tips.
131 Collection of Glass Pendants.
132 Collection of Three Multi-Stone, Plastic Necklaces.
133 Collection of Four Pendants.
134 Collection of Bedouin Style Jewelry Items.
135 Collection of Native American Turquoise, Sterling Silver

Belt Tips.
136 Collection of Yellow Metal Costume Jewelry.
137 Collection of Miscellaneous Costume Jewelry, Mostly

Earrings.
138 Collection of Four Strands of Jade and Agate Beads.
139 Collection of Six Bead Necklaces.
140 Collection of Three Amber, Jasper, and Obsidian Tumbled

Bead Necklaces.
141 Collection of Five Strands of Faceted Purple and Red Glass

Beads.
142 Collection of Blue Stone, Sterling Silver Jewelry Items.
143 Collection of Six Strands of Faceted Beads, Including

Carnelian.

144 Collection of Vintage Rhinestone Costume Jewelry.
145 Collection of Six Strands of Faceted Orange Glass Beads.
146 Collection of Green Stone, Cultured Pearl, Sterling Silver

Jewelry Items.
147 *Collection of Native American Coral, Turquoise, Sterling

Silver Belt Tips.
148 Collection of Costume Jewelry Items.
149 Collection of Three Bead Necklaces.
150 Collection of Three Multi-Stone Jewelry Items. Including

Hematite.
151 Collection of Costume Jewelry Items.
152 Collection of Miscellaneous Multi-Stone, Silver,Metal Jewelry

Items, Mostly Contemporary.
153 Collection of Miscellaneous Items.
154 Collection of Miscellaneous Gent's Items Including a Cufflink

and Tie Tack Set, Key Chains, Etc.
155 Collection of Gent's Items Including a United States

Presidents Seal Tie Clip and Pair of Cufflinks.
156 Collection of Miscellaneous Jewelry Items Including

Costume, Silver, Coin Form and Others.
157 Collection of Two Native American Lapis Lazuli, Silver

Necklaces.
158 Collection of Gold-Filled and Sterling Silver Chains.
159 Collection of Multi-Stone Pendants.
160 Collection of Four Multi-Stone Necklaces and a Pair of

Earrings, Including Rhodochrosite.
161 Irradiated Diamond Stud Set in Box.
162 Collection of Multi-Stone, Silver, Metal Jewelry Items.
163 Collection of Three Multi-Stone, Glass, White Metal

Necklaces.
164 Collection of Miscellaneous Jade, Costume Jewelry.
165 *Collection of Coral, Sterling Silver Jewelry Items.
166 Collection of Red Beads.
167 Collection of Five Strands of Onyx and Smoky Quartz

Beads.
168 Native American Concho Belt.
169 Collection of Gent's Jewelry Items and a Costume Bee

Brooch.
170 Collection of Drusy Stone, Sterling Silver Jewelry Items.
171 Collection of Costume Jewelry Including Gold-Filled

Charms, Necklaces, Earrings and Others.
172 Collection of Five Bead Necklaces.
173 Collection of Five Bead Necklaces.
174 Collection of Five Bead Necklaces.
175 Collection of Miscellaneous Jewelry Items.
176 Collection of Miscellaneous Jewelry, Including Yellow Gold,

Gold-Filled, Metal Costume Items.
177 Collection of Rutilated Quartz Jewelry.
178 Collection of Costume Necklaces and a Pair of Earrings.
179 Collection of Silver, Metal Jewelry Items.
180 Collection of Multi-Stone Jewelry Items.
181 Collection of Miscellaneous Beads.
182 Collection of Four Strands of Multi-Stone Beads.
183 Collection of Silver, Metal Jewelry Items, Including Native

American, Asian, and Others.
184 Collection of Five Bead Necklaces.
185 Collection of Five Strands of Beads, Including Tiger's Eye.
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Lot # Description Lot # Description
186 Collection of Four Multi-Stone Necklaces.
187 Collection of Gent's Jewelry.
188 Collection of Miscellaneous Jewelry Items, Including a

Wristwatch, Pins, Etc.
189 Collection of Beaded Jewelry Items.
190 Collection of Jade Jewelry Items.
191 Collection of Multi-Stone, Silver, Stainless Steel Jewelry

Items.
192 Collection of Six Wood Bead and Bone Necklaces.
193 Collection of Jade, Wood, Shell, Mother of Pearl, Quartz,

Cultured Pearl Jewelry Items.
194 Collection of Yellow Metal Costume Jewelry Items,

Including Monet.
195 Collection of Miscellaneous Jewelry Items.
196 Collection of Six Miscellaneous Necklaces and a Pair of

Earrings.
197 Collection of Silver, White Metal Jewelry Items.
198 Collection of Four Multi-Stone Necklaces and a Pair of

Earrings.
199 Collection of Four Asian Style Bead Necklaces.
200 Collection of Six Carnelian and Turquoise Necklaces.
201 Collection of Three Ethnographic Style Necklaces.
202 *Collection of Multi-Stone Bead Jewelry, Including Amber.
203 Collection of Two Rhinestone and Imitation Pearl Ties and a

Necklace.
204 Collection of Asian Style Multi-Stone, Glass Necklaces.
205 Collection of Costume Jewelry Items.
206 Collection of Imitation Pearl, Cultured Pearl, Hematite

Jewelry.
207 Collection of Four Necklaces.
208 Collection of Five Bead Necklaces.
209 Collection of Coin Necklaces.
210 Collection of Four Costume Necklaces.
211 Collection of Miscellaneous Bead and Fabric Jewelry Items.
212 Collection of Six Glass Necklaces and Two Pairs of Earrings.
213 Collection of Silver, Metal Jewelry Items.
214 Collection of Miscellaneous Costume Jewelry Items.
215 Collection of Hair Clips.
216 Collection of Five Bedouin Style Costume Necklaces.
217 *Collection of Four Multi-Stone, Plastic, White Metal

Necklaces.
218 Collection of Bedouin Style Necklaces.
219 Collection of Five Bedouin Style Bracelets.
220 Collection of Four Bedouin Style Necklaces.
221 Collection of Three Bedouin Style Costume Necklaces.
222 Collection of Costume Jewelry.
223 Collection of Four Costume Necklaces.
224 Collection of Four Native American Copper and White

Metal Bracelets.
225 Collection of Four Ethnographic Style Necklaces.
226 *Collection of Three Dyed Coral Bead Necklaces.
227 Collection of Six Glass Necklaces and Three Pairs of

Earrings.
228 Collection of Five Ethnographic Style Costume Necklaces.
229 Collection of Costume Jewelry Items, Including Some

Vintage.
230 Collection of Costume Jewelry.

231 Collection of Four Bedouin Style Necklaces.
232 Collection of Gent's Items, Including Spurs, Pens, and

Others.
233 Collection of Seven Miscellaneous Necklaces and a Pair of

Earrings.
234 Collection of Five Bedouin Style Costume Necklaces.
235 Collection of Four Ethnographic Style Necklaces.
236 Collection of Five Ethnographic Style Necklaces.
237 Collection of Three Bedouin Style Necklaces.
238 Collection of Art Nouveau Style Silver, Metal Ladies Items,

Including a Hand Mirror Frame, Brooch, and Sweater Clips.
239 Collection of Three Ethnographic Style Costume Necklaces.
240 Collection of Four Ethnographic Style Costume Necklaces.
241 Collection of Bedouin Style White Metal Necklaces.
242 Collection of Yellow Metal Costume Jewelry Items.
243 Collection of Five Imitation Amber Costume Necklaces.
244 Collection of Multi-Stone, White Metal Necklaces.
245 *Collection of Seven Miscellaneous Necklaces.
246 Collection of Five Ethnographic Style Necklaces.
247 Unmounted Synthetic Pinkish-Orange Sapphire.
248 Collection of Miscellaneous Jewelry Bags.
249 Collection of Six Bedouin Style Necklaces.
250 Collection of Asian Style Jewelry Items.
251 Collection of Three Glass Necklaces and Pairs of Earrings.
252 Collection of Four Costume Jewelry Items in Boxes.
253 Black Bead and Fabric Scarf.
254 Collection of White Metal Costume Jewelry Items.
255 Collection of Glass and Imitation Pearl Beads.
256 Collection of Shell Jewelry Items, Mostly Abalone.
257 Collection of Yellow Metal Costume Jewelry Items.
258 Collection of Costume Jewelry, Key Chains, and Others.
259 Collection of Five Bedouin Style Necklaces.
260 Collection of Bedouin Style Necklaces.
261 Collection of Costume Necklaces Including Some Shell.
262 Collection of Seven Multi-Stone, Plastic, White Metal

Necklaces.
263 Bucherer Costume Jewelry Suite in Box.
264 Collection of Eight Costume Necklaces and a Pair of

Earrings.
265 Collection of Ethnographic Style Necklaces.
266 Five Ethnographic Style Necklaces and a Pair of Earrings.
267 Collection of Miscellaneous Costume Jewelry Including Bead

Necklaces, a Thimble Kit, Etc.
268 Collection of Three Costume Necklaces.
269 Collection of Six Ethnographic Style Costume Necklaces.
270 Collection of Six Costume Bedouin Style Necklaces.
271 Collection of Seven Multi-Stone, Plastic Necklaces.
272 Collection of Six Costume Bedouin Style Necklaces.
273 Collection of Six Ethnographic Style Necklaces and a Pair of

Earrings.
274 Collection of Jewelry Bags.
275 Five Asian Style, Gold-Colored Jewelry Bags.
276 Collection of Asian Style Jewelry Bags.
277 Collection of South American Style Jewelry Bags.
278 Collection of Asian Style Jewelry Bags.
279 Collection of Blue and Green Asian Style Jewelry Bags.
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280 Collection of Asian Jewelry Bags.
281 Collection of Asian Jewelry Bags.
282 Gold-Filled Pocket Watch.
283 Collection of Four Timepieces, Including a Gold-Filled

Pocket Watch, Art Deco Wristwatch and Two Watch
Heads.

284 Collection of Miscellaneous Watch Parts.
285 Collection of Two Ladies Wristwatches Including a Mickey

Mouse.
286 Collection of Two Illinois Watch Co. Gold-Filled Open Face

Pocket Watches.
287 Collection of Two Stainless Steel Wristwatches.
288 Collection of Two Silver Pocket Watches and a Silver

Compact.
289 Collection of Five Ladies Fashion Wristwatches Together

with One 14k White Gold, Gold-Filled Wristwatch.
290 Collection of Fashion Wristwatches.
291 Collection of Gold-Filled Pocket Watches and

Wristwatches.
292 Collection of Silver, Metal Pocket Watches.
293 Collection of Men's Wristwatches.
294 Collection of Three A Line Wristwatches.
295 White Metal Baume & Mercier Wriswatch Links with Box.
296 Collection of Fashion Watches.
297 Collection of Five Jubaoli Wristwatches.
298 Collection of Four Wristwatches, including Omega, Swatch,

and Others.
299 Collection of Oulm Wristwatches.
301 Five Albums of Stamps from Around the World.
302 Two Boxes with Worldwide Covers.
303 Album of Tokens, Coins and Documents.
304 Box of Four Binders with Stamps and Commemorative

Covers, and Small Box of Postcards.
305 Collection of Miscellaneous Coins and Medals, Including: a

US 1776-1976 American Revolution Bicentennial Medal; two
San Francisco "Bart Medals"; a US Mint Denver Colorado
Bronze Medal; a US "Old San Francisco" Bronze Medal; the
"Great Seal of California" Bronze Medal; a Franklin Mint 22
carat Gold Electro-Plated "Oakland" Medal; 1972 US
National Parks Centennial Medal "Sequoia National Park"; a
US 1972 National Parks Centennial Medal "Mesa Verde"; a
US 1972 National Parks Centennial Medal "Old Faithful"; US
1972 National Parks Centennial Medal "Yellowstone"; an
American Bicentennial Silver Medal; an American Revolution
Bicentennial Bronze Medal; an American 1975 Bicentennial
Bronze Medal; a 1972 National Parks Centennial Medal
"Lewis and Clark"; 1972 US National Parks Centennial
Medal "Everglades"; a 1972 US National Parks Medal "Platt
National Park".

306 Collection of Sixteen 1976 $2.00 Bills Together with a 1928
Series C Red Seal $2.00.

307 Ecuador "UIV Sucre" Silver Coin Painted on Face Side by
Oswaldo Moncayo.

308 Collection of Three Miscellaneous Commemorative and
Anniversary Coins, Including: a 1973 "Twentieth
Anniversary" of Everest Climb Silver Medal; a South Polar
"Diamond Anniversary" Silver Medal; and a US 1986
Memorial Space Shuttle "Challenger" Silver Medal.

309 Three Chinese Tang Gilt plate and lotus form bowls.

310 Collection of Lincoln Pennies in Two Folders, Worldwide
Coins and Paper Money.

311 Two Chinese Patinated Bronze Bottle Vases. Each vase cast
in slender pear shape rising to a tall neck, with traces of gold
leaf. {Tallest: 9 1/8 inches (23.1 cm)}. Condition: Some wear,
patina, corrosion.

312 Box of Binders with Stamps and First Day Covers.
313 Group of Three Asian Scholar's Table Objects. Comprising a

Chinese carved ink stone with a rosewood cover, a pair of
Japanese bronze rectangular scroll weights, and a bronze
square seal with inscriptions in zhuanshu script. {Length of
each scroll weight: 8 1/8 inches (20.6 cm)}. Condition: The
seal with patina, small dents and nicks. The scroll weights
with corrosion, light wear.

314 Two Japanese Copper and Bronze Items. The woven copper
basket applied with gilt-copper morning glories and crabs,
fitted with a domed cover surmounted by a further crab;
together with two gilt-bronze rings within a pine box. {The
basket: 5 1/2 inches (14 cm) high; each ring: 1 1/8 inches (2.8
cm) wide}. Condition: Patina, gilt loss.

315 Collection of Miscellaneous International Coins, Including:
an Austria 1968 50 Shilling Silver Coin; a Set of Six
Australian Coins Depicting Wildlife; a 1965 Churchill Medal;
and a 1978 Samoa Island $1.00 Commemorative Coin.

316 Collection of US Coin Sets, Including: a US 1978
Uncirculated Coin Set (6); a US 1979 Uncirculated Coin Set
(6); a US 1965 Special Mint Set (5); a US 1955 Proof Coin
Set (5); a US 1956 Proof Coin Set (5); a US 1961 Proof Coin
Set (5); a US 1979 Uncirculated Coin Set (6); a US 1978
Uncirculated Coin Set (6); a US 1980 Proof Coin Set (6); a
US 1981 Proof Coin Set (6); a US 1993 Mint Proof Coin Set
(5); a US 1976 Mint Proof Coin Set (6); and a US 1983 Mint
Proof Coin Set (5).

317 Collection Six English and American Teacup and Saucer Sets.
318 Collection of Miscellaneous Coins and Items, Including: a US

1971 Eisenhower $1.00 Coin Uncirculated; a Inauguration
"Reagan/Bush" Pin; a Pair of American First Pewter Medals; a
US 1971 Eisenhower $1.00; a US Kennedy 1964 Silver Half
Dollar; a US 1976 Eisenhower $1.00; a US 1997 First Day
Cover; a US Bicentennial Silver Uncirculated Set; an
American Bicentennial Silver Coin Set (3).

319 Pair of Chinese Famille Rose Porcelain Rectangular-Form
Pillows.

320 A Chinese Metal Handwarmer and Tea Caddy.
321 Small Stone Carved Bust of a Woman.
322 Set of Four Mini English Style Silver Wine Goblets in a Hard

Sided Case with Velvet Lining.
323 Coin Silver and Silver Metal Flatware
324 Japanese Erotic Hand Scroll in Rosewood Box, Edo Period.

Ink and color on paper, inscribed, dated Bunka kyunen
gokugetsu (the twelfth month of 1812). 1812. {Overall: 287
1/4 x 11 inches (729.6 x 27.9 cm)}. Provenance: Property
from the Richard I. Stone Estate. Condition: Foxing, creases,
tears.

325 Collection of Padaung Jewelry with Comb Including
Published Bracelets. Comprising 5 publishedbrass bracelets,
2 pairs of silver metal drop earrings, and a silver metal
incised comb.  Catalogue stickers. {Approximate
dimensions:  Bracelets 2 1/2 - 3 inches diameter, comb 8 1/2
inches wide.}. Bracelets published in
"Ten Southeast Asian Tribe from Five Countries" by David
Howard, page 90. Condition:  Minor patina.
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326 Collection of Sterling and Silver Metal Flatware and Serving

Pieces.
327 Palawan Boar Tusk Ceremonial Necklace and Bracelet,

Circa 1920. Board rusks wrapped in undyed fiber; necklace
with black stones. Catalogue stickers. {Approximate
dimensions:  Bracelet 5 7/8 inches diameter, necklace 17
inches long.}. Condition:  Overall condition consistent with
age and use.

328 Vintage Eastman Kodak Vest Pocket Autographic Folding
Model B Camera with Literature. Literature comprising
McKeown's price guid 7th edition and 5 issues of "The
Photographic Collector" 1980-1982. Camera marked  with
'EKC' logo / MADE IN U.S.A. BY EASTMAN KODAK CO.
ROCHESTER N.Y. 27323 / VEST POCKET KODAK
MODEL B'. Circa 1930. {Approximate dimensions:  5 wide x
2 1/2 high x 1 inch deep.}. Condition:  Camera with very
light wear, completely functional, complete with stylus.
Books with minor wear.

329 Group of two Chinese Blue and White Porcelain, including a
rectangular figural plaque and a landscape soup bowl.

330 MANLY EDWARD MACDONALD (Canadian, 1889-1971)
Pond, Forest, and Train sketches, watercolor and ink on
paper sheet (each): 9.5 x 6.5 inches each signed lower right.

331 Two English 18th Century Embroidered Articles Including
Silver Thread Apron. Comprising the apron with silver
thread trim and green velvet brocade; and a table runner
with geometric motif. {Approximate dimensions:  Apron 23
1/2 high x 10 inches wide, runner 26 1/2 long x 6 3/8 inches
wide.}. Condition:  The apron with later backing.  Runner
with minor loss and spacing to threads. Apron with some
loose threads and snags.

332 Chinese Blue-Ground Square-Form Tea Caddy with Cover.
333 Pair of Bradley and Hubbard Brass bookends
334 Francesco Clemente (Italian, 1952), Exhibition Poster for

Francesco Clemente 2 April to 30 April 1985, Sperone
Westwater and Mary Boone, sheet: 9.5 x 12.5 inches

335 18th Century Modified Austrian Coin
336 19th Century Thai Yao Mien Embroidered Tribal Textile

Collar. 6 color stitching on a long band; sewn on the
complete length of the red collar. Circa 1880. {Approximate
dimensions:  53 inches long.}. Similar examples in "Ten
Southeast Asian Tribes from Five Countries" by David
Howard, pages 59, 68 and 72 and "The Yao The Mien and
Mun in China, Vietnam, Laos, and Thailand" by Jess Pourret,
pages 79 and 119. Condition:  Some fraying and minor wear
consistent with tribal use.

337 Amphora Teplitz Porcelain Figural Group Woman and Bull
on Shaped Base.  Formed as a Bull with harness, on a
shaped, rocky mound, with woman farmer pulling him on a
rope. Rope made from leather shoe string. Painted in typical
palette of pale brown, blue, grey, green and ivory.
Impressed AMPHORA in oval, 4659/43/G to underside.
Bohemia, Austro-Czech Republic.  Circa 1940. 10 1/2" H. x
14 1/2" W. x 8" D.  Provenance: Property from the Estate of
Arthur Thomson, San Francisco, CA. {Condition: The
original reins would have been porcelain. Otherwise in very
good condition.).

338 After REMBRANDT VAN RIJN (Dutch, 1606-1669) "Christ
Healing the Sick" (Hundred Guilder Print), ca. 1649 etching
by T. Worlidge, 1758 image: 10.75 x 15.25 inches, sheet:
11.25 x 16.75 inches, overall (with matting): 12.25 x 17.5
inches, T.W." initialed lower right with 1758 under at lower
right corner. Provenance: Collection of the Archpriest
Polsky of the Russian Orthodox Church in London, to
Current Owner, Bay Area, CA. Condition: Sheet is glued to
matting.

339 Indo-Chinese Low Grade Silver Rose Water Dropper 20th
340 Chinese Longquan Celadon Molded 'Dragon' Dish.

Decorated to the interior with a molded sinuous beast
amidst clouds encircled with an incised cresting wave
pattern, the rim embellished with molded flowers, the
exterior walls indented into upright lappets, covered with a
lustrous olive-green glaze except for the pale russet-burnt
recessed base. {Diameter: 9 5/8 inches (24.4 cm)}.

341 Unframed catalog of B&W photography prints in black
folder by Joseph Howenan "Hearts and Flowers."

342 19 American Seneca Crystal Engraved Stemware Drinking
Glasses.  Ten coupes and nine wines; engraved with sinuous
floral and foliate bands over ribbed and scalloped bowl
bases; on panelled stems, over cut ribbed and dotted bases.
Not marked.  Morgantown, West Virginia. Circa 1925. 6
3/4" and 8" H., respectively.  Provenance: Property from the
Estate of Arthur Thomson, San Francisco, CA. {Condition:
Very good condition; appear not to have been used.}. The
stem shape is #1936 and the engraving pattern is #779.

343 Chinese Pink-Ground Famille Rose Porcelain Vase Depicting
Butterflies and Flowers.

344 Large group of Chinese Silk Covered storage boxes in
various sizes.

345 Vintage Model Q Projector with Film
346 Four Volumes of French 18th Century Literature
347 Flatware and Serving Pieces Including Silver Plate.
348 A Chinese Gold Alloy Plaque in Box, dated 1998.
349 Vintage San Francisco Golden Gage Bridge black iron water

meter cover
350 Pre-Columbian Colima Terracotta Figure of a Seated Male.

Wearing headband, earrings, necklace, and waistband.
{Approximate dimensions:  9 3/4 high x 6 3/4 wide x 4 1/4
inches deep.}. Provenance: The Golden-Kidder Trust
Condition:  Surface wear throughout.

351 Two Chinese paintings, the first is a water color on paper
depicting a lady in garden setting , the second is a painted
crane on bamboo mate. (2)

352 Four Japanese Imari Dishes.
353 A pair of Japanese calligraphy hand scrolls in pine wood box

and a unmated Chinese ink on rice paper artwork. (3)
354 Reed and Barton Silverplate Flatware Set
355 Portrait of a Girl Dancing, Signed Grill.
356 Two Tang Painted Pottery Seated Figures of Maidens.

{Tallest: 10 inches (25.4 cm)}. Provenance: Property from
the Richard I. Stone Estate. Condition: Both figures with
age-related wear, pigment losses. One figure with a repair to
a break at the neck, a hairline, one hand missing.

357 Diorama with cranes, China n.d mixed media 9.5 x 2.5 x
11.25 inches Provenance: Sale to benefit the Triton Museum
(Santa Clara CA)

358 Two Painted Asian Pottery Figures. Provenance: Property
from the Richard I. Stone Estate.
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359 Group of Two Chinese Famille Rose Porcelain including a

figural jar and a teapot.
360 A Chinese Famille Rose Porcelain Taoist Figure with Base.
361 Group of Japanese Baskets and a Rectangular Incense

Burner.
362 Drum and Carved Wood Painted Mask.
363 EDWIN LORD WEEKS (American, 1849–1903) 'Simoom'

watercolor sheets: 6.25 x 9.5 inches; overall (with matting):
10.25 x 13.5 inches, signed "W,".

364 Seven Limoges Boxes.
365 Two Cut Glass Candy Dishes.
366 Cased English Silverplate Saucers; Plate, Silverplate Flatware,

etc.
367 LARGE GROUP OF DRAWINGS BY CLARENCE

ALPHONSE GAGNON
368 Knife with leather sheath
369 Sterling and Coin Flatware with a Key and a Pair of Dice.
370 Thai Bronze Figure of a Dancer.
371 Box of Metal Shoe Trees.
372 PIETER IRWIN BROWN (British 1903-1988) "Mountain

Harbor" Woodblock in colors. Sheet: 11 1/4 x 14 1/2
inches. Double signed l/l and upper right corner.
[CONDITION: In overall good condition. Some
discoloration in the sky. Not laid down glued on the lower
left corner. Would benefit from a mild cleaning.]

373 Collection of Carved Wood Figures, etc.
374 Edwin Lord Weeks "Desert Vista" watercolor 7.75 x 11.5

inches; overall with mat: 13.5 x 17.5 inches, signed 'W'
375 Collection of Asian Hard Stone Carved Snuff Boxes, etc.
376 Dorothy Thompson Goldner (American, 1906 - 2005), Lady

Bugs and Bamboo, watercolor, signed lower right, overall
(with matting): 16 x 18 inches

377 Linsden Ware Bakelite Semicircular Cigarette Box.
378 A Chinese Famille Rose porcelain cover jar of Eggplant and a

Statue of Horse and Samurai (losses).
379 Four Framed Prints, Silhouettes of Men, 19th Century Paper

Cutouts.
380 Five Mid Century African Baskets
381 African Spear and Carved Cane.
382 Collection of Four Vintage Dolls.
383 A Lobed Chinese Painted Lacquer Floral Box and Cover.
384 Collection of Five Vintage Dolls.
385 A Thai Gilt Bronze Sculpture of a Seated Musician.
386 Blue & White Ironstone Staffordshire England, Pitcher and

Basin.
387 Two Crystal Candleholders, Bell, and Large Blue Glass

Goblet.
388 Two Framed Double Prints, 19th Century Engravings.
389 Pewter Table Articles.
390 Pillow Case and Woven Textile.
390A Three Pewter Articles 18th and 19th Century: Two Helmet

Shaped Pitchers and a Tankard.
391 Three Victorian Gilt Metal and Blown Glass Mounted

Centerpieces.
392 Eleven Plates Decorative Plates of Mon Regiment

Fayenceries De Sarreguemines France.
393 Thirteen Vintage Red Crown Brunswick Rubber Band Duck

Pins with Rolling Ball.

394 Collection of Asian Pattern Chinaware.
395 Collection of Gold Rimmed and Christmas Tree Glassware,

etc.
396 Group of Items, Including Candle Holders, Mini Framed

Portraits, etc.
397 Collection of Glass Baskets, etc., Colored Glass,

Handpainted, etc.
398 Collection of Blue & White Porcelain Dishware.
399 Two Framed Painted Enamels, Winter Scenes.
400 Collection of Blue and White Porcelain Table Articles,

Including Salt and Pepper Shakers, Egg Cups, Milk Pourer,
etc.

401 Collection of Porcelain Chinaware.
402 Collection of Glassware, etc.
403 Collection of Various Porcelain Items, Owl Figures, Teapot,

etc.
404 Box of Chandelier Crystals.
405 Framed Silhouette Print, Executed by Mary Loveday, 1830,

Cut-Out Paper for Beccles in her 14th Year.
406 Collection of LBR Monogramed Crystal Glasware, etc.
407 Collection of Etched Crystal Glassware, etc.
408 Collection of Linens and a Camel Bag.
409 Framed Textured Paper, Proof Print of Two Women with a

Child, signed lower right
410 Collection of Flatware, Crystal Shaker Set, Sterling Salt &

Pepper, etc.
411 Collection of Various Items, Silverplate Platter, Crystal

Dishes, Lighter, etc.
412 Seven Assorted Picture Frames.
413 Pair of Andirons (with Losses), Together with Two Metal

Containers, One with Relief Decorations.
414 Antique Oval Wall Mirror (Losses to Top of Frame).
415 two Bradley and Hubbard Brass candleholders
416 Pair of Carved Wood Hand Shaped Curtain Holders, Metal

Hand Shaped Light Fixtures, and Wood Base.
417 Pair of Brass and Glass Coach Sconces.
418 Glassware, Five Stem Glasses, Five Salt Bowls, Butter Plate,

Bowl, and Ash Tray.
419 Pair of Framed Prints of a Young Couple Working Field,

From a Museum.
420 Two Framed Prints, Battle of Waterloo.
421 Richard Benda "Venice" watercolor
422 Collection of Asian Wooden Stands, etc.
423 Pair of Blue Porcelain Urns with Couple Scene and French

Porcelain Two Handled Container with Lid Repaired.
424 Vintage Cups and Saucers (Some Chipped), Two

Wedgwood Items, and a Blue Willow Plate.
425 Three Matching Metal and Brass Wall Sconces and a Brass

Wall Bracket.
426 Two Lace Table Coverings.
427 Art Nouveau Style Metal Pitcher with a Girls Face.
428 Metal Figure of a Man sitting on a Chair Playing a French

Horn.
429 Framed Print with Hand Coloring, "The Broken Wing,"

Signed Lower Right Erugelhartl.
430 Two Woven Baskets with Wooden Carved Bird

Decorations.
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431 Two Bottles: 1978 Domaine Tempier Bandol Wine. 1978

Domaine Tempier Cuvee Speciale Bandol. Appellation
Bandol Controlee. GAEC Peyraud, Importers label Kermit
Lynch, Wine Merchant, Albany, California.  Bordeaux,
France.  1978. {Provenance: From a private collector's
passive cellar in San Francisco. }.  Condition: One label with
tear along upper edge; both foxed, scuffing to importers'
labels; Light dirt to capsule wraps, one capsule lightly
concave. One bottle very high shoulder. The other high
shoulder, with 3.2 cm ullage losses}. All persons bidding on
this lot must be 21 years of age.  Proof of age required with
payment.

432 One Bottle : Mayacamas 1973 Zinfandel Wine. Mayacamas
1973 California Mountain Zinfandel. Mayacamas Vineyards.
Napa, California.  1973. {Provenance: From a private
collector's passive cellar in San Francisco. }.  Condition:
Label scuffed, stained; capsule scuffed. Top of capsule
concave. Level: high shoulder. Ullage: 3.8 cms. All persons
bidding on this lot must be 21 years of age.  Proof of age
required with payment.

433 Two Bottles: 1977 Cote Rotie Wine. 1977 Grand Vin Fin
Cote Rotie. Emile Champet. Ampuis. Cote de Rhones.
Rhones, France. 1977. {Provenance: From a private
collector's passive cellar in San Francisco. }.  Condition:
Both labels torn, scuffed, stained. Capsules foxed. One with
capsule top even to bottle lip. The other with quite concave
capsule top. Ullage: 2 cm and 3.5 cms., respectively.  All
persons bidding on this lot must be 21 years of age.  Proof
of age required with payment.

434 Three Indonesian Style Puppets.
435 800 Silver Personal Items in a Case.
436 One Magnum Bottle 2006 PureCos Wine. 2006 Pure Cos

Napa Valley Red Wine. Produced by Mitch Cosentino.
Bottled by The Yountville Winery. Engraved lettering
pureCos and napa valley in lieu of label. Signed by Cosentino
in gold marker, and dated '10 for 2010.  Yountville,
California. 2006. {Provenance: From a Silicon Valley Estate
with a temperature and humidity controlled cellar.}.
Condition: Bottle and capsule in pristine condition. Level:
Mid-neck, as produced. Ullage: Minimal. All persons bidding
on this lot must be 21 years of age.  Proof of age required
with payment.

437 Two Bottles Wine: Chateau Pavie 1971 and 1999 Bordeaux.
1971 Chateau Pavie St - Emilion Premier Grand Cru Classe
Controlee. Imported by Austin, Nichols & Co, Inc., New
York; 1999 importer_ Wine Warehouse, Los Angeles, CA.
Bordeaux, France. {Provenance: From a private collector's
passive cellar in San Francisco.}.  Condition: Label to the
1971 with long tear, and section absent, lower left corner.
Both with stains, dirt; the 1971 capsule also dusty. Capsule
top concave. Level: high shoulder. 2 cms ullage. The 1999
capsule in good condition. Capsule even with bottle lip.
Level: high. No ullage.  All persons bidding on this lot must
be 21 years of age.  Proof of age required with payment.

438 Antique Wall Table with Hard Stone Top with Losses.
439 Collection of Table Lamps and Shades.
440 Carved Wood Figure of a Seated Man, Augustus John.
441 Unframed Sketch of a Man in Hat with a Mustache and

Beard Smoking a Pipe.
442 Two Woven Baskets, Mask and a Textile Hat.
443 Four Japanese Bowls and a Lidded Container.

444 Three Bottles Wine: Napa Red, T - Vine, Jordan and
Duckhorn Vineyards. 1996 T - Vine Napa Valley Cabernet
Sauvignon; Duckhorn Vineyards 1999 Napa Valley Merlot;
2009 Jordan Cabernet Sauvignon Alexander Valley.
Rutherford, Healdsburg and St. Helena, California.  1996,
1999 and 2009.  {Provenance: From a private collector's
passive cellar in San Francisco.}.  Condition: T - Vine label
torn, upper left corner and peeling, upper right corner;
minor staining to Jordan and Duckhorn labels. Scuffing to T -
Vine capsule. Level: Low neck. 1.2 cms. Ullage. Jordan
capsule in good condition. Level: medium neck. Ullage:
Minimal. Duckhorn capsule with scuff and tear. Level:
medium shoulder. Ullage: 1 cm.}.  All persons bidding on this
lot must be 21 years of age.  Proof of age required with
payment.

445 Two Bottles of Stag's Leap Wine: 1977 and 2010 Cabernet
Sauvignon.  1977 Stag's Leap Cabernet Sauvignon Napa
Valley red wine. 2010 Stag's Lap Wine Cellars Artemis
Cabernet Sauvignon Napa Valley red wine.  Napa, California.
1977 and 2010. {Provenance: From a private collector's
passive cellar in San Francisco.}.  Condition: Foxing and light
peeling to the 1977 bottle. Capsule also foxed. Capsule top
very slightly concave. 2010 label with light crease mark;
capsule very slightly foxed. Capsule top slightly concave. No
ullage. All persons bidding on this lot must be 21 years of
age.  Proof of age required with payment.

446 1900 Half Bottle Clos de Vougeot Wine, Stocked by Palace
Hotel, San Francisco.  1900 Clos de Vougeot, half bottle. F.
Chauvenet Nuit (Cotes d'Or).  Burgundy, France.  1900.
Note: Consignor bought this bottle about thirty years ago,
which at that time came dwith certification that the bottle
had been in the Palace Hotel cellar during the 1906 and not
been broken nor disturbed after that catastrophe.
{Provenance: From a private collector's passive cellar in San
Francisco. Proof of locality to Palace Hotel lost by
consignor.}. Condition: The label is scuffed. Capsule
discolored. Capsule top even with bottle top. Significant
ullage: 9 cms. Sedimentation visible. All persons bidding on
this lot must be 21 years of age.  Proof of age required with
payment.

447 Two Silverplate Trays.
448 Collection of Italian Majolica Plates and Bowls.
449 Metal Case Concord Swiss 8 day Dresser Clock
450 Three Small Nesting Tables.
451 Nine Bottles Far Niente Wine: 2004 Chardonay and One

2001 Cabernet Sauvignon. One bottle 2001 Napa Valley
Oakville Cabernet Sauvignon. 2004 Napa Valley
Chardonnay.  Nickel and Nickel proprietors.  Location Napa
Valley, CA.  2001 and 2004. Napa Valley, California. 2001,
2004. {Provenance: From a Silicon Valley Estate with a
temperature and humidity controlled cellar.}.  Condition:
Labels and capsules in very good condition.  Capsule top of
the 2001 lightly concave.  Level: into neck.  Ullage: none.
2004 five bottles capsule tops even with bottle lips.  Three
bottles lightly concave.  Levels: Mid-to high-neck.  Ullage:
two bottles 3 mm. All persons bidding on this lot must be
21 years of age.  Proof of age required with payment.

452 Two Japanese Imari Painted Porcelain Bowls (Kiln flaws,
hairline cracks).
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453 Two Bottles Wine: French Red, Vosne Romanee 2006 and

Regnie Vallieres 2000. One bottle 2006 Vosne-Romanee Les
Suchots Appellation Vosne-Romanée Premier Cru
Controlee. Domaine François Lamarche. Cote d'Or.
Imported by Wine House Limited, San Francisco. One
bottle 2000 Regnie Vallieres. Appellation Regnie Controlee.
Jean-Marc Burgaud, Villie-Morgon. Imported by Robert
Kacher Selections, Washington, D.C.  Burgundy, France.
2000 and 2006.  {Provenance: From a private collector's
passive cellar in San Francisco. }.  Condition: Vosne label and
capsule in good condition. Capsule top lightly depressed. No
losses / ullage. Regnie label and capsule lightly scuffled.
Capsule top very slightly depressed. No losses / ullage.  All
persons bidding on this lot must be 21 years of age.  Proof
of age required with payment.

454 One Bottle 1982 Hanzell Cabernet Sauvignon Wine. 1982
Hanzell Sonoma Valley Cabernet Sauvignon.  Sonoma,
California. 1982. {Provenance: From a Silicon Valley Estate
with a temperature and humidity controlled cellar.}.
Condition: Label and capsule in very good condition. Top of
capsule lightly concave. Level: Low neck. Ullage: .7 cm.  All
persons bidding on this lot must be 21 years of age.  Proof
of age required with payment.

455 Six Set of Cherry China Teacups and Plates, Gilt Rimmed
and Floral Motif.

456 Four Gilt Metal Mirrors and Jewelry Boxes.
457 Group of Porcelain Plates, Bowls, Devils Egg Platter, etc.,

Most Gilt and Flora.
458 After Chagall framed lithograph book plate
459 Framed Relief Tile, The Adventure of a Tame Fox at the

White Hart Bridgewater Chase.
460 Pair of Porcelain Figural Groups of Young Couples Dancing.
461 Silver Plate Flatware in a Case.
462 Twelve Silver Plate 3 in 1 Buffet Servers in Two Boxes.
463 Box lot of vintage glass bottle including Dr. Pepper, a

Porcelain cigarette lighter a Pentex camera and a small book
of speeches

464 Table Lamp with Glass Shade, Shade with losses.
465 Madame Alexander Snow White on Stand, and Walt Disney

Seven Dwarfs, 1930s, Seiberling, Latex, Akron, Ohio.
466 Hard Stone Carved Swan and Candleholder.
467 Tiny Tears, Baby Doll, Ideal Collector's Porcelain, Number

3153 with Original Pillow and Bottle, and Collector Doll,
Porcelain Doll in Maroon Dress and Hat, with loss of Left
Hand.

468 Collection of Blue & White Wedgwood Chinaware.
469 White Putti Sculpture, Three Children.
470 Large Porcelain Vase, Floral, Losses.
471 Cowboy on Horse Table Lamp with Seth Thomas Ruder

Clock, Clock has Flags of Countries, Made in USA 1950s.
472 Two Day of the Dead Toys
473 Four Lenox Vases and Pourer, One Leaf Plate.
474 Collection of Mexican Pottery Animal Figures.
475 GUILLAUME AZOULAY (Moroccan b. 1949) "Arnaud"

Etching on paper.  Plate: 23 5/8 x 17 3/8 inches, Sheet: 30 x
22 1/8 inches. Signed l/r, numbered and titled in pencil l/l.

476 Three Framed Prints of City Streets.
477 Two Crystal Decanters, Vase, Candleholder, etc.
478 Two Royal Copenhagen Porcelain Vases, Losses.
479 Group of Plates, Vases, etc.

480 Group of Teacups, Plates, Bowls, All with Floral Motif.
481 Group of Ceramics and Glass Figures, Hairbrush, Doll, etc.
482 Group of Teapots, Pourers, Serving Bowls, etc.
483 Group of Large Serving Plates, Salt and Pepper Shakers,

Some are Gilt.
484 Group of Glass Items, Including Pitcher, Serving Dishes,

Decanter, etc.
485 Blue Wedgewood Jasperware Teacups and Plates.
486 Group of White Plates, Cups, etc.
487 Three Piece English Pewter Chocolate Pot, Sugar, and

Cream Set, Vineas of Sheffield.
488 Robert Burrows (British 1810-1883) Figures under tree, oil

on canvas signed lower right
489 Collection of Silverplate Platters, Dishes, Bowls, etc.
490 Collection of Staghorn Knives, Carving Set, Solingen

Germany Rostrei, etc.
491 Two Chinese Famille Rose porcelain Statue of Laughing

Buddha and five Children, one with wood base.
492 Three Sets of Matching Teapot, Teacups, and Plates.
493 Collection of Assorted Wine Glasses and Champagne

Flutes.
494 Modern Rosenthal White Plates Stenciled with Light Blue

Foliate Pattern.
495 Large Collection of Silverplate Flatware.
496 Two Framed Prints, Henbury the Sea of Simon Harcourt

and Sr John Webb Bar.
497 Taxidermy Hummingbird and Song Birds in Shadowbox.
498 A Thai Gilt Bronze Sculpture of a Couple.
499 Armor Like, Made out of Ceramic Tiles.
500 (4 masks) Mexican Mask with Fabric and Animal Hide c.

1950's wood and mixed media; Nigerian Ghost Mask, c.
1900 wood and paint; Paper Mache Mask from Indian c.
1960 paper cache and paint; Mexican Mask of Frenchman c.
1900 wood and paint. Provenance: Sale to benefit the Triton
Museum (Santa Clara CA). Provenance: Sale to benefit the
Triton Museum (Santa Clara CA)

501 Carved Wood Asian Male Figure.
502 California School "Portrait of Woman against Green

background" oil on canvas dated lower left (unsigned)
503 Nine Framed Prints, Hungarian Folk Costumes.
504 Pine & Leather Bed Desk in Box.
505 Female Bust.
506 Twelve Parti-Colored Footed Glasses with Gilt Etched

Decoration.
507 Three Lock-boxes.
508 Two Stained Glass Light Shades.
509 Two Wooden Case Mantel Clocks, Seth Thomas, and

Another Made in USA.
510 Brass and Copper Gong on Stand with Striker.
511 Vintage Telephone.
512 Collection of Porcelain Vases, Plates, etc.
513 Coleman Propane Campstove.
514 Collection of Rosenthal and Bohemian Porcelain Coffee and

Tea Wares.
515 Toaster and Fridgette.
516 Lot of 2 E. Leopold "Part 1 Assign II Ex. 3" and "Part 1

Assign II Ex. 4" mixed media on paper
517 Asian Vase.
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518 Glass Cloches, Vase, Tray, etc.
519 A Chinese Lacquered and Woven Multi-Tiered Food

Container.
520 Two Vases, Two Lidded Boxes.
521 Five Brass Table Articles Including Pair of Candleholders.
522 Collection of Asian Silk Jewelry Pouches, etc.
523 Collection of Linens, etc.
524 Large Asian Blue & White Bowl.
525 After Alexander Calder, Stars and Stripes, 1976, lithograph

in colors, bears signature lower right, framed
526 Brass, Alabaster, and Glass Column Form Table Lamp.
527 Collection of Metal Item, Vessel, Rooster, etc.
528 Four Asian Teapot, etc.
529 Mac Mini , and Samsung Gear Watch.
530 Collection of Bonhams Publications.
531 Italian School (20th century), Portrait of a Girl with

Ballerinas in Background, oil on canvas, signed "Colgino"
lower right, framed.

532 Collection of Asian Porcelain Items, Plates, Lidded Jars,
Porcelain Shoes.

533 Carved Buddha Figure with Hidden Erotic Scene, and
Wooden Stands.

534 Opium Pipes, etc.
535 Asian Scrolls.
536 Asian Vases and Crystals.
537 Violin in Case, Antonius Stradiuarius Cremonensis, Made in

Bohemia.
538 Lot of 3 Coral engravings with hand coloring 2 by Pass (J.)

and "Conchology" by Milton all framed
539 Miniature Bamboo Furniture and Well.
540 Collection of Velvet Decorative Boxes.
541 Two Asian Embroidered Silk Pieces, etc.
542 Box Photographs, World War 2, Family, Letters, Ephemera.
543 Asian Carved Wood Display Stand.
544 Asian Wooden Display Pedestal, 25 ins.
545 ROY AHLGREN  (American 1927-2011) Two "Convergent

Inversions"  Serigraph. Sight: 10 7/8 x 10 7/8 inches; Framed:
15 1/4 x 15 1/4 inches. Both signed, dated and titled along
bottom of image. Notes: One serigraph is on black paper
and one is on white.

546 Collection of Silverplate Items.
547 Six Embroidered Thailand Ladies Shirts.
548 Collection of Etched Glasses, Vases and Mirrored Tray.
549 Crystal Chandelier Parts, Crystal Bowl, and Plates.
550 Large Collection of Embroidered Ornaments in Box.
551 Collection of Blue & White Dishware.
552 Collection of Plates and Trays.
553 AMERICAN SCHOOL (20th century) "Bull" Charcoal with

gouache drawing on paper. Sight: 11 5/8 x 9 3/8 inches;
Frame: 17 1/8 x 17 1/8 inches. Signed lower right: P. Wilson.

554 Continental School (20th century) "figures fishing at Lake"
oil on panel unsigned

555 Collection of Various Items, Plates, Cups, Bowls, Shakers,
Chess Pieces, etc.

556 Glass Punch Bowl Set.
557 Collection Asian Carved Wood Display Stands.
558 Collection Thai Utensils, Fan, and Carved Wood Elephant.

559 Collection of Christmas Decorations.
560 Framed Black & White Photo, Ivy Covered Columns.
561 signed snow scene reverse painted glass
562 Collection of Nutcrackers.
563 Eight Glass Mugs With Etched Clipper Ships.
564 Six Vintage Scandinavian Airlines Placemats.
565 Crystal Ice Bucket and Decorated Metal Bucket.
566 Zenith Dolby Surround System.
567 Box of Vintage Sheet Music.
568 Aerial Black and White photograph of Landmaelingar Islands

Iceland volcano
569 Etched Glass Decanter, Cordial Glasses with Tray, etc.
570 Unframed Artwork, Butterfly Wing Collage.
571 Collection of Silverplate Items.
572 Collection of Shell Shapped Silverplate Items.
573 Collection of Embroidered Tapestries, etc.
575 EUROPEAN SCHOOL (19th century) "Saint Jerome"   Oil

on board. 5 1/4 x 5 1/8 inches; Framed: 12 1/8 x 11 inches.
Unsigned but with letter on verso.

576 Ceramic Santa Cookie Jar and Pitcher.
577 Collection of Crystal Figures, Train, Santa, etc.
578 Papyrus Artworks.
578A Collection of Lacquer Boxes, etc.
578B Collection of Crystal and Glass Figurines.
579 Asian Vase/Planter.
580 Framed Etching, Village with Castle, Signed.
581 Framed Artwork, Print of John Wayne.
582 Asian Carved Water Bucket, Kava Bowl and Spoon.
583 Collection of Velvet Decorative Boxes.
584 Hand-Painted Slate Coasters.
585 Collection of Plates and Cup.
586 Collection of Carved Hard Stone Animal Figurines.
587 Pair of Vintage Akai Nesting Speakers.
588 Eight Decorative Plates with Animals.
589 Framed Oil on Board, Owl.
590 Asian Vase and Bottle, Five Blue Hard Stone Carvings, and

Baby Buddha Figure.
591 Collection of Glass Animal Figurines.
592 Collection of Nutcrackers.
593 Large Collection of Embroidered Ornaments in Box.
594 Wooden Salad Bowl, Dishes, etc.
595 Framed Etching, Couple Kissing, Signed, 1982.
596 Framed Watercolor, Trees, Signed Rene Weaver.
597 Collection of Red Glass And Gold Painted Teacups,

Wineglasses, etc.
598 Collection of Crystal Animal Figurines.
599 Collection of Porcelain Dishware.
600 Six Cut Red Crystal Wine Glasses and Decanter.
601 Collection of Dishware, Tulips.
602 Framed Watercolor, "Mallards Over the Pond, Signed by

Jean Halkerson (American, 20th Century).
603 Collection of Silverplate Items, Sterling Plate, etc.
604 Four Figurines in Traditional Costumes.
605 Collection of Crystal Figurines.
606 Large Collection of Embroidered Ornaments in Box.
607 Collection of Silverplate Items.
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608 Collection of Decorative Plates.
609 Manner of ROSA BONHEUR (American 1822-1899)

'Shepherdess with Sheep', watercolor on toned paper, sheet:
6.375 x 8.375 inches; overall with frame: 13.5 x 15.375
inches, bears initials lower right: 'R.B'.

610 Framed Print, Rooster.
611 Collection of Crystal Animal Figurines.
612 Collection of Green Hard Stone Carved Animal Figures, etc.
613 Crystal Wine Glasses, Decanter, etc.
614 Lot of Meissen Style Porcelain Dishes and Cups.
615 Collection of Throw Pillows.
616 Frame Asian Watercolor, Bird on Branch.
617 Collection of Green Hard Stone Carved Animal Figures and

Africa Shaped Chessboard.
618 Collection of Porcelain Figurines.
619 Three Bronze Hooks, Ceramic Ashtray, Embroidered

Napkins, etc.
620 Collection of Porcelain Dishware with Fruit Patterns, etc.
621 Three Chandelier Fixtures.
622 Bronze Ballet Dancer Figures.
623 20 ft. Mesh Banner Lights in Box.
624 Collection of Glasses and Sunglasses.
625 Collection of Various Items, Masks, Ukulele, Spears, etc.
626 Black & White Leather Bag.
627 Glass Cake Dish, Plate and Eleven Cups.
628 Two Porcelain Tea  Sets in Boxes.
629 Pair of Metal Vessels, Dragon Handles.
630 Wood Carved Figures, Carved Heads Mug, and

Candleholder Heads.
631 Collection of Silverplate Items and Flatware.
632 Collection of Vintage Glasses and Sunglasses.
633 Collection of Various Metal Items, and Camera.
634 Collection of Lacquer Boxes and Music Boxes.
635 Metal and Glass Hanging Light Fixture.
636 Aquariums Set in Box.
637 Roseville 669-8 Blue Freesia Jardiniere Handled Planter

(Losses to Handle).
638 Large Fish Plate (Losses to Handle).
639 Asian Figures, Dragon, Miniature Hard Stone Carved

Elephants, etc.
640 Collection of Laces and Linens, etc.
641 Collection of Porcelain Chinaware.
642 Pair of Realistic Brand Speakers.
643 Wall Hanging Lamp, Metal Flowers.
644 Collection of Buck Knives, Pocket Knives, etc.
645 Collection of Dished, Plates, etc.
646 Large Collection of Embroidered Ornaments in Box.
647 Twelve Colored Glass Wine Glasses.
648 Two Table Lamps and Three Stained Glass Lamp Shades.
649 Gilt Frame.
650 Collection of Vintage Beaded Handbags, Containers, Fan,

Frames, etc.
651 Ten Miniature Hand-Painted Hard Stone Eggs, and One

Hand-Painted Egg.
652 Collection of Porcelain Dishes, Pitchers, Teapots, etc.
653 Carved Wood Asian Figure with Ducks.

654 Viking Sewing Machine, Sewing Box, etc.
655 Two Framed Prints, Cool Dogs Playing Poker.
656 Metal Table Lamp.
657 Five Porcelain Female Figures.
658 Collection of Corals, etc.
659 Five Silverplate Musician Figurines, and Cowbell Opener.
660 Collection of Six Cut Crystal Decanters and One Bowl.
661 Three Colored Cut Crystal Vases, and Oval Bowl.
662 Collection of Shells, etc.
663 Collection of Seven Carved Hard Stone Ashtrays, and Three

Lidded Boxes.
664 Two Asian Vases.
665 Gold Painted Putti Figure Playing Violin.
666 Framed Painting on Board, Floral Arrangement, Gold Frame.
667 Asian Carved Wood Figure.
668 Six Metal Wine Glasses, and Five Green Cut Crystal Wine

Glasses.
669 Collection of Various Decorative Items and Figurines.
670 Collection of Porcelain Figures, Clock, etc.
671 Collection of Shell Inlay Items, Plates, etc.
672 Three Decorative Platters, Shell Inlay.
673 Asian Wood Carving, Fisherman.
674 Framed Painting on Canvas, Thai Fishing Boats, Signed S.

Montri Verso.
675 Collection of Bird Figures, etc.
676 Three Asian Figurines.
677 Collection of Etched Glass Decanters, Glasses and Pitcher.
678 Five Christmas Limoges Boxes.
679 Collection of Polished Carved and Engraved Shells.
680 Kenmore Vacuum.
681 Framed Painting on Canvas, Street Scene, Signed.
682 Carved Wood Horses.
683 Asian Carved Cinnabar Vase.
684 Ceramic Wall Clock.
685 Two Carved Wood Candleholders and Cast Bronze

Embracing Figures.
686 Two Shell Lamps, and Gold Colored Fish.
687 Collection of Shells, etc.
688 Chess Set, Ornate Box.
689 Folding Camp Table with Four Seats.
690 Collection of Purses and Handbags.
691 Framed Painting on Canvas, Trees and River, Signed Hofer.
692 Buddha Figure.
693 A Pair of Chinese Famille Rose Porcelain Ginger Jars with

Covers.
694 Six Hard Stone Carvings, Animals, Fish and Bowl.
695 Three Hard Stone Carvings, Lidded Vessels, etc.
696 Four Decanters, Crystal and Colored Glass.
697 Elephant Garden Stool.
698 Two Unframed Paintings on Canvas, European Street

Scenes.
699 Carved Hard Stone and Inlay Decorative Plate.
700 Colored and Cut Crystal Decanters and Vases.
701 7 Table Articles including Four Limoges Porcelain Serving

Items and Three Glasses.
702 Large Collection of Neckties in Box.
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703 Two Table Lamps, Woman Figure and Vine.
704 Two Paintings on Canvas, San Francisco Cable Cars, One

Framed.
705 Six Asian Hard Stone Carvings.
706 Wood Inlay Marquetry Wall Hanging, Aztec Calendar

Wheel.
707 Six Etched Glass Bowls.
708 Marble Platters, Lazy Susan, and Coasters.
709 Bissell Magic Steamer in Box.
710 Two Framed Lithographs, Chagall, Unsigned.
711 Three Architectural Prints and Sketches in Two Frames with

a Ceramic Panel Depicting a Chapel, Signed Verso.
712 Group of Decorative and Table Items.
713 Group of Assorted Porcelain, Including Plates, Bowls,

Spoons, etc.
714 Group of Pottery Bowl, Vases, etc.
715 Box of Quilts and Comforter.
716 Collection of Silverplate Flatware, etc.
717 American School (20th century), John F. Kennedy,

Composite Sculpture, signed verso.
718 THEODORE VICTOR CARL VALENKAMPH (American,

1888 - 1924) 'Sailboat on Open Seas' crayon on paper,
sheet: 4.75 X 6.75 inches, framed: 12.5 x 15.5 inches signed
in pencil "T.V.C.V." lower right.

719 Framed Miniature Painting, Sailboats in Bay.
720 After Picasso Goat Sculpture.
721 Framed Mounted Tile Artwork, Balcony, Picasso.
722 Group of Candle Holders and Table Lamps, Pweter, Solid

Brass, etc.
723 Indonesian Wooden Puppet and Stand. Property from the

Richard I. Stone Estate
724 Yellow Green Rug, Approximately 8 ft 1 in by 9 ft 11 in.
725 Large Area Rug (96 ins. x 119 ins.)
726 Blue Pink Floral Rug, Approximately 9 ft 2 in by 11 ft 9 in.
727 Indian Serapi Rug (9 ft. 10 ins. x 13 ft. 9 ins.)
728 Small Asian Rug, Scenery (24 ins. x 39 ins.)
729 Asian Rug, Scenery (32 ins. x 48 ins.)
730 Indo Kashan Rug, Floral design, Cream Peach, Gray, Green

and Red, 10 ft 3 inches x 8 ft.
731 Small Area Rug, Scenery (27 ins. x 36 ins.)
732 Small Asian Rug (24 ins. x 37 ins.)
733 Mid-Century Bed Headboard by Paul McCobb for Planner

Group for Winchendon Furniture.
734 Art Deco Mounted Wall Mirror with Virtines, probably for

commercial use.
735 Five Shelves of Assorted Books.
736 Five Shelves of Books, Including Novels.
737 Ten Volume Set of Robert Louis Stevenson Novels.
738 Two Shelves of Books Including History, Gardens, Art , etc.
739 Two Shelves of Assorted Books.
740 Shelf of Leather Bound Books.
741 Shelf of Large Books.
742 Shelf of Children's Books.
743 Two Shelves of Books, Mostly on Silver.
744 Three Panels of Mirrors.
745 Seven Gilt Chinese Panels with Wood Mounting Parts.
746 Two Head Boards.

747 Framed Beveled Mirror.
748 American Renaissance Carved Walnut Ladies Needlepoint

Balloon Back Chair and Foot Stool.
749 Mahogany Knee Hole Desk.
750 Two Metal Filing Cabinets.
751 Large box of unframed artworks some original and some

prints by different artists and time periods.
752 Large Desk with Chair and Pillow, Seating has loss.
753 P. Brent Wool Tapestry, Tropical Fish (32 ins. x 47 ins.)
754 P. Brent Wool Tapestry, Garden Scene with Iris and House

(32 ins. x 47 ins.)
755 Maple Chest Dresser with Glass Top.
756 Black Cabinet with Blue Marble Top.
757 Drop Leaf Table.
758 Queen Anne Style Green Upholstery Bench.
759 Black Storage Chest with Floral Motif on Stand and Glass

Top.
760 Luigi Kasimir, European Streets, etfching with aquatint,

pencil signed lower right, framed.
761 Eastlake Wall Mirror.
762 Acrylic on Paper, Harbor, Signed Lower Right, Caldwell.
763 Harry Kepple (Henry) Beck "Landscape" watercolor.
764 HANS BELLMER (German 1902-1975) "Notes pour la

Nouvelle Justine, 1968" Etching. Sight: 11 1/2 x 9 inches;
Frame: 17 1/8 x 14 5/8 inches. Signed in pencil lower right:
Bellmer.

765 AMERICAN SCHOOL  (Contemporary) Man in Box, mixed
media on paper, sheet: 24.5 x 25.75 inches; overall with
frame: 35.25 x 35.5 inches annotation along the bottom of
the sheet could possibly be signed or part of the overall
image.

766 Round Wall Mounted Black and Gilt Framed Mirror.
767 Kalal, Mashad, Nabil, 1981, 3 Tulips, Pastel Color Pencil on

Paper, Miklos Pogany
768 S. DJUPRIANY (Indonesian, b. 1929) 'Mount Gede' circa

1952, oil on panel, 16 x 23 inches; overall with frame: 22 x
28 inches, signed lower right,

769 After MARIE LAURENCIN (French 1883-1956) "Portrait de
Femme en Rouge", 1950 color wood engraving, image:
11.625 x 9.25 inches; overall with frame: 22.25 x 19.625
inches, signed and dated in the image upper right: 'Marie
Laurencin 1941' signed in pencil lower right across the
bottom corner: 'Marie Laurencin'.

770 MARCEL VERTES (Hungarian / American 1895-1961)
'Ballerina', pastel, Sight: 11 x 17 inches; overall with frame:
17 x 23 inches, signed lower right: 'Vertes'

771 BONNY YOUDIM "Embrace" (7319) Serigraph Signed and
numbered l/r "149/300".  Includes copy of receipt from
Adagio Galleries, Palm Desert.

772 Manfred Schwartz "Untitled" framed lithograph with estate
stamp verso

773 Four Asian Vertical Wall Hangings.
774 GUILAUME AZOULAY (Moroccan b. 1949) "Winners"

Serigraph. Sight: 32 3/4 x  59 1/2 inches; Framed: 36 x 62 7/8
inches. Pencil signed l/r, numbered, titled and dated l/l
"113/170" "Winners" "07".

775 After Salvador Dali "l'age d'or" lithograph sight: 19.25 x
25.75 inches; overall with frame: 29.25 x 35.5 inches, bears
signature in pencil lower right: 'Dali', numbered lower left:
124/300.
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776 2 Framed Oil Stick, Plate/Receiver I, for Austiin, & Abstract

by David Kimball Anderson
777 Style of GRANDMA MOSES (Early 20th century) 'Untitled

Rural Town' oil on board, 24 x 37.75 inches; overall with
frame: 31 x 45 inches, signed illegibly verso and dated 1916.

778 NORBERT SCHLAUS (German / American 1927-2009)
"Portrait of a Girl" Oil on canvas. 34 x 25 3/4 inches; Frame:
39 1/2 x 31 1/4 inches. Signed upper left corner: N. Schlaus.

779 After JOHN JAMES AUDUBON (American 1785-1851)
"Blue Winged Yellow Warbler", "Yellow Breasted Chat" and
"Baltimore Oriole" Colored engraving. All measure: sight: 18
3/8 x 15 1/8 inches; Frame: 24 1/8 x 20 3/4 inches.  Titled
along bottom of the sheet; Engraved by R. Havell Jun;
printed and colored by R. Havell Sn. Titled along the bottom
of the sheet and annotated: "Original, Courtesy of Harry
Shaw Newman, The Old Print Shop, New York NY /
Engraved, printed and colored by R. Havell London 1832.
Titled and annotated along the bottom of the sheet:
"Baltimore Oriole" Icterus Baltimore / plant Vulgo. yellow
poplar Liriodendron Tulipifera / Original, Courtesy of Harry
Shaw Newman, The Old Print Shop New York, NY /
Engraved by R. Havell Jun / printed and coloured by R.
Havell Sen. *None were examined out of the frame.

780 Wall Hanging with Asian Script .
781 Michael Pease "Mountain Ranch" lithograph signed lower

right, titled bottom center and numbered CLXII/CLXXV
lower left

782 After JOHN STOBART ,   (British, b. 1929) "Cincinnati the
Queen of the West in 1876," offset lithograph image: 19 1/2
x 31 1/2 inches; framed:  34 1/2 x 44 1/4 inches pencil signed
lower right and numbered 275/750,

783 MAURICE DAY (American 1892-1983) "Going My Way",
watercolor on board, 9.125 x 13.375 inches; overall with
frame: 13 x 16 inches, signed lower right: 'Maurice Day' and
titled in pencil verso: "Going my Way".

784 Nepalese Rug (6 ft. 6 ins. x 10 ft.)
785 Pink Paisley Patterned Upholstery Day Bed.
786 Camper Tent for Plymouth Voyager and Inside Screen

House in Boxes.
787 Chandelier.
788 Barrister Bookcase, Losses.
789 French Unframed Vintage Lithographic Poster, Chably

Aperitif.
790 Unframed, Mounted Print, Goldfish in Bowl, with Flowers.
791 Two Framed Artworks on Paper, Floral Arrangements,

Signed.
792 Pair of Framed Beveled Mirrors.
793 Framed Poster, San Francisco, 1911.
794 Print, Barnum and Bailey Greatest Show on Earth, 1894,

vintage lithographic poster in colors, printed by the
Strobridge Lithograhic Co. (Cinncinati and New York)

795 *AMERICAN SCHOOL (20th century) "Old People
Waiting", 1962 oil on canvas, overall with thin wooden
frame: 49 x 65.75 inches, signed illegibly and dated 1962
upper right corner; signed illegibly, dated 1962 and titled
"Old People Waiting" verso upper stretcher bar.

796 Framed Oil on Canvas, Washington Square Park by Edger.

798 JERRY BYRD (American, b. 1947),  "Dalice #51", 1976 Glue,
Acrylic, Tape, Silicone, on Rag Paper,  sheet: 23.75 x 29.75
inches, overall (framed): 24 x 30 inches gallery label
identifies artist, title, and date verso Grapestake Gallery (San
Francisco, CA), label affixed verso

799 Gilt Framed Oil on Canvas, Portrait of a Couple, Signed by
H Ciordein.

800 WARREN TALCOTT (American 20th century) 'Untitled
Landscape', 1969 oil on masonite, 20 x 24 inches; overall
with frame: 23.25 x 27.375 inches, signed and dated lower
right: 'Talcott 69'.

801 PETER CHINNI (American b. 1928) "Moresca", 1970 and
"Untitled", 1972 serigraph, and mixed media serigraph
collage, sheet: 22.25 x 15.375 inches; frame: 22.375 x 15.5
inches, sheet: 11.25 x 9.25 inches; frame: 11.75 x 9.75
inches, signed and dated in pencil lower right: 'Chinni 1970'
titled bottom center: 'Moresca' and numbered lower left:
8/80; signed and dated in pencil lower right: 'Chinni 1972'
and numbered lower left: 11/130. Provenance: From the
estate of Félia Léal (the director of Les Bibliophiles de
l'Union Francaise publishers), given to the family of the
current owner by Léal upon her death and passed down
through descent to the current owner

802 Luigi Kasimir (Austrian, 1881-1962) Michigan Boulevard,
Chicago, color etching and aquatint, estate signed lower
center, gallery label affixed verso.

803 WOODWARD PAYNE (American, b. 1935), 'Rockpools',
watercolor on paper,  sheet: 43.5 x 61.5 inches, overall
(framed): 48.5 x 67.25 inches signed lower right.

804 Print, Hunting Woodcock with Dog, chromolithograph,
framed.

805 Pair of Wooden Panels.
806 American School  (20th century), "Wide World," 2000, oil

on canvas, overall (with frame): 37 x 44.75 inches signed "A.
Lemes," lower right and left, also signed "Abel Lemes," titled,
and dated on stretcher bar verso.

807 LEI CHEN (Chinese, 20th century) "Female Standing Nude,"
1995  and "Nude on Pedestal," 1996, pastels on paper sheets
(each): 25.5 x 19.5 inches and 24 x 18 inches, overall (with
frame/each): 28.5 x 20.75 inches each signed and dated.

808 CHARLES DAUBIGNY (French 1817-1878) "Le Berger et la
Bergere" etching on wove paper with MBM watermarket,
from the 1923 edition, second and last state from an edition
of 45, print: 10.75 x 8.5 inches, framed: 23.5 x 20.25 inches
Reference: LD 97, Leymarie 97

809 Joseph Pennell (American, 1857–1926), "That Liberty Shall
Not Perish From the Earth Buy Liberty Bonds," lithographic
poster, artist identified lower left, framed.

810 Framed Oil on Canvas, French Street Scene, Signed Lower
Right by Croke.

811 EUROPEAN SCHOOL (20th century) 4 'French Gardens'
colored engravings, sight: 7 x 8.375 inches; overall with
frame: 14.25 x 15.125 inches (all four), all have annotation in
Latin beneath the image.

812 LARRY CLARK (American, b. 1943) "This is My Last Fight"
1993, pastel and ink on paper, sight: 21 x 13 inches, overall
(with frame): 27.25 x 19.25 inches signed lower left, titled
and dated verso

813 Tony Natali (American, 20th century), "Sentry Pt. Reyes," oil
on canvas board, signed lower right, canvas board: 9 x 12
inches, overall (framed): 17 x 20 inches
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814 Framed Mixed Media Print by Caroline Young, "Immortal

Dragons", 1992, with Certificate of Authenticity.
815 Framed Mixed Media Print by Otsuka, "Promise of Spring",

1992, with Certificate of Authenticity and Artist info on
back.

816 Max Pollack (American 1886-1970) 2 Works: "New York,
Hoboken Ferry" & "New York, Eastriver" Aquatint etchings.
Plate: Ferry: 12.25 x 17.5 inches/ 31.1 x 44.4 centimeters.
River: 11.75 x 17.25 inches/ 29.8 x 43.8 centimeters. Ferry:
Signed lower right "Max Pollack" Numbered lower center
"54/150" Titled lower left "New York, Hoboken Ferry"
River: Signed lower right "Max Pollack" Numbered lower
center "21/150" Titled lower left "New York, Eastriver"
Frame: Ferry: 19.75 x 24.5 inches/ 50.2 x 62.3 centimeters.
River: 20.25 x 24.5 inches/ 51.4 x 62.3 centimeters.

817 NICOLA SIMBARI  (Italian 1927-2012) "Nino" Serigraph on
paper.  Image: 31.5 x 39.4 inches/ 80 x 100 centimeters.
Signed in pencil lower right "Simbari" Numbered lower left
"107/200" Embossed lower right "Simbari, 13727"  Printer:
Bottega D'Arte Simbari.
Publisher: Selene Ltd. 1981.  Frame: 43.5 x 49.75 inches/
110.5 x 126.5 centimeters.

818 George III Mahogany Framed Mirror.
819 PAUL WUNDERLICH (German 1927-2010) "Der blaue

engel" (the blue angel)  Color lithograph. Sight: 19 x 23 5/8
inches; Frame: 25 3/8 x 29 3/4 inches. Signed in pencil lower
right: Wunderlich  Numbered lower left EA.

820 Style of Maurice Utrillo (French, 1883–1955), Figures
Outside a Cafe, oil on canvas, bears signature lower right

821 MIKE HAUBENSTOCK (American 20th century) "Untitled"
Oil on masonite. 28 1/4 x 22 1/4 inches; Frame: 31 1/4 x 25
1/4 inches. Signed lower right: Haubenstock.

822 Framed Signed and Numbered Etching, Length of Time, 12
of 25, Signed Illegibly.

823 Seth Thomas Wall Clock.
824 Gilt Octagonal Framed Oval Mirror.
825 Framed Quilt Artwork, Menlo Park, with Nancy Freeman

Alameda, CA Label Verso.
826 White Wicker Framed Wall Mirror.
827 Vienna Regulator Wall Clock with Floral Design Wood

Piece.
828 Unframed Oil on Canvas, Peaches and Basket, Signed Judith

Gaulke.
829 Framed Oil on Canvas, Flower in Vase, Signed Lower Right

by Franca.
830 Framed Oil on Canvas of Elephants by Bob Schmal 1972.
831 Framed Beveled Mirror.
832 American School "Fragments" mixed media
833 Framed Oil on Canvas of Waves Crashing on Shore by HE

Sanders.
834 MIRA SCHOR (b. 1950) "Untitled" Watercolor on textured

paper. Sheet: 18 3/8 x 34 1/4 inches; Frame: 20 1/2 x 36 1/4
inches. Signed and dated lower left: Mira 93.

835 ROBERT LEBRON (American 1928-2013) "Spanish Fishing
Village" Oil on canvas. 8 7/8 x 12 inches; Frame: 13 x 16 1/4
inches. Signed l/r.

836 Henry Turmon "Balance" 2000 colored pencil and ink on
polyshrink signed and titled verso

838 Pair of French Louis XV Style Marble Top Semainiers (Does
Not Lock, Pull Key Only, Key in Office).

839 Wood Carved Figure Table Lamp.

840 Pink Painted Side Chair with Upholstered Cushion Seat and
Back.

841 Twin Side Cabinets with Gray Marble Top.
842 Floral Design Chandelier.
843 Eastlake Marble Top Table.
844 Oscar Bache Style Bronze and Gilt Settee Bench with Red

Velveteen Upholstery.
845 Vintage Heat Press Machine.
846 Pair of Louis XV Style White Two Tier Night Stands with

Drawer.
847 Side Table with Pink Marble Top (with Losses, Key in

Office).
848 Louis XV Style Needlepoint Upholstered Bench, Yellow

with Floral Motif.
849 Console Vinyl Record Player.
850 Center Table with Floral Motif.
851 Four Panels with Painted Bamboo and Hard Stone of Figures

at a Temple.
852 Victor Victrola Talking Machine (Loses).
853 Yellow Vanity Dresser with Matching Chair.
854 Romanian Serapa Rug (2 ft. 7 ins. x 8 ft. 0 ins.)
855 Drop Leaf Rolling Cart.
856 Sewing Machine Table with Drawers.
857 Two Two Tiered Side Tables, One Table has Two Drawers

and Metal Rim.
858 Red Cedar Storage Chest.
859 Eastlake Marble Top Table.
860 Eastlake Marble Top Table.
861 Electric Heater on Wheels.
862 Pair of Modern Carved Walnut Open Armchairs.
863 Romanian Bucharesti Rug (2 ft. 6 ins. x 9 ft. 10 ins.)
864 Cushioned Armchair.
865 Outdoor Patio Chair.
866 Modern Georgian Style Blue Upholstered Armchair with

Cabriole Legs.
867 American Rococo Revival Beige Upholstered Chair.
868 Suite of Victorian Aesthetic Movement Carved Walnut

Seating Furniture: Three Side Chairs and an Armchair.
869 Asian Runner Rug, Blue (27 ins. x 57 ins.)
870 File Cabinet, Four Drawers with Key.
871 White Wicker Chair.
872 Antique Music Stand.
873 Louis XVI Style Wood Framed Sofa Upholstered in Ochre

Velvet.
874 A Chinese Two-Section Underglaze Lacquered Landscape

Motif Cabinet. Consisting of two two-door chests and a
four-leg stand, with gilt-metal pulls and mounts, each section
painted in ink and gilt with mountainous landscapes, the
doors of the upper section decorated on the back with
flowers and bamboo emerging from behind a pierced garden
rock. {Overall dimensions: 55 3/8 high x 38 wide x 22 inches
deep (140.7 x 96.5 x 55.9 cm)}. Condition: Overall surface
wear.
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875 Victorian Corner Chair. The carved crown rail with a face

to the center; foliate and dragon carved arm supports;
caned seat; acanthus carvings to the legs, on arrow feet.
Fourth quarter 19th century. {Approximate dimensions:  31
1/2 high x 29 1/2 wide x 29 inches deep.}. Condition:  Small
dents and scuffs to the frame, no loss to the carvings.

876 Hutch Cabinet with Beveled Mirror, Wood Carved Floral
Motif, Pink Marbled Top, Key in Office.

877 Octagon Lidded Wooden Container with Landscape Design.
878 Nest of Three Tables with Inlaid Wood and Glass Tops.
879 Oak Cabinet with White Marble Top.
880 Console Cabinet Dresser with Pink Marble Top.
881 Four McGuire Style Chairs.
882 Neoclassical Painted Base Round Dining Table with Two

Extra Leaves and Glass Top.
883 Mixed Metal Charger Tray Table Top with Egyptian Motifs.
884 After ANDY WARHOL (American 1928-1987) "Flowers",

1970 screenprint in colors, sheet: 35.375 x 35.375 inches
(unframed), unsigned.

885 Off White Red Rug with Floral Design, Approximately 8 ft 2
in by 10 ft 8 in.

886 Gilt Console Table with Glass Top.
887 High Back Rush Seat Chair.
888 Drum Side Table with Drawer.
889 Chippendale Style Arm Chair with Beige Floral Upholstery.
890 Storage Bench, Push lock to open.
891 Yellow Chair with Blue Seating and Needlepoint Foot Stool,

with loss.
892 Germany Mahogany Two Tier Side Table.
893 Spiral Column Floor Lamp, with shade.
894 Small Asian Rug, Birds (24 ins. x 39 ins.)
895 Louis XVI Style Bergere with Green Floral Upholstery.
896 Four Walnut Balloon Back Chairs Upholstered in Textured

Beige Velour.
897 Two Wooden Folding Chairs.
898 Record Player Console Cabinet.
899 Pair of Matching Wooden Chairs.
900 Nepalese Angola Rug (2 ft. 7 ins. x 8 ft. 2 ins.)
901 Large Book Shelf.
902 Five Asian Short Panel.
903 Black Marble Top Bronze Side Table.
904 Four Panels with Painted Floral and Hard Stone of Figures.
905 Arts and Crafts Oak Drop Front Desk with Mirror (One

Pull Absent).
906 Two Piece Round Marble Table.
907 Four Nesting Tables with Spiral Legs.
908 Asian Runner Rug, Red (28 ins. x 58 ins.)
909 Inlay Side Table and Queen Anne Style Side Table with

Drawers.
910 Low Wide Bookcase, Painted Green.
911 Low Round Pedestal Table.
912 Two Floor Lamps, One is Adjustable with Table.
913 Green Floral Rug, Approximately 2 ft 1 in by 3 ft 1 in.
914 Large group of unframed prints by Michael Bowen
915 Three Chairs (One Rocking, One Rush Seat).
916 Two Chairs with Tan Cushions.
917 Romanian Serapi Rug (2 ft. 5 ins. x 8 ft. 5 ins.)

918 Collection of Mounted Prints.
919 Gilt Organizer.
920 Console Cabinet Table, Key in office.
921 Ansonia Spelter, Copper, and Gilt Brass Figural Clock.
922 Two Chinese Painted and Carved Wood Figures. The first, a

gilt and lacquered standing figure on an octagonal pedestal,
clad in a loose-fitting robe, the face bearing serene
expression with downcast eyes, the hair tied in two side
buns; the second, a painted figure of Buddha flanked by two
female figures atop double-lotus bases on rock formation,
each wearing long flowing attire and holding a different
attribute. {The first: 15 3/4 inches (40 cm) high; the second:
15 1/2 high x 10 3/4 inches wide (39.3 x 27.3 cm)}.
Provenance: Property from the Richard I. Stone Estate.
Condition: The first with a repair and losses to the neck,
wear and cracking to lacquered surfaces throughout. The
second with wear and associated losses to painted surfaces
throughout.

923 Pair of Modern Italian White Marble and Gilt Metal Table
Lamps, Vases of Flowers on Stepped Bases.

924 Louis XV Style White Dresser with Framed Mirror.
925 Louis XV Style White Dresser with Floral Handles.
926 Pakistani Bakhaara Rug (2 ft. 8 ins. x 11 ft. 510 ins.)
927 Square Low Side Table with Fabric and Glass Top.
929 White Wicker Chest of Drawers.
930 White Wicker Round Side Table.
931 Small Book Shelf.
932 Gilt Framed Pill Size Mirror on Stand.
933 Ladder Back Rush Seat Chair.
934 Small Asian Rug, Green (24 ins. x 39 ins.)
935 Two McGuire Style Swiveling Bar Stools with Upholstered

Seats.
936 Four New Mexican Painted Chairs, Two Painted Arm Chairs

and Two Side Chairs, All Painted Green.
937 Exercise Bike Device.
938 Pair of Neoclassical Style Drum Form Side Tables,  Cabinets

with Painted Decoration.
939 Bow Front Console Table with Two Drawers.
940 Unframed Mounted Black & White Photo, San Francisco

Bay.
941 Wicker Doll Buggy
942 Mid Century Modern Oak Coffee Table.
943 19th Century New England Pine One Drawer Table.
944 Three Shelf, Wall Mounted Plate Rack.
945 French style Cream and Turquoise Painted Round Lamp

Table with Lower Shelf
946 Two Floral Removable Cushion Chairs.
947 Two piece Wicker Bassinet on Wheels
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948 Four works: WELDON BREWSTER (American 20th

Century)  Two works: "Sofronia" & "Gabriela & Amelia"
Lithographs on paper. Sofronia, Image: 25 x 20 inches/ 63.5
x 50.8 centimeters. Gabriela, Image: 20 x 25 inches/ 50.8 x
63.5 centimeters. Each signed in pencil lower right "Weldon
Brewster" Numbered lower left "73/400, 141/400"
 BILL HALL (American 20th Century) "Over the Net"
Lithograph on paper. Image: 20 x 26.5 inches/ 50.8 x 67.3
centimeters. Signed in ink lower right "B. Hall" Numbered
lower left "189/400" MELISSA MARKELL (American 20th
Century) "Pubs & Parks" Lithograph on paper. Sheet: 28.5 x
24 inches/ 72.5 x 61 centimeters. Signed & numbered in
pencil lower left "Markell, 178/400"

949 Large Table with Drawers.
950 Old Hickory Yellow Leather Couch, with loss.
951 Off White Gold Kamet Rug, Approximately 3 ft by 5 ft.
952 White with Pink Floral Garden Seat.
953 American Victorian Carved Chestnut Chairs with turned

Legs, Circa 1980.
954 Gilt Floral Vase with Fish Design Inside.
955 Large Chinese Art Deco Wool Rug, Royal Blue and Beige,

Approximately 9 ft 10 in x 13 ft 10 in.
956 American Rococo Revival Carved Sofa with Floral Design,

Beige with Pink Flowers Upholstered.
957 Pair of Wooden Chairs.
958 Green Storage Trunk.
959 Four Panels with Floral Motif.
960 Japanese Two Panels, Carved and Lacquered Wood, Floor

Screen with Painted and Mother of Pearl Inlaid, Center
Panels Depicting Peacocks, Peonies and Rocks, Circa Late
19th to early 20th Century.

961 Five Piece Carved Teak Table and Chairs Suite: Glass
Topped Round Table, and Four Tub Chairs with Elephants
in Forest Design.

962 Four Chinese Vertical Wall Hangings.
963 Chinese Yellow Garden Stool with Floral and Bird Figures.
964 Wall Hanging Wood Carved Elephants in Forest Design.
965 Framed Tang Dynasty Style Print Depicting Horse and

Servant.
966 Six Asian style Lacquer Panels, 2 Black and 4 Red
967 White Vase with Floral Design on Stand.
968 Black Pedestal with Figures and Floral Design.
968A A Hanging Scroll of Chinese Rubbing of Geneologist Chart.

Done by Chen Chi-Lu.
969 Red Chair with Drawer, Wood Carved of Figures.
970 American School (American, 1918 - 2001), Abstract Figure,

1982, mixed media, pastel and graphite on paper,  sheet: 44
x 30 inches, overall (framed): 46 x 32 inches signed in pencil
lower center

971 AMERICAN SCHOOL (19th century) "Portrait of Mrs. Enos
Stimsson" oil on canvas, 30 x 24.25 inches; overall with
frame: 34.25 x 28.375 inches, unsigned; annotated with
sitter information verso along the top of the frame.

972 NORBERT SCHLAUS (German / American 1927-2009)
"Day at the Water" Oil on canvas. 36 x 44 inches. Signed
lower left: N. Schlaus.

973 BRITISH SCHOOL (19th century) 'Portrait of a Woman' oil
on canvas, 28.75 x 20.375 inches; overall with frame: 34.5 x
26.5 inches, signed illegibly and dated 1894 lower right.
Partial label verso at the top of the frame from Henry
Graves Company Limited London.

974 Vienna Wall Clock with Column Design Front, with losses.
975 Two Queen Anne Style Beige Floral Upholstered Stools.
976 Beaux Arts Style Demi Lune Bar Counter Cabinet, Key in

Office.
977 Jaipur Lilian Rug, 7 ft 10 in x 10 ft.
978 Three Sheepskin Rugs, Natural Colors.
979 Billiards Pool Table with Cover, Pool Sticks, Balls.
980 Pair of Mid Century Rattan Swivel Arm Chairs with Cream

Upholstered Cushions.
981 MANSOUR KAORU (Japanese 20th Century)  Three

works: "Light & Two Branches"; "Larry's Drums" & "Berries
& Plums" Offset lithographs on paper.  Largest: 34 x 23.75
inches/ 86.3 x 60.3 centimeters.  Each signed in pencil lower
right, Numbered lower left "370/400, 378/400, 372/400"

982 Romanian "Serapi" Rug, 6 ft x 8 ft 1 in.
983 Modern Round Maplewood Poker Table. The top with

cushioned center, slots for chips and drinks; on a metal
base. {Approximate dimensions:  30 high x 54 inches
diameter.}. Condition:  Minor surface wear throughout.

984 Six Side Chairs in Two Groups: Pair and Four, All Carved
and with Turned Legs.

985 2 unframed Phil Gallagher prints one monotype and one
lithograph, both signed and titled one is numbered 1/2.

986 Extendable Table.
987 Billiards Cabinet Concealing a Mini Refrigerator, with Black

Marble Top, Key in office.
988 Group of Ethnographic Wood Sculptures
989 TOM BARIL (American b. 1952) "Sunflower, 1997" Toned

gelatin print. Sheet: 23 x 18 3/8 inches; Frame: 30 1/8 x 24
3/8 inches. Signed and dated lower right on the mount: Tom
Baril, 97; signed, titled and dated on verso. Provenance: This
work was purchased at Bonni Benrubi Gallery, New York,
NY.

990 EDITH BRISCOE STEVENS (American 1898-1931) Untitled
Townscape, oil on board 14 3/4 x 18 1/4 inches; Frame: 19
1/4 x 22 3/4 inches signed lower: 'Edith Briscoe Stevens'.

991 Foldable High Chair.
992 Adjustable Bench with Dragon Figures in Fabric on Cushion
993 Wooden Chair.
994 Two Piece Cabinet with Glass Doors, Key in office.
995 Pair of Victorian Oak Side Chairs with Green Floral

Upholstery.
996 Two Rush Set Chairs.
997 Romanian Kuzak Rug (2 ft. 5 ins. x 8 ft. 5 ins.)
998 Georgian Style Mahogany Armchair.
999 Upholstered Wing Back Armchair.
1000 Metal File Cabinet, Key in Office.
1001 Desk with Top Shelf.
1002 Green Floral and Diamond Pattern Couch with Pillows and

Extra Fabric.
1003 Corner Cabinet.
1004 Desk with Side Cabinet and Pull Out Drawers.
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1005 ANN REEVES (American 20th Century)  Three works:

"New Years in Paris"; "Venice through a Window" &
"Summer Fun"  Offset lithographs on paper. Image: 20 x
26.5 inches/ 50.8 x 67.3 centimeters.
Sheet: 24 x 30.5 inches/ 61 x 77.5 centimeters.  Each signed
in pencil lower right "Ann Reeves" Numbered lower left
"363/400, 325/400, 346/400"

1006 Two Wooden Rocking Horse and One Cowboy Doll.
1007 Indian Riviera Rug (6 ft. 1 in x 9 ft.)
1008 Wood Sculpture of Native American Chief by D Colp.
1009 Cane Back Chair.
1010 Shelf Unit with Hinged Door.
1011 Pacific Northwest Stone Sculpture
1012 Six West Elm Ebonized Hardwood Chairs, Two Arm Chair

and Four Side Chairs with Tan Suede Upholstery.
1013 Four works: DEBRA TOWERS (American 20th Century)

"Woman with Violin" Lithograph on paper. Sheet: 23 x
22.75 inches/ 58.5 x 57.8 centimeters. Signed in pencil lower
right "Debra Towers" DINA APPEL (American 20th
Century) Two works: "Mariposa Vineyard" & "Palm Fantasy"
Offset lithograph on paper. Sheet: 24 x 30.5 inches/ 61 x
77.5 centimeters. Sheet: 29 x 24 inches/ 73.6 x 61
centimeters. Signed in pencil lower right "D. F. Appel"
Numbered lower left 169/400, 130/400"  THOMAS TRIBBY
(American 20th Century) "10:35pm" Lithograph on paper.
Sheet: 23 x 29.5 inches/ 58.5 x 75 centimeters. SIgned in
pencil lower right "Tribby" Numbered lower left "83/400"

1014 Chinoiserie Desk.
1015 Office Desk.
1016 Leather Office Chair.
1017 Victorian Oak Two Drawer Cabinet with Lion and Men

Figures Wood Carved.
1018 Leather Blotter.
1019 Wood Bust of Native American Chief.
1020 Antique American Folk Art Rocking Crib.
1021 Two Yellow and Pink Upholstered Chairs.
1022 Three Drawer Chest, Key in Office.
1023 Two American Renaissance Carved Mahogany Veneer Tan

Floral Upholstered Chairs.
1024 Rolling Wooden Swivel Office Chair.
1025 Antique Sewing Machine Table.
1026 Bench with Drawer, White Cushion Seating with Pink Floral.
1027 Sheraton Mahogany Three Drawer Occasional Table.
1028 Provincial Walnut Poudreuse with Mirror and Dividers.
1029 Tray Top Mirror Table.
1030 Pair of Parquetry Veneer Night Stands, Tray Top with

Opening and Drawers.
1031 Round Tile Top Side Table.
1032 INDIAN SCHOOL (20th century) 'Preparing the Meal'

screenprint, sight: 19 x 24.625 inches; overall with frame:
26.5 x 31.5 inches, signed in Hindi and dated lower right;
numbered lower left: 15/30.

1033 Framed Color Photo of Horse.
1034 American Folk Art Painted Wood Uncle Sam Figure.
1035 Three Windsor Back Chairs (One Rocking).
1036 Indian Rug (8 ft. x 10 ft. 2 ins.)
1037 California School (20th century), Cows at Waters Edge,

goauche on paper. unsigned, framed.

1038 After Pablo Picasso (Spanish, 1881 - 1973), The Parade, from
Verve, VIII, 1954, dated in plate lower right, sight: 9.5 x 12.5
inches, framed: 14.25 x 17.5 inches

1039 Charles William Dahlgreen (American, 1864–1955) "Rail
Fence,"  etching, plate 246, estate print after artist's death by
the Charles Dahlgreen Fund Smithsonian Institute,
Washington D.C.

1040 Modern Teak Indo-Chinese Wood Sculpture of Goddess.
1041 Hardwood Painted Oversize Round Silk Upholstered Coffee

Table.
1042 Empire Style Red Painted Armoire Cabinet  with Brass

Grille and Shelves.
1043 Framed American Needlework Panel of Prancing Horse,

Late 19th Century.
1045 Framed Abstract Acrylic on Paper, Signed.
1046 painting on panel signed "Ohaly Jak"
1047 Nubian Style Round Side Table, Base Carved with Seated

Woman and Vase, Beveled Glass Top.
1048 WILLIAM RONALD (Canadian, 1926–1998) 'Abstract,

1993', oil on canvas board, canvas board: 19 x 19.5 inches,
watercolor sheet: 13 x 10 inches, overall with frame: 23 x
23.25 inches signed lower right, signed and dated on
cardboard verso, with Nude Male Study, 1989, watercolor
and graphite on paper attached verso.

1049 RICK PRESTON (American, 1966) 'Waterfall' gelatin silver
print, image: 18.75 x 15.5 inches; overall with frame: 28 x 24
inches, pencil signed lower left: 'Rick Preston'.

1050 Shelf Unit with Two Drawers.
1051 Office Desk.
1052 Romanian Rug (5 ft. 7 ins. x 8 ft. 1 ins.)
1053 Box of Framed Prints, City Landscapes, Landscapes, etc.
1054 Office Storage/Desk Unit.
1055 French Provincial Toilet Chair.
1056 Large Mahogany Shield Form Framed Wall Mirror.
1057 MALCOLM MCKESSON (American 1909-1999) "Untitled

Portrait" Ink on Burr Artists, Inc exhibition card for the
Hammerquist Gallery New York, NY. Sheet: 5 1/2 x 4 1/4
inches; Frame: 15 5/8 x 13 5/8 inches. Signed verso: Malcolm
McKesson. Provenance: Purchased from the Sailor's
Valentine Gallery, Nantucket MA with label verso.
CONDITION: In overall good condition, when examined
out of the frame the card is not laid down but is hinged at
the top with archival tape. Slight discoloration to the front
consistent with age.

1058 Side Table.
1059 Civil War Style Camp Chair.
1060 Victorian Oak A Deux Corps with Columns, Mosaic Doors,

Wood Carved Flowers in Vase Design.
1061 LEONARD BASKIN (American, 1922–2000) "Jeremiah,"

woodcut in colors on japan paper, image: 29 x 13 inches;
overall with frame: 38 x 24.25 inches pencil signed lower
right, edition 35/50

1062 Wood Sculpture of Full Size Native American Chief by D
Colp.

1063 Style of Arnoldo Pomodoro "Untitled" mixed media wall
sculpture

1064 LEN CHMIEL (American b. 1942) "Joanna Fishing" Oil on
canvas. 11 x 14 inches; Frame: 16 x 19 inches. Incised
signature lower right: Chmiel.

1065 Wood Sculpture of Native American Chief, Bison, and Eagle.

A0589, 6/14/2021, June Annex Auction Page: 16



Lot # Description Lot # Description
1066 Romanian Rug (8 ft. 10 ins. x 12 ft. 1 ins.)
1067 Victorian Carved Oak and Needlepoint Fire Screen. The

frame carved with a leaf motif and accented with torch
finials; the needlepoint panel with a floral and foliate motif;
on scrolled plinth feet. 19th century. {Approximate
dimensions:  39 1/2 high x 33 1/2 wide x 14 inches deep.}.
{Condition:  Fading to needlepoint color.  Patina to wood
with light wear overall.}

1068 American Renaissance Carved Oak Desk.
1069 Unframed Vintage Western Movie Poster, Sheriff of

Wichita.
1070 Vincenzo Funicello 'Italian Scene' fabric art
1071 Framed Oil on Canvas, Mother Breast Feeding While

Interacting with Child Holding a Swan, by C Clodett.
1072 American Renaissance Ebonized "Devil" Cabinet with Clown

Figures Wood Carved.
1073 JACQUES LALANDE (French b. 1921) 'Portrait of boy with

Top Hat', 1962 and "Le Toreador" oil on canvas, 22.5 x 18
inches; overall with frame: 28.75 x 24.5 inches. 22.25 x
18.25 inches; overall with frame: 32.75 x 28.75 inches,
signed and dated upper left corner: 'Jacques Lalande 1962'.
signed left edge center: 'Jacques Lalande'. Both are signed
and dated verso with annotation.

1074 Two Framed Offset Prints of Ducks in Flight by
Landenberger and Allen Hughes.

1075 Indian Jaipur Rug (4 ft. 1 in x 6 ft. 2 ins.)
1076 Isamu Noguchi Style Glass Top Coffee Table. Black painted

wood frame. {Approximate dimensions:  16 high x 49 1/2
wide x 39 inches deep.}. Condition:  Wear and some loss to
black painted finish.

1077 ROBERT CLARK (American 1920-1999) "Low Tide"
Tempera on masonite. 12 x 16 inches; Frame: 21 1/2 x 25
1/2 inches. Signed lower right: Robert Clark.

1078 Framed After Picasso Etching, Nude, 56 with Certificate of
Authenticity Verso.

1079 Rug (5 ft. 11 ins. x 6 ft. 3 ins.)
1080 Embroidered Tapestry.
1081 Mission Oak Pedestal Round Table.
1082 Black Painted Wood Floor Lamp with Needlepoint Floral

Shade, with losses.
1083 Framed Oil on Canvas, Cows in the Water by a House by

Remine.
1084 High Back Leather Chair.
1085 Hutch Cabinet with Spiral Columns, Wood Carved Man on

Horse Figures, Dogs on Bottom Cabinet.
1086 Gold Frame Wall Mirror.
1087 watercolor of multiple faces, signed indistinctly lower left

and right
1088  A Pair of Japanese framed fragment paintings.
1089 Neoclassic Rug, 8 ft x 10 ft 2 in.
1090 Six Balloon Back Side Chairs with Gold Textured

Upholstery.
1091 Large Round Dining Table with Glass Top and Glass

Turntable.
1092 Unframed Roy Lichetenstein Screen Print, Guggenheim

Museum Exhibition Poster.
1093 Unframed Painting on Canvas, "Coastal Village" by William

Earl Singer.

1094 JEAN PIERRE SERRIER  (French, 1934-1989), "Fille à la
fenêtre avec oiseau," 1962, oil on canvas, 22 x 18 inches;
overall with frame: 32.25 x 28 inches, signed and dated
lower right,

1095 Large Glass Display Cabinet, Glass is Beveled.
1096 Drop Leaf Console Cabinet.
1097 Low Beveled Glass Cabinet.
1098 Neoclassical Style Round Side Table with Inlaid Mother of

Pearl Ribbon Motif.
1099 Four Hardwood Chairs with Marble Insets, White and Gold

Boucle Upholstery.
1100 Drop Down Cabinet Drawer, Locked.
1101 Lüneburger Möbelfabrik Biedermeirer Serving Table.
1102 Grandfather Clock with Beveled Glass Door.
1103 Glass Display Cabinet with Two Bottom Drawers.
1104 Two Arm Chairs with Teal Floral Upholstery and Two Side

Chairs.
1105 Two Similar Kerman Runners. Light red fields with floral

motifs in blue, green, and cream. {Approximate dimensions:
7 feet 8 inches x 2 feet 4 inches, 8 feet 7 inches x 2 feet 6
inches.}. Condition:  Some fading, some discoloration to one
edge.

1106 Large Mahogany Finish Office Desk with Return
1107 Sheepskin/Fur Rug, Patchwork, Llama Design (45 ins. x 58

ins.).
1108 Georgian Style Mahogany Twin Pedestal Dining Table,

Rectangular Top with Rounded Corners, Inlaid Border,
Twin Pedestals Each Having Four Scrolling Supports, Width
3 ft 6 inches by Length 10 ft 6 inches.

1109 Eight Dining Chairs.
1110 Two Unframed Vintage Educational Spansh Posters.
1110A Unframed Vintage Educational Spansh Poster, Public Service

Professions.
1111 Credenza.
1112 Agra Rug, 7 ft 10 in x 10 ft.
1113 Two Painted Wood Low and Wide Lounge Chairs with Pink

Marble Top Side Table.
1114 Sofa Bed.
1115 Sheepskin/Fur Patchwork Rug (75 ins. x 75 ins.).
1116 1940's Oak Desk.
1117 Zenith Television with Remote.
1118 A Chinese carved Boxwood Statue of A immortal Luihai.
1119 German Fruitwood Biedermeier Style Round Table.
1120 Modern Brushed Steel and Frosted Glass Desk.
1121 Large group of unframed prints by Michael Bowen
1122 Easy Chair with Pillow.
1123 Vintage Aluminum Ambulance Stretcher.
1124 Wooden Chair with Pad.
1125 Wooden Changing Table, Three Drawers.
1126 Wooden Side Table.
1127 Chest Painted Green.
1128 Chair with Floral Upholstery.
1129 Coffee Table with Inlaid Floral Motif.
1130 Louis XVI Style Marble Top Plant Stand with Metal Mounts.
1131 Two Empire Style Side Tables, White and Green Marble

Top.
1132 Cream Upholstered Sofa
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1133 Unframed Vintage Educational Spansh Poster, Vaccinations.
1134 Low Wood Frame Table with Beveled Glass Top.
1135 Four Stained Oak Arm Chairs with Voided Brocade

Upholstery.
1136 Sultanabad Design Rug, 9 ft 9 in x 12 ft 3 in.
1137 Framed German Etching, Das Madchen Aus Der Fremde.
1138 Hutch Cabinet with Black Marble Top, Floral Motif, Key in

Office.
1139 Framed Axel Haig "Town Space" etching
1140 Framed Picasso Poster, Bullfighter.
1142 Six Turned Rail Wooden Chairs.
1143 Wooden Shelf Unit.
1144 Hutch Cabinet with Two Drawers, Part in office.
1145 Art Moderne Style Turned Brass Floor Lamp. The round

stem with a recessed ring pattern; on a tapering round base;
rigid black paper shade. {Approximate dimensions:  65 1/2
inches high.}. Condition:  Some patina.  Light wear overall.

1146 Rush Seat Bench/Footrest.
1147 Oval Side Table, Wire Frame Base.
1148 Wooden Coat Tree, Losses.
1149 Drum Center Table.
1150 Long Oak Tile Inset Wine Bottle Rack.
1151 Vienna Wall Clock.
1152 Two Tiered End Table.
1153 Indian Mahal Rug (6 ft. x 9 ft. 3 ins.)
1154 Modern Bureau Plat with Drawer.
1155 Three Sets of Horns, comprising one set of American

White-Tailed Deer from Virginia, and Two Red-Tailed Deer
Sets. {Widths 25, 26, 46.}

1156 Continental Carved Oak A Deux Corps, Mirror Back
Sideboard Cabinet.

1157 Gold Frame Wall Mirror.
1158 Ceramic Artwork Wall Hanging, Woman, Signed on Back

Koshak.
1159 Shelf Clock, Circa 1900, Not Working.
1160 Framed Picasso exhibition poster
1161 Framed Artwork of a Flamenco Dancer.
1162 Pair of molded wall decorations
1163 J. Katulski "Individuals" oil and watercolor on board
1164 Oil on Canvas of Whale in a Contemporary Setting, signed

Mei Yi in asian characters lower right, dated 1999, framed
1165 Framed Artwork.
1166 Unframed Painting on Canvas, Signed Nancy Ray Taylor.
1167 Oval Gilt Framed Mirror.
1168 Large Framed Mirror.
1169 Indian Rug (6 ft. x 9 ft.)
1170 Antique Couch, Carved Wood.
1171 Octagonal Glass Topped on Gilt Brass Stand.
1172 Unframed Marlboro Lights Advertisement.
1173 Indian Super Rajasttan Rug (6 ft. x 9 ft. 1 ins.)
1174 American Renaissance Golden Oak Carved Floral and Lions

Head Handles Console with Hutch and Beveled Mirror.
1175 Five Piece Italian Painted and Veneer Games Table Suite:

Table with Four Chairs, Floral Motif.
1176 Hutch Cabinet with Red Marbled Top, Glass Door, Mirror,

Wood Carved Floral Motif, Key in Office, with losses.
1177 Chinese Round Table with Six Curved Benches.

1178 Blue Beige Rug, Landscape of Village and Fishermen Design,
Approximately 6 ft 1 in by 9 ft 4 in.

1179 Large Area Rug (Approx 147 ins. x 110 ins.)
1180 Large Chinese Dinning Table and chairs.
1181 Large Chinese Rosewood Display Cabinet on Matching

Stand.
1182 Embroidered Quilt.
1183 Asian Embroidered Tapestry.
1184 Glass Display Cabinets with Floral Wood Carved, Key in

office.
1185 Handwoven Persian Gray Rug with Napoleon on

Horseback, Approximately 2 ft by 3 ft.
1186 Wood Model of Cabin Filled with Figures Inside.
1187 Light Blue Beige Rug with Floral Design, Approximately 8 ft

2 in by 8 ft 9 in.
1188 Pair of Twin Size Bed Frames with Wood Carved Floral.
1189 Pair of Four Panels with Landscape and Floral Motif.
1190 Indian 'Heriz' Rug (6 ft. 2 ins. x 9 ft.)
1191 Four West Elm Stained Hardwood Pale Blue Velvet Chairs.
1192 Modern Ebonized Oak Dining Table.
1193 Portfolio of Art Prints.
1194 Pakistani Bokhaara Rug (6 ft. x 9 ft.)
1195 Dining Table with Leaf, Chunky Legs, with Four Chairs.
1196 Two Skin Rugs, Long Hair Orange Llama, and Natural White

Lamb.
1197 Louis XVI Style Console Cabinet.
1198 Navajo Rug and a Crotched Blanket.
1199 Green Painted Display Cabinet.
1200 Piano with Storage Bench.
1200A Indian Kerman Rug (6 ft. x 9 ft.)
1201 Two Framed Litho Prints, Birds.
1202 Unframed Oil on Canvas, Fruit Still Life.
1203 Two Framed Jules Cheret Lithographs.
1204 Rug (6 ft. 2 ins. x 9 ft. 1 ins.)
1205 Victorian Mirrored Bar Back Console.
1206 Two Unframed Paintings on Canvas, Portraits of Man and

Woman.
1207 Console Cabinet with Wire Doors and White Marble Top.
1208 Side Table.
1209 Two Tier Side Table with Wood Carved Floral Design.
1210 Johann Tapp Colonial Style Mahogany Tripod Table, Round

Cornered Square, Incised Signed Johann Tapp 738 to
Underside.

1211 Brass Floor Lamp.
1212 Office Chair.
1213 Three Bulb Floor Lamp.
1214 Forked Pilgrim Staff, Oromo People Ethiopia w/Stand.
1215 Wood Sculpture of Horse and Dog, "A Day at Mary's Place",

2 of 35, 1935, by D Colp.
1216 Nepalese Rug (2 ft. 7 ins. x 11 ft. 3 ins.)
1217 Standing Scale, Health O Meter.
1218 Floor Lamp.
1219 Four Wooden Chairs.
1220 Pair of Octagonal Side Cabinet Tables.
1221 Lane Chest Storage Bench with Black Leather Seating (Push

lock to open), Key in Office.
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1222 Gilt Painted Carved Wood and Gesso Plinth with Floral and

Drapes Design.
1223 Two Tier Cart with Inlay Floral Motif.
1224 Balloon Back Arm Chair and a Chair Upholstered in

Brocaded Pale Blue and Green.
1225 Standing Body Weight Scale.
1226 Indian Inlaid Mother of Pearl and Hardstone Octagonal

Table Top on Gilt Scroll Base.
1227 Blue Office Chair.
1228 Large Blue Ground Porcelain Fish Bowl on Stand with Glass

Top.
1229 Hexagon Side Cabinet Table.
1230 Gilt Brass Round Table with Glass Top.
1231 Art Deco Style Gilt Brass Two Tier Tea Cart with

Removable Glass Trays.
1232 Chair with Green Cushion.
1233 Art Nouveau Brass Bed Head and Footboard.
1234 Black Leather Upholstered Chair.
1235 Painted Wood Frame Three Seat Sofa Upholstered with

Floral Velveteen Brocade.
1236 Brown Leather Upholstered Reclining Chair.
1237 Drop Table Table Cart.
1238 Cabinet Dresser.
1239 Nepalese Rug (2 ft. 8 ins. x 11 ft. 0 ins.)
1240 Table Floor Lamp, Floral Motif, with shade.
1241 Floor Lamp with Yellow Marble Base, with shade.
1242 Floor Lamp with Base of Three Nude Figures with Drapes.
1243 Double Bulb Table Lamp and Floor Lamp, no shade.
1244 Shelf Cabinet with Glass Sliding Doors.
1245 Sentry Value Guard Safe, Combination in office.
1246 Bronze Figural Sculpture Signed by Ceodion.
1247 Black Console Cabinet with Hard Stone Vase Figures on

Doors.
1248 Suite of Three Hartmann Suitcases Together with a Brooks

Brothers Suitcase, and a Samsonite Suitcase.
1249 Sewing Machine Table, Table Only.
1250 Fire Fyter Safe, Combo and Key in Office.
1251 Italian Louis XVI Style Bombe Two Drawer Chest (Key in

Office).
1252 White Painted Cabinet with Shelf Unit on Top
1253 Wood Shelf.
1254 Blue Upholstered Movie Theater Seat.
1255 Console Desk with Glass Top.
1256 Console Dresser with Framed Mirror.
1257 Queen Anne Style Wing Chair Upholstered in Pink

Polyester.
1258 Head Board.
1259 Cabinet with Sliding Doors Up and Drawers.
1260 Pair of Federal Style Pembroke Side Tables.
1261 Yellow Upholstered Chair.
1262 Two Tier Oval Side Table with Painted Floral Motif.

1263 Two Faux Bamboo Chairs, One Windsor Style.
1264 Cast Iron Stove Door.

1265 A Japanese Four-Panel Folding Screen, displaying two figures
overlooking a mountainous water landscape, signed with a
seal to the lower left {Largest Panel: 34 1/4 x 18 inches (87
x 45.5 cm)} [A few small brownish stains]

1266 Pair of Console Trestle Table with Leather Table Tops.
1267 Azerbaijan Wool Rug. In red, black, white, blue, and orange;

animal motif. {Approximate dimensions:  6 feet 3 inches x 3
feet 5 inches.}. Provenance: Property from the Richard I.
Stone Estate. Condition:  Minor fraying to fringe and edges.

1268 Federal Style Mahogany Games Table.
1269 Two Wooden Chairs, One on Wheels.
1270 Caucasian Prayer Rug. Geometric motif on an orange

ground; off-white main border. {Approximate dimensions:  4
feet 11 inches x 2 feet 11 inches.}. Condition:  Some fraying
to the edges.  Minor fading.

1271 Three Large Framed Prints, Young English Fox Hunter.
1272 Robert Buckner painting of Market in Oaxaca
1273 Framed Abstract Print with Gold and Silver Leaf, "Icon

Stone IV" by Duane Albas Armstrong, 1989.
1274 Framed Print Still Life
1275 Framed Robert Natkin "Untitled" Print, Signed in Image.
1276 Framed Artwork, Houses on a Hill
1277 Framed Artwork of a Bridge over a River
1278 Framed Print, Chaucers Canterbury Pilgrims
1279 John Callette (American b. 1941 "Taos NM,Fort" etching

edition 32/100, pencil signed lower right Brentaro's Galleries
Label affixed verso New York, NY

1280 Will Sparks (American, 1862-1937), Homestead, etching,
pencil signed lower right, image: 2.5 x 3.75, overall (with
frame): 8 x 9.5 inches.

1281 Framed Watercolor of Ducks in Flight by Joseph Day Knap.
1282 Framed Print, Canyon View by Duane Armstrong 62 out of

98, 1977.
1283 Framed Painting, Woman in Red Robe Smoking Opium,

After Whaso Chan.
1284 Indian Men on Horseback, Oil on Silk.
1285 Drum Form Center Table on Pedestal, Tripodal Base.
1286 Framed Oil on Canvas, Mountainscape with Boat at Shore,

with losses.
1287 Pair of Italian Style Wood Carved and Silver-Gilt

Candlesticks. Baluster form. {Approximate dimensions:  22
inches high.}. Condition:  Wear to the painted finish.

1288 American Renaissance Oak Cylinder Desk with Wood
Carved Floral Motif, Locked. (Lowest left drawer missing).

1289 EDWARD VICTOR ROELANT (Belgian, 1866 - 1943), Two
Young Women and Dog, 1857, oil on canvas, signed lower
right, canvas: framed:

1290 American School (20th century),Portrait of Woman, oil on
canvas, unsigned.

1291 Large Asian Carved Wood Figure with Foot on Tiger's Back
(3 ft. Tall).

1292 Framed Etching, Horses, 1962, Signed in Pencil and Titled
Lower Left.

1293 Framed Oil on Canvas, Amalie Mine, Unsigned.
1294 Framed Watercolor Painting, Children and Boat.
1295 Framed Square Abstract Acrylic on Canvas, Signed E.

Moore, c. 1995.
1296 Framed Artwork, Woman in Yellow.
1297 Two Piece Yellow Marble Table.
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1298 Vintage Floor Lamp.
1299 Beaux Arts Style Green Painted Display Cabinet, Arch Top,

Hinged Doors (Keys in Office).
1300 Armoire Cabinet, Key in Office.
1301 Framed Black and White Print of a Family.
1302 Pair of prints after Rubens
1303 Framed Serigraph on Paper, It's Not Your Fault, Signed John

Nelson.
1304 LE THANH (Vietnamese, b. 1942) "Ducks, Flowers, and

Water lilies", lacquered wood, overall: 23.75 x 47.5 inches
signed lower left: 'Le Thanh V.N.'.

1305 Gilt Wood Framed Wall Mirror
1306 Framed Gouache and Watercolor on Paper, Court Trial

Scene, by F A Vales 1956, Dedicated to Melvin Belli.
1307 TV Entertainment Cabinet with Shelves.
1308 Oak Hall Hat and Umbrella Stand with Oval Mirror, Hooks.
1309 Coral Pink Sofa.
1309A Emporium Capwell Runner, Teal with Floral Design,

Approximately 3 ft by 11 ft 4 in.
1310 Ten Dining Chairs, 2 Arm and 8 Side, non matching seats
1311 Framed Acrylic on Board, African Women Walking in City,

Unknown, c. 2000.
1312 After Esther Hunt Painting over Chromolithograph, framed.
1313 Robert Buckner painting of San Migel de Allende
1314 Framed Print, The Pension Swindle
1315 Cast Stone Relief Panel
1316 Vintage Phonograph Horn
1317 Metal Garden Table
1318 Marble Top Nightstand (Losses).
1319 Open Armchair with a Needle Point Seat
1320 Mahogany Lift Top Tall Jewelry Cabinet
1321 Detecto Weight Scale.
1322 Pair of Chairs with Cushioned Seats.
1323 Beveled Oval Mirror Vanity Desk.
1324 Vintage Health-O-Meter Standing Scale, Green.
1325 Cabinet Dresser.
1326 Flit Top Table on Pedestal Base
1327 Asian style Stool/Table with losses
1328 Pedestal/Stand with Turned Wood Supports, top missing
1329 Marble Top Lamp/Occasional Table
1330 Pedestal Lamp Table, missing marble top
1331 Small Metal and Wood Occasional Table with losses
1332 Framed color ink wash on silk of Three Women and a

Child, A Woman on a White Horse, Signed by Thanh Tri,
1961, info on the back including No. 4 and "Quan Cong"

1333 Framed Artwork, Accordion Player, by Mark Keller.
1334 Framed Print, Piano Solo, Mark Keller.
1335 Framed Print of a City Map
1336 Framed Chalk on Paper, Elderly Man's Head with Eyes

Closed, Zachary Campbell.
1337 Framed Signed Frank Howell Poster.
1338 Wooden Drop Leaf Serving Cart
1339 Vitrine Table Top Cabinet with Drawer, missing glass top
1340 Master Weaver Machine, with losses
1341 Mahogany Dresser Mirror missing one back foot
1342 Asian style Center Table with a Drawer on both sides

1343 Wicker Two Handled Trunk
1344 Carved Wood Case Mantel Clock
1345 Two Door Red Cabinet with Carved Figural and Floral

decorations, with losses
1346 Mahogany Turned Wood Leg and Supports, Knick Knack

Shelf Unit
1347 Mahogany Stand/Screen with losses
1348 Glass and Metal Table Lamp
1349 East Lake style Marble Top Lamp Table
1350 Oak Six Drawer Card File
1351 Drop Front Desk with a Shelf Top
1352 Black with Gilt Highlights, Lift Top Cabinet
1353 Framed Oil on Canvas, Portrait of Man's Face, Dennis Clark

(DEBO).
1354 Framed Artwork.
1355 In the Style of Wang Xuetao (1903-1982): Two Hanging

Scrolls of Birds and Flowers. Each ink and color on paper,
dated and signed, with three seals. {Image: 38 1/2 x 18 3/4
inches (97.8 x 47.6 cm)}.

1356 Hardwood Desk.
1357 Group of 22 unframed prints including: JJ Aasen "Prisoner of

the Mind" lithograph unframed; Ron Wigginton
"Blue/Pitcher" monoprint unframed; Igor Medvedev; Bob
Freimark "Curve of Developing Consciousness" lithograph
(Unframed); and more...

1358 Modern Pine Work Table.
1359 Unframed Mounted Gauguin Print, Landscape with

Peacocks.
1360 Butcher Block Top Cabinet by Omega
1361 Framed Navajo Sand Artwork, Losses.
1362 Flip Top Table with Drawer.
1363 Wood Sculpture of Cowboy with Horse Head on His

Shoulder, "Oregon, Where the Trail".
1364 Four Hardwood Side Chairs with White Upholstery.
1365 Vintage Children's School Desk with Chair.
1366 Small Wooden Shelf.
1367 Wood Side Table.
1368 framed oil on canvas of Dutch landscape *Damage to frame

and patches verso
1369 Gilt Framed Hand Embroidered with Beads of Taj Mahal.
1370 Framed Artwork, Geisha Girl, losses to glass
1371 Two Chinese Red-Ground Painted and Gilt Figural Storage

Cabinets.
1372 American Renaissance Carved Oak Drop Front Secretary

with Side Display Cabinets.
1373 Charles X Style Chest of Drawers. Four drawers; parcel

ebonized decoration throughout; gilt-bronze pulls.
{Approximate dimensions:  38 high x 50 wide x 23 3/4
inches deep.}. Condition:  Surface wear throughout includes
minor ebnonized loss, scratches, over-painted repairs.

1374 Blue Runner with Chinese Dragons, Approximately 2 ft 7 in
by 10 ft 5 in.

1375 Antique Folding Rocking Chair.
1376 Green Foldable Chair with Magazine.
1377 Child's Saddle on Stand with Accessories.
1378 Four Oak Chairs with Geometric Upholstery.
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1379 FRANCES PRATT (American 1913-2003) 'Abstract Birds',

1947 mixed media on paper, sight: 15.25 x 22 inches; overall
with frame: 23 x 27 inches, pencil signed and dated lower
right: 'Frances Pratt 47'.

1380 Brass Sail Boat.
1381 Framed Temple by a Water Stream.
1382 Framed Abstract Painting, Signed Moshe.
1383 Framed Print, Jackson Pollock.
1384 Two Framed Pan & Ink Drawings, Man From Rear, 7:54,

Seated Woman, 7:55
1385 Shower Stool.
1386 Mid Century Modern Floor Lamp with Shade.
1387 Two Metal Easels and Metal Roller Stand.
1388 Beige with Yellow Pink Leaf Pattern Upholstery Round Back

Arm Chair.
1389 Center Table with Mother of Pearl Inlaid of Inscription and

Bird Figures.
1390 Large Green Storage Trunk.
1391 Two Wooden Chairs.
1392 Golf Clubs and Green Golf Bag.
1393 Two Storage Trunks.
1394 Three Small Bamboo Stools.
1395 General Electric Yellow Double Oven, with Baking Trays.
1396 Homemade Stroller Cart.
1397 Metal Storage Trunk.
1398 Two Storage Trunks, one is locked.
1399 Bookshelf with no Shelves.
1400 Military Sleeping Bag.
1401 Two Green Storage Trunks.
1402 Collection of Various Items, Brush Hook, Metal Shelf,

Wooden Poles, etc.
1403 Framed Oil on Canvas, Boats at Shore, Signed by Camprio.
1404 Framed Matisse Poster.
1405 Framed Painting on Canvas, Abstract Dancer, Signed.
1406 Framed Painting on Canvas, Abstract Scenery, Signed by

Giovanni Samgalli.
1407 Framed Oil on Board, Female Nude in Fur, Signed.
1408 Three Framed Acrylic on Canvas Panels of Native American

Men, "Porcupine Cheyenne", "White Dog Blood", etc.
1409 Two Framed SF Fillmore Bill Graham and Fillmore Rock

Posters.
1410 Shipmate Stove.
1411 Two Metal Filing Cabinets.
1412 Red Upholstered Couch.
1413 Vinotemp Wine Fridge.
1414 Writing Chair/Bench, Floral Motif.
1415 Lyre Back Chair, Needlepoint Seat.
1416 Pair of Ladder Back Rush Seat Chairs.
1417 Large Wooden Chest/Trunk.
1418 Pair of Rattan/Cane Seat Chairs.
1419 Vintage Three Piece Smoking Table with Ashtray Stands.
1420 Asian Art Scroll.
1421 Framed Oil on Canvas, Crashing Waves, Signed M.

Bulmette.
1422 Unframed Oil on Canvas, Pueblo Home, Signed.
1423 Framed watercolor of Paris street scene signed and dated

2010

1424 Framed Oil on Canvas, Dancing Couple, Signed.
1425 After Qi Baishi (1864-1957): Fan Painting of Bees Amidst

Flowers. Ink and color on paper, signed, with one seal,
mounted as a hanging scroll. {Image: 7 1/2 x 21 1/4 (19.1 x
54 cm)}. Condition: The silk backing with some foxing and
creasing.

1426 Five Framed Watercolors, Yosemite, Signed After Gunnar
Widforss.

1427 Pair of Framed Calligraphy Works.
1428 Framed Print of Dogs Curious of the Hunted by M Moisand.
1429 Framed Brett Weston poster from Photography West

Gallery Carmel
1430 Framed photo of Carmel signed lower right
1431 H. Frtalis folk art genre scene acrylic on glass
1432 Three Section Display Cabinet.
1433 Vintage Floor Lamp.
1434 Framed oil painting *Damage to the canvas frame has metal

appliqué on the corners
1435 Framed Print, Rembrandt.
1436 Framed Print of Woman.
1437 Metal Patio Chair.
1438 Large Executive style Desk with Glass Top, by Kimball
1439 Fritz Janschka Surrealist scene oil on board with paneled

wood frame
1440 Van Klee Peruvian Pictorial Tapestry of People in a Field of

Flowers.
1441 Vintage Child's Chair Wood and Metal Base.
1442 Unframed Mounted Vintage French Poster, Aates Baroni.
1443 Framed Painting on Canvas, Boats.
1444 Wood Framed Painted Chalkboard Sign, The Tavern at Lark

Creek.
1445 Large Framed Litho Print, Church Ruins.
1446 Large Framed Chinese Embroidered Tapestry of the

Sanxing. Embroidered in gilt and polychrome silk threads on
a red ground, with an octagonal roundel of the Sanxing
above a quatrefoil roundel of a boy riding a mythical beast.
{Overall (framed): 52 x 26 inches (132 x 66 cm)}.
Provenance: Property from the Richard I. Stone Estate.

1447 Framed Color Etching of Paris Notre Damma, Signed.
1448 Oak Display Cabinet the Glazed Glass Doors with Brass

Decorations.
1449 Henri de Toulouse-Lautrec, "La Revue Blanche," Exhibition

Poster at Galerie Maeght.
1450 Framed Pencil Sketch, Seated Woman.
1451 Framed Oil on Canvas, Four Apples and Bottle, Signed.
1452 Framed Diego Rivera Poster.
1453 Framed Print, "Crimson Dreams," Peter Nixon, with Park

West Gallery Label Verso.
1454 After Salvador Dali "Hallucinogenic Toreador" Lithograph.
1455 Framed print of flowers
1456 Framed Print, Lady on Horse, Patrick Nagel.
1457 A Japanese Hanging Scroll depicting People on Bridge.
1458 CARLIS M. CHEE (American b. 1971) "Listening to the

Winds" 2007 acrylic on paper, sight: 14.25 x 26.5 inches;
overall with frame: 25.75 x 38.625 inches, signed and dated
lower left: "Carlis M. Chee 07"

1459 Unframed Painting on Canvas, Flowers in Vase.
1460 Unframed Mounted Artwork, Blossoms, Sara Abbott.
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1461 After Salvador Dali Lithograph.
1462 Framed Painting, Owl.
1463 Wall Mirror with Carved Wood Frame.
1464 Framed Print, Woman with Cat, Lithograph in Colors.
1465 Framed Asian Painting, Lady by Twilight, Signed.
1466 Framed Print, Canal Bridge, Signed and Numbered.
1467 Cor Zorom "Figure in the Snow" acrylic
1468 CONTINENTAL SCHOOL (Late 19th / Early 20th century)

'Carriage Ride' oil on canvas, 18.625 x 23.625 inches; overall
with frame: 24.25 x 28.75 inches, unsigned, with illegible
stamp verso.

1469 Two Framed Paintings on Canvas, Houses, and Train at
Station, Signed Selma Alden.

1470 Framed Print, Picasso Nude.
1471 Two Framed Artworks, Nude Models.
1472 Framed Oil on Canvas, Chinese Religious Ceremony.
1473 Framed Oil on Canvas, Flower in Vase, Signed Lower Left by

Franca.
1474 RICHARD MORHOUS (American b. 1945) "Span", 1993

acrylic on paper, sight: 25.5 x 34 inches; overall with frame:
22.25 x 41.25 inches, signed lower left: 'R. Morhous', titled,
signed and dated verso: "Span", R. Morhous, 1993.  Lisa
Harris Gallery Seattle WA label verso.

1475 Framed Plank Owner Certificate.
1476 Framed Black & White Photos with Blind Flight

Certification, 1941.
1477 Framed Oil on Canvas, Sunset, Signed.
1478 Poljak Franjo 'Man with Ax' reverse glass painting
1479 Framed Artwork, Two Modern Watercolors.
1480 Pair of drypoint aquatint prints, The Push, and Geometric

Abstraction, each signed "Beasley," lower right, each
editioned 1/10, possibly by Phoebe Beasley (American, b.
1943), purchased by the Brox Sisters in Los Angeles, CA.

1481 Ornately Framed Wall Mirror.
1482 Framed Watercolor, Barcelona Musician, Signed M. West.
1483 Attributed to Chobunsai Eishi (1756-1829): Painting of a

Beauty. Ink, color, and gofun on paper, signed 'Chobunsai
Eishi hitsu' lower left, with one seal of the artist, framed and
glazed. {Overall: 15 1/2 x 13 1/4 inches (39.4 x 33.6 cm)}.
Condition: Minor foxing.

1484 California Coastal Scene, graphite on paper signed H.
Buschwin lower left framed

1485 CONTINENTAL SCHOOL (Late 19th / Early 20th century)
'Untitled Theft' oil on canvas, 15.75 x 13.25 inches; overall
with frame: 19.375 x 16.75 inches, unsigned, illegible stamp
verso.

1486 A Framed Japanese Print of a Duck.
1487 Unframed Abstract Painting on Canvas, Signed Lynn, '77.
1488 Unidentified Artist: Japanese Landscape Painting.
1489 Continental School (19th century), European Village Street

Scene, oil on canvas, signed "G. Bingham," lower right,
canvas: overall (with frame):

1490 Two Framed Etchings with Newspaper Article on back.
1491 CARLIS M. CHEE (American b. 1971) "Traveling Music"

acrylic on paper, sight: 7.75 x 8.25 inches; overall with
frame: 20.5 x 21 inches, signed lower left: 'Carlis M. Chee';
titled, signed and dated verso: "Traveling Music" / Acrylic /
Carlis M. Chee 2008.

1492 Five Framed Watercolors on Paper, Fruit Still Lives, Each
Initialed "TLR."

1493 DIANA KAN (American / Chinese 1926-2010) 'Untitled
landscape' watercolor on paper, sight: 11.625 x 17.625
inches; overall with frame: 18.75 x 24.75 inches, signed in
English, Chinese characters and chop mark lower right:
'Diana Kan'

1494 Framed Watercolor of Walking Path, Signed Bottom Right
"Rosenthal,"

1495 JULIAN GARNSEY (American 1887-1969) 'Notre Dame'
and 'Untitled Figures meeting' watercolor on paper, both
measure; sight: 11.75 x 15.5 inches; overall with frame
(both): 19.25 x 23 inches,  both are signed 'Julian Garnsey'.

1496 Framed Color Photo, Radishes and Onions.
1497 Faux Carved Wood Gilt Framed Wall Mirror
1498 A Chinese Carved Rosewood Side Table. (Losses).
1499 Pair of Oak Two Drawer Files
1500 Herzberg Philadelphia Mahogany Upright Grand Piano.

(Good, functioning condition).
1501 Antique Pump Organ, Chicago Cottage Organ Company.
1502 French style Hall Table
1503 Pair of French style Three Drawer side Cabinets, losses to

tops
1504 Two Chinese Corner End Tables with Drawers.
1505 French style Inlaid Wood Bow Front, Demilune Cabinet
1506 Romanian Bidjar Rug (6 ft. 2 ins. x 9 ft. 4 ins.)
1507 Vintage Floor Lamp.
1508 Pair of Brown Leather Revolving Chairs with Matching

Ottomans.
1509 Two Drawer Black Filing Cabinet on wheels.
1510 Dark Beige Upholstered Curved Couch.
1511 Victorian Oak Gun and Display Cabinet with Drawers (Keys

in Office).
1512 Victorian Style Oak Roll Top Desk.
1513 Universal Serpentine Front Four Drawer Dresser with

Entertainment Cabinet Top.
1514 Serpentine Front Dresser and Console with Large Mirror.
1515 Wooden Desk with Drawer.
1516 Pelton and Ciane Omni-clave Sterilizer, AB, autoclave
1517 Pair of Universal Marble Top Side Dressers.
1518 A small Japanese painting scroll depiction bamboo with

inscriptions and a old blue brocade mounting scroll ( ripped)
(2).

1519 A large Chinese ink on paper Painting Scroll. depicting Pine
Tree, Sign Tien Cheng on back, ripped.

1520 Victorian Oak Marble Top Two Piece Sideboard and Back.
1521 Side by Side Secretary Desk with Curved Glass Display

Cabinet.
1522 Rolling Shelving Unit.
1523 Wooden Shelf.
1524 Victorian Oak Two Piece Sideboard Cabinet with Oval

Glass Doors.
1525 Two Small Music Box Side Tables, Wood Inlay.
1526 Wooden Desk with Four Drawers.
1527 Chest of Six Drawers.
1528 White Dresser with Doors.
1529 Oak Dining Table with Two Leaves.
1530 Six Oak Windsor Back Dining Chairs.
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1531 Four Tier Gilt Brass and Glass Shelf Stand, Ivy Design.
1532 Table with Drawer.
1533 Console Table with Drawers.
1534 A Japanese Hanging Scroll of a Sage.
1535 American Victorian Chestnut and Burl Walnut Cylinder

Desk.
1536 Dresser Chest with Six Drawers.
1537 Side Table with Drawer.
1538 Wooden Chair.
1539 Metal Floor Lamp.
1540 Hooking Metal Ladder.
1541 19th Century French Dough Box Table.
1542 Wooden Trunk.
1543 Pair of Metal Garden Chairs, Painted White.
1544 Asian Display Stand, Black Lacquer and Red.
1545 Shelf Unit with Sliding Doors.
1546 Tall Display Case.
1547 Curio Cabinet with Glass Doors.
1548 Shelf Cabinet.
1549 Asian Truck/Chest, Hard Stone Inlay.
1550 Easy Chair, Red Velvet.
1551 Small Chest, Three Drawers.
1552 Small Wood Bench.
1553 Two Tiered Wood Side Table.
1554 Small Wooden Box.
1555 Wing Back Chair, Floral Pattern Upholstery.
1556 Metal Filing Cabinet.
1557 Brown Leather Easy Chair.
1558 Wooden Wall Rack.
1559 Glass Top Display Case.
1560 Two Floral Pattern Cushioned Chair and Ottoman.
1561 Victorian Stained Oak Tile Inset Top Wash Table.
1562 Two Drawer Metal Filing Cabinet.
1563 American Empire Oak Round Parlor Table, Pedestal Shaped

Base.
1564 Oak Mission Style Square Back Wooden Rocking Chair with

Red Leather Seat.
1565 Leather Recliner Chair.
1566 Drop Leaf Kitchen Table.
1567 Wooden Drop Leaf Table.
1568 Three Wooden Wall Mount Shelves.
1569 Dining Table with Two Drawers.
1570 Couch and Chair, Floral Upholstery.
1571 Wooden Jewelry Case.
1572 Asian Cabinet, Carved Wood Doors.
1573 Small Side Table.
1574 Small White Side Table.
1575 Pair of End Tables, Floral Pattern Wood Inlay.
1576 Hinged Top Piano Bench/Chair.
1577 Rush Seat Chair.
1578 Three Metal Racks.
1579 Metal and Glass Display Shelf.
1580 Bookcase with Two Doors.
1581 Oval Top Eastlake Style Side Table, Marble Top.
1582 Brown Beige Rug, Approximately 3 ft by 4 ft 10 in.

1583 Two Vintage Glass Lantern Lamps.
1584 Three Vintage Glass Lantern Lamps.
1585 Two Vintage Glass Lantern Lamps.
1586 Five Vintage Lantern Lamps.
1587 Three Vintage Table Lamps.
1588 Wall Tapestry and Vintage Framed Photo.
1589 Two Boxes of Books and Magazines, Architecture.
1590 Six Box Purses.
1591 Vintage Baby's Dress.
1592 Three Oval Framed Vintage Photos.
1593 Six Vintage Purses.
1594 Box of Books and Magazines.
1595 Two Suede NASCAR Jackets.
1596 Collection of Antique Children's Shoes.
1597 Nine Shelf Bin Cabinet
1598 Collection of Porcelain Figures, Woman, Dogs, Cats.
1599 Collection of Antique Children's Shoes.
1600 Porcelain Cat Lamp and Collection of Cat Figures.
1601 Collection of Porcelain Teapots, etc.
1602 Collection of Various Items, Porcelain Head Figures, Stein,

Daffy Duck, Goofy and Mr. Peanut.
1603 Two Ceiling Fans.
1604 Decagonal Shaped Wall Mirror with Beveled Glass.
1605 Collection of Porcelain and Glass Victorian Shoe Vases.
1606 Collection of Ceramic Poodle Figures, and Vintage Animal

Lamp.
1607 Collection of Porcelain Items, Plates, Vases, etc.
1608 Two Boxes of Books.
1609 Red Rug, Approximately 58 in x 74 in.
1610 Collection of Staffordshire, Chinaware.
1611 Two Fireplace Bellows.
1612 Porcelain Pitcher and Wash Bowl, Floral Pattern.
1613 Two Boxes of Books.
1614 Collection of Silver and Silver Plate Table Articles.
1615 Vintage Smoking Stands.
1616 Twin Size Beaded Bed Frame.
1617 Six Light Chandelier with Bird Figure.
1618 Black Metal Storage Trunk.
1619 Large Collection of Comic Books in Two Boxes
1620 Group of Imari Teapot, Small Plates, Stackable Bowls, etc.
1621 Quartersawn Oak and Brass Silver Chest with Drawer.
1622 Collection of Cameras and Accessories.
1623 Group of Vases and Lidded Container.
1624 Three Large Pottery Vases and Lids.
1625 Blue Beige Rug, Approximately 24 in x 46 in.
1626 Wall Mount Rack, Metal Tin, and Glass Display Case.
1627 KEN OTTINGER (American, 1945) "Romantic Fantasy,"

1984 bronze sculpture: 17 x 15.5 x 14 inches; overall (with
marble base): 20 x 16 x 16 inches signed, dated, and
editioned 1/12 verso.

1628 Unframed Cezanne Print, Chateau.
1629 Group of Vases, Bowls, etc.
1630 Sculpture, Puka by Light Ruth.
1631 Two Boxes of Books.
1632 Grouped Items, Including Bronze Sculpture, Teapot, etc.
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1633 Four Silver Boxes
1634 Large Imari Plates with Stands.
1635 Two Boxes of Books.
1636 Three Norwegian Wool Sweaters and Scarf.
1637 Wall Hanging Decorative Plates.
1638 Grouped Items, Including Two Pairs of Bookends, Glass

Paperweights.
1639 Group of Italian Plates, Cups, and Pourer.
1640 Collection of Vintage Magazines, Life, Look, Holiday, etc.
1641 Blue Pink Rug, Approximately 29 in x 45 in.
1642 Three Boxes of Vintage Books.
1643 Hanging Light Fixture.
1644 Two Large Wall Hanging Imari Plates.
1645 Hanging Light Fixture.
1646 Ceiling Chandelier.
1647 Pink Blue Rug, Approximately 43 in x 54 in.
1648 Group of Blue and White Ceramic Cups and Plates, etc.
1649 Group of Ceramic Figures, Including Birds, Dogs, Mini

Teapot Set, etc.
1650 Group of Curtains, Blanket, etc.
1651 Two Boxes of New Yorker Album Books.
1652 Two Red Bags with Locks, Combination 1-1-1.
1653 Group of Decorative Figures, Including Ceramic Lemons,

Snowman, etc.
1654 Two Boxes of Books, Mostly Paperbacks.
1655 Six Light Ruth Ceramic Models of Buildings, Samurai, Ship.
1656 Collection of Light Ruth Tiles and Later Reproduction Tiles.
1657 Collection of Music Boxes.
1658 Group of Glass Vases.
1659 Two Black Red Rug, Approximately 25 in x 49 in, Runner is

Approximately 28 in x 106 in.
1660 Three Boxes of Books, Vintage Automotive.
1661 Collection of Light Ruth Pottery Plates.
1662 Dirk Van Erp Style Table Lamp, Wall Mount Lamp, Shade.
1663 Nine Light Ruth Green Ceramic Horses.
1664 Group of Wooden Bowls, Platters, etc.
1665 Four Small Rugs.
1666 Group Items, Including Bowls, Framed Watercolor, etc.
1667 Four Table Lamps, with Shades.
1668 Eight Imari Plates with Stand.
1669 Group Items, Including Wooden Animals, Glass Bottle with

Ship, etc.
1670 Four Decorative Bowls.
1671 Cast Iron Round Hanging Chandelier, Faux Candles.
1672 Two Framed Mosaic, Sailboat and Santa Claus.
1673 Group Items, Including Tennis Rackets, Goggles, Fish Lure.
1674 Seven Light Ruth Ceramic Horses and Whales, Signed by

Light.
1675 Two Table Lamp with Shades.
1676 Two Rugs, Red Blue Rug, Approximately 25 in by 41 in,

Beige Blue Rug, Approximately 22 in by 46 in.
1677 Group of Ceramic Plates, Cups, etc.
1678 Metal Base Table Lamp with Two Shades.
1679 White Porcelain Two Piece Sink, Pedestal Base and a Basin
1680 Large Pottery Vase, with loss.

1681 Group of Kitchen Items, Including Waffle Maker, Blender,
etc.

1682 Collection of Place Mats.
1683 Box of Prints and Framed Watercolor, Mostly Signed by

Light.
1684 Group of Kitchen Items, Including Baking Trays, etc.
1685 Collection of Italian Ceramics, Including Candle Holders,

Tray, etc.
1686 Pair of Beige Blue Rugs, Approximately 22 in by 35 in.
1687 Box of Framed Watercolor, Photo, Prints, etc., Mostly

Signed by Light.
1688 Group of Kitchen Items, Including Cutting Board, Utensils,

etc.
1689 Twelve Taylorton Potteries, Twelve Days of Christmas,

Design Collection by Sally Merwin.
1690 Group of Kitchen Items, Including Cooking Pots and Pans,

Rice Cooker, etc.
1691 Collection of Ceramic Serving Platters, Bowls, etc.
1692 Box of Framed Acrylic on Canvas Panel, Majority Signed by

Light.
1693 Seven Light Ruth Hand Made Pottery Vases and Lidded

Container, Signed by Light.
1694 Group of Glass Cups, Platters, Shot Glasses, etc.
1695 Two Rugs, Red Beige Rug, Approximately 32 in by 44 in and

Red Green Rug, Approximately 27 in by 54 in.
1696 Four Pieces of Mexican Pottery
1697 Grouped Items, Including Tray Organizer, Notebooks,

Calligraphy Pens, etc.
1698 Grouped Items, Including Pewter Vases, Copper Teapot,

etc.
1699 Group Items, Including Candles, Russian Dolls, etc.
1700 Two Boxes of Books.
1701 Grouped Items, Including Boxes, Globe Book End, Wire

Basket, etc.
1702 Collection of Pottery, Planters and Teapots.
1703 Brown Red Rug, Approximately 56 in by 32 in.
1704 Two Red Leather Suitcases.
1705 Antique Wall Clock.
1706 Antique Wall Telephone.
1707 Grouped Items, Including Bell, Radio, etc.
1708 Group of Baskets.
1709 Health o meter Scale together with a Pack-N-Roll Cart
1710 Assorted Household items and Table Decorations
1711 Box of Books
1712 Group of Household items, Electric Grill. Desk Lamp,

Blender, Pair of Candle Lights, etc.
1713 Vickers Microscope with Base
1714 Victrola Record Player, Wooden Case Table top model, VV-

IX, lid detached
1715 Pair of Hitachi speakers
1716 Two Cameras and a Pair of Binoculars, all with Cases
1717 Assorted Kitchen and Table items
1718 Box of Household items
1719 Two Vintage Radios: Philco Wood Case and a Packard Bell

Bakelite case
1720 Fiber Optic Light, Dentalite FO-150, Vision Inc.
1721 Two Table Lamps
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1722 Sita Magnetic Pulser, MP-5, Central Scientif Co.
1723 Three Vintage Trumpets in their Cases
1724 Blue Picnic Case with Blue Blanket.
1725 Collection of Plates, Cups, Including Wegdwood.
1726 Three Boxes of Books.
1727 Box of Time Life Library Books on Artists.
1728 Stained Glass Cups, Plates, Chalice.
1729 Collection of Quimper France Plates, Cups, Bowls, etc.
1730 Four Japanese and Chinese Imari Bowls.
1731 Collection of Henriot Quimper France Cups, Plates, etc.
1732 Three Boxes of Books.
1733 Collection of Easter Decorations.
1734 Collection of Plates, Vases, Watering Can, etc.
1735 Collection of Assorted Wine Glasses.
1736 Group of Mugs and Pourers.
1737 Collection of Matching Cups and Plates.
1738 Light Ruth Ceramic Vases, Bowls, etc.
1739 Kitchen Appliances, Strainers, Coffee Pot, etc.
1740 Group of Cut Glass Cups, Assorted Wine Glasses, and

Plates.
1741 Hand Pottery Bowls.
1742 Two Wall Mounting Shelves and Foot Stool.
1743 Ten Light Ruth Ceramic Wall Mounted Tiles, Mostly Signed.
1744 Group of Boxes.
1745 Group of Photo Albums and Frames.
1746 Three Briefcases.
1747 Box of Purses, Bags, etc.
1748 Group of Plates, Cups, etc., Most Gilt.
1749 Disassembled Chandelier.
1750 Group of Clocks, Barometer, etc.
1751 Two Boxes of Books, Including Piano Books, etc.
1752 Turkish Melas Rug (3 ft. 10 ins. x 7 ft. 7 ins.)
1753 Group of Umbrellas and Canes in Metal Bucket.
1754 Pair of Large Black Vases with Pink Green Floral and Figures

Design, with stands.
1755 Collection of Table Clocks, Including Waterford Crystal,

Seiko, etc.
1756 Two Cloisonné Vases and Two Small Plates.
1757 Box of Miniature Figures, Including Birds, Dolls, etc.
1758 HK "Acanthos", Hand Cast Pewter, Norway,Carving Set.
1759 Gilt Plated Sterling Desert Trowel and Two Boxes of

assorted Flatware
1760 Indo Persian Gilt and Hard Stone Mounted Scabbard in

Sheath.
1761 Mixed Media Abstract on Canvas with Springs, Key, &

Cylinder affixed, by Toshiyasu Ohi
1762 Box of Ceramic and Glass Figures, Bells, etc.
1763 Gold-Plated Flatware Set in Box.
1764 Book, Black Wrapped Gift with Ribbon and Twig, unknown

Artist
1765 Barcelona Rug, 7 ft 9 in x 9 ft 9 in.
1766 Collection of Kitchen Items, Pot, Pans, etc. Including Le

Creuset.
1767 Two Boxes of Tools, etc.
1768 Collection of DVDs and CDs.
1769 Framed Print, Sitting Boy, Numbered and Signed.

1770 Antique Wall Telephone.
1771 Box of Men's Boots.
1772 Antique Indian Coppered Metal Oversized Bowl and Ladle.

Large hammered bowl on a round foot; and long cooking
ladle; all copper plated.   {Approximate dimensions:  Bowl 7
3/4 high x 16 inches diameter, ladle 19 3/4 inches long.}.
Condition:  Loss to copper, wear throughout.

1773 Two Bird Sculptures and Silverplate Tray.
1774 Two Toolboxes with Tools.
1775 Collection of Laptops, Electronics, etc.
1776 Three Vintage Planters.
1777 Four Pottery Mugs.
1778 Sawzall in Case, and Empty Toolbox.
1779 Vintage Shoulder Pad, and Welding Mask.
1780 Display Case, and Desk Mat.
1781 Three Boxes of Tools, etc.
1782 Sheep Horns.
1783 Collection of Vintage Items, Postcards, Ashtrays, etc.
1784 Box of 1950's TV Guide's
1785 Indian Mahal Rug (6 ft. x 9 ft. 1 ins.)
1786 Indian Rug (6 ft. 2 ins. x 9 ft. 2 ins.)
1787 Two Boxes of Books.
1788 Collection of Various Items, Toy Cars, Pocket Knives, Shoe

Horns, etc.
1789 Light-up Globe, and Wall Hanging.
1790 Collection of Transistor Radios, and Film Reels, Krazy Kat.
1791 Collection of Hats, Two Styrofoam Heads.
1792 Collection of Eight Plastic Horses.
1793 Two Boxes of Power Tools.
1794 Two Leather Motorcycle Jackets and One Motorcycle

Jacket.
1795 Three Boxes of Books.
1796 Two Mid-Century Gravel Art Wall Hangings, Ethic Dancers.
1797 Assorted lot of Asian style Wooden Archtectural Fragments
1798 Vintage Child's Sweater and Jacket
1799 Oval Carved Frame Wall Mirror
1800 Box of Clothing, mostly Women's
1801 Kars Rug (4 ft. 4 ins. x 5 ft. 4 ins.)
1802 Lot of Electronic items, some new in boxes
1803 Box of Postcards
1804 Rug with Saharan Scene, (59 ins. x 92 ins.)
1805 Group of Boxes with Stone and Crystal Decorations.
1806 Box of assorted Games
1807 Box of Linens
1808 Collection of Miscellaneous Decorative Items
1809 Group of Desk Paperweights and Decorations with Polished

Stones and Shells
1810 Four Boxes of assorted Books
1811 Portfolio of Unframed Art including Sketches
1812 Romanian Bidjar Rug (6 ft. 1 in. x 9 ft. 5 ins.)
1813 Tiffany style Table Lamp
1814 Assorted Matting for Photos and Art
1815 Assortment of Tools and Hardware
1816 Three Mirrored Framed Black and White Print of Flowers.
1817 Two Large Green and Brown Vases
1818 Tile Plate together with a Turkey Plate
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1819 Frederick Remington (American, 1861-1909), Mountain

Man, bronze sculpture, bears signature, a later edition
numbered 23/500, overall: 29 inches high

1820 Woven Baskets and a Lid
1821 Leather Ladies Jacket
1822 Box of Quilts and Blankets
1823 Two Boxes of Throw Pillows
1824 Assorted Tumblers and Stemware
1825 Two Vintage Suitcases
1826 Group of Table decorations including, Figurines, Vases,

Candle Sticks, etc.
1827 Three pieces of Art style Glass items
1828 Box of Shower Grab Bars
1829 Assorted small White Metal items including Silver Plate
1830 Assorted Cut and Molded Glass items
1831 Assorted Cups, Saucers, Plates, etc.
1832 Two Boxes of Pots and Kitchen items
1833 Temp-tations Sweet and Savory 10 piece Baking Set with

Recipe book
1834 Assorted Glassware including Stemware and Porcelain Table

items
1835 Group of White Metal Serving pieces and Flatware including

Silver Plate
1836 Group of Boxes with Stone Decorations.
1837 Three Boxes of Singer Sewing Machine Attachments and

Accessories
1838 Rosenthal Gilt Rimmed Porcelain Dinnerware Set, Including

Saucers, Dessert Plates, etc.
1839 Unframed Pen & Ink Drwing, Signed.
1840 Four Boxes of Books.
1841 Two Vintage Jackets and Sweater.
1842 Three Vintage Posters, Eagles Tour, East Carnival, Japanese

Internment.
1843 Large Print of Chinese Song Dynasty Painting of Horses.
1844 Miniature Wooden Sleigh.
1845 Pakistani Bokhara Rug (4 ft. 1 in x 6 ft. 5 ins.)
1846 Ceiling Light Fixture with Horses and Trees.
1847 Four Pair of Men's Shoes, 10.5, in Boxes.
1848 Framed Print, Cat, Signed and Numbered, Losses to Frame.
1849 Unframed painting on Board, Nude Woman with Rose,

Signed Gary Silva.
1850 Letterman's Jacket, Football Jersey, and Jets Bomber Jacket.
1851 Ceramic Art Sculpture, Hand and Light-up Face, Signed on

Hand Indistinctly.
1852 Craftsman Tool Box with Tools.
1853 Two Vintage Wall Art Plaques, Bird and Fish, Syroco, 1963.
1854 Art Easel and Brushes.
1855 Two School Room Charts, Machines, and Electricity -

Magnets.
1856 Model Boat, Losses.
1857 Area Rug (48 ins. x 70 ins.).
1858 Four Men's Suits in Garment Bags.
1859 Box of Clothing.
1860 Box of Four Empty Frames.
1861 Five Terra Cotta Planters.
1862 Six Garden Bunny Figures.
1863 Collection of Signage Letters.

1864 Two Vintage Bench Grinders.
1865 Seven Candle Lanterns.
1866 Collection of Tools, etc.
1867 Metal Stand, etc.
1868 Two Antique Typewriters.
1869 Four Glass Globe Lamp Shades, One Plastic.
1870 Collection of Turned Wood Finials, etc.
1871 Collection of Plumbing Fixtures, etc.
1872 Collection of Screws, Tacks, and Fasteners.
1873 Collection of Vintage Glass and Metal Marquee Letters.
1874 Collection of Vintage Brushes.
1875 Metal Tricycle Plant Stand.
1876 Collection of Antique Kitchen Items, Eggbeaters, etc.
1877 Four Framed Vintage Artworks.
1878 Collection of Antique Bathroom Items, etc.
1879 Collection of Antique Kitchen Items, Graters, etc.
1880 Two Cat Artworks, One Framed, One Unframed by Mary

Hamilton.
1881 Collection of Glass Door Knob, Brass Knockers, etc.
1882 Ceiling Fan with Lights.
1883 Small Area Rug (25 ins. x 39 ins.)
1884 Collection of Metal Boxes, Pocket Hand Warmers, etc.
1885 Collection of Telephone Dials, etc.
1886 Two Crates of Hand Painted Mexican Ceramic Tiles.
1887 Three Hanging Light Fixtures.
1888 Large Group of Photos, Plants and Flowers mostly Matted
1889 Three Vintage Radios
1890 Group of White Metal Table and Serving items including

Silver Plate
1891 Assorted Ephemera including, Photos, Magazines, New

Papers, etc.
1892 Assorted Ladies Perfume and Vintage Bottles
1893 Four containers of Handy Craft Items including, Ribbon,

Thread, etc.
1894 Large Group of Photos of People in Costume, most Matted
1895 Pair of Metal Sculptures of a Man and a Woman on Marble

Pedestals.
1896 Table Items Including Coasters, Cards, etc.
1897 Four Rug Remnant Pillows.
1898 Three Jewel Trees and Two Jewel Candle Holders.
1899 Elephant Bowl Together with Two Yellow Table Lamps and

Two Red and Gold Elephant Shades.
1900 Nest of Four Tables with Asian Designs.
1901 Four Throw Pillows.
1902 Textiles.
1903 Framed Egyptian Style Artwork on Papyrus.
1904 Small Rug Converted into a Cushion.
1905 Collection of Fireplace Tools, Scuttle, etc.
1906 Small Wood Bench.
1907 Large Area Rug (Approx 144 ins. x 103 ins.)
1908 Assorted Dishes and Serving Pieces, Some Chipped.
1909 Box of Books, Vinyl Records, etc.
1910 Folding Peacock Fireplace Screen and Fireplace Grate.
1911 Dresser/Table Items and Decorations Including, Music Box,

Figures, Ink Well, etc.
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1912 Assorted Hummel Figures, Pair of Lamps, Bookends, and a

Book.
1913 Glass Table Items Consisting of Decanters with Matching

Glasses, Candle Holders, and Plate.
1914 Assorted White Metal Items Including Silver Plate and

Pewter.
1914A Group of Sake Sets.
1915 Box of Neckties, Including Liberty's.
1916 Similar Pattern China, Limoges and Nippon.
1917 White Rotary Sewing Machine.
1918 Ceramic Statue of a Craftsman.
1919 Porcelain Pieces Including Cups and Saucers, Serving Pieces,

Vases, etc.
1920 Textiles.
1921 Group of Pyrex Bowls, Plates, and Trays
1922 Large Group of Photos, Mostly Matted of Landscapes,

Animals, and Birds
1923 Smith Corona Electric Typewriter in Case
1924 Large Group of White Metal Serving Pieces and Trays,

including Silver Plate
1925 Tub of Christmas and other decorations
1926 Box of Quilts, Pillows, etc.
1927 Small Asian Runner Rug, Green (27 ins. x 57 ins.)
1928 Collection of Hands, Wax Head, Wood Head, etc.
1929 Unidentified Artist: Pair of Chinese Hanging Scrolls. Each ink

and color on paper, inscribed, signed, with five seals. {Image:
51 3/4 x 25 1/4 inches (131.4 x 64.1 cm)}.

1930 Collection of Vintage Printing Sets, etc.
1931 Collection of Vintage Boardgames, etc.
1932 Collection of Various Items, Metal Items, Bells, Box of Toy

Tires, etc.
1933 Collection of Vintage Items, Beverage Tray, Thermometer,

Vintage Cook Book, etc.
1934 Collection of Tools, Jacks, etc.
1935 Large Vintage Wooden Letters E & O.
1936 Collection of Metal Handles, Tools, etc.
1937 Collection of Vintage Glass Marquee Letters.
1938 Collection of Metal Letters and Numerals, etc.
1939 Four Antique Toasters.
1940 Vintage Wooden Toys, etc.
1941 Collection of Cast Metal Items, Parking Meter.
1942 Collection of Wooden Boxes, etc.
1943 Collection of Vintage Metal Items.
1944 Collection of Seven Antique Irons.
1945 Collection of Cigar Boxes, etc.
1946 Three Vintage Glass and Metal Marquee Letters.
1947 Bamboo Birdcage and Birdfeeder.
1948 The Smith Premier Typewriter with Case.
1949 Garden Column, etc.
1950 Hand Woven Floral Textile.
1951 Victorian Aesthetic Movement Carved Walnut Sofa.
1952 Collection of Kitchen Items, Pots, Pans, Utensils, etc.
1953 Collection of Bowls, Plates, Marbled Enamelware, etc.
1954 Collection of Baskets, etc.
1955 Pair of Door Mat Rugs (24 ins. x 36 ins.)
1956 Collection of Plates, Jars, etc.

1957 Collection of Items, Wooden Bowls, Cutting Boards, etc.
1958 Collection of Glass Vases and Candleholders, etc.
1959 Collection of Various Items, Placemats, Lamp, Cork Pullers,

etc.
1960 Collection of Pottery Bowls, Pitcher, Vase, etc.
1961 Small Asian Rug, Flowers (24 ins. x 37 ins.)
1962 Collection of Throw Pillows in Box.
1963 Two Boxes of Books.
1964 Collection of Various Items, Metal Frog Sculpture, etc.
1965 Collection of Garden Sculptures, etc.
1966 Collection of Glass Jars, Shot Glasses, Vases, etc.
1967 Collection of Vintage Glass Bottles, etc.
1968 Collection of Gas Masks, Helmets, etc.
1969 Collection of Vintage Tin Toys, Mickey Mouse Cutouts, etc.
1970 Collection of Glass Jars, Rubbers, and Tin Jar.
1971 Wood Framed Painting on Board, Coastal Scene, Signed Paul

Darrow.
1972 Collection of Wooden Items.
1973 Collection of Mannequin Ankles and Novelty Hands.
1974 Sanctuary, 1980, Pipe Organ like Structure in Stone,

attributed to Scott Mundt, losses
1975 Four Dianne Freis Gowns
1976 Chandelier with Shades.
1977 Navajo Yei Figural Rug (29 ins. x 65 ins.)
1978 Wood Carved of Men's Facial.
1979 Three Table Lamps.
1980 Three Luxello Led Street Numbers, two 1's & a 6/9, with a

Group of Stainless Drawer Handles
1981 Two Pieces of Jasperware: Wedgwood Bowl and Dudson

Biscuit Jar.
1982 May Tag 1978 Painted Ceramic Bowl with 3 Ds attach, by

John LaFrancesca 22 x 9 1/2 inches
1983 Taxidermy Grouse in Display Box.
1984 RICHARD OVERSTREET (American 1980's) 2 "Scenes from

Bohemian Life" (figural #1 and 5) 1984 ink sketch on paper
overall with acrylic frame: 16.625 x 13.625 inches (both)
each is signed with initials and dated 1984.

1985 Chinese Style Red Celadon Ceramic Table Lamp with Shade.
1986 Photo on Board, Time Out the Window, Signed on the Back

by Shirley Bleviss.
1987 Box of Sweaters, Scarves, Gloves, etc.
1988 Easel Board.
1989 Metal and Glass Lantern Holder.
1990 Textiles.
1991 Japanese Satsuma Jar and Cover. The ovoid jar embellished

with roundels of tengu, owl, and landscape, reserved on a
gilt-decorated red ground, the cover surmounted by a lion
dog in alert position. {Approximate height: 20 inches (50.8
cm)}.

1992 Wooden Shelf, Storm Toilet.
1993 Bohemian Colorless Stemware and Etched Glassware.

Comprising 2 mugs, 11 tumblers, 6 coupes, 5 snifters, 3
ports, 6 ports in a different pattern, 1 sherry, 12 cordials, 5
goblets, 6 slightly smaller goblets; all pieces decorated with
various animal motifs, most etched. {Approximate
dimensions:  3 3/4 - 6 1/4 inches high.}. Condition:  Light
wear overall.  One coupe with significant repair to the rim.

1994 Box of Women's Casual T-Shirts, Shawls, etc.
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1995 Nine Cube Wooden Cubby Shelf.
1996 Vintage Olympia Typewriter in Case.
1997 Pitney Bowes Scale.
1998 Decoupaged Tray with Crab Design.
1999 Hard Stone Clock, with losses.
2000 Brass Mantle Clock, Inset to Wrought Iron Frame.
2001 Beige Black Runner, Approximately 2 ft 5 in by 9 ft.
2002 Two Canvas Suitcases.
2003 English Paragon Tree of Kashmir China Service.
2004 Pair of Andirons.
2005 Wood Carved of Man.
2006 Three Wooden Half Hull Boat Model Wall Hangings.
2007 Cast Iron Pot.
2008 Bronze Vase of Baby Angels with Horses.
2009 Blue with Floral Design Metal Lidded Jug and Pink Pay

Phone.
2010 Collection of Baskets.
2011 Two Brass Jugs.
2012 Print, A Closet Case, Signed Lower Right.
2013 Two Javanese Wood Marriage Seated Figures.
2014 Two Vases, Green and White, Both with Floral Motif.
2015 Two Floral Pattern Throw Pillows.
2016 Metal Storage Box with Handle
2017 Brass Drink Dispenser.
2018 Table Lamp.
2019 Antique Stool, Ball and Claw Feet.
2020 Pair of Substantial Brass Candlesticks in 17th Century Style.
2021 Collection of Diane Fries Dresses
2022 Kimono.
2023 Wood Slab Recess Carved Native American Chief.
2024 Vintage Mexican Painted Tin Lantern.
2025 Skeleton Paper Mache Sculpture.
2026 Dragon Design Wood Stand.
2027 Pair of Modern Indian Brass Table Lamps.
2028 Collection of Handles, Porcelain, Glass, etc.
2029 Collection Vintage Shoe Items, Antique Leather Shoes, Shoe

Stretchers, etc.
2030 Wooden Four-String Dulcimer.
2031 Runner Rug, (30 ins. x 111 ins.)
2032 Collection of Various Items, Purse Lamp, Terra Cota Figure,

etc.
2033 Lot of Ten Pairs of New and Used Football Cleats and

Football Gloves.
2034 Various Metal Items, Brass Candleholders, etc.
2035 Collection of Novelty Mugs and Teapots.
2036 Model Cars, Hard Rubber Horse Shoes, etc.
2037 Framed Painting of Dog, Framed Award, Faded Metal

Artwork.
2038 Collection of Various Items, Metal Cutouts, etc.
2039 Collection of Novelty Items, Toilets, etc.
2040 Red Blue Runner with Floral Design, Approximately 2 ft 9 in

by 9 ft 8 in.
2041 Two Vintage Novelty Adult Themed Board Games, Hangers

and Plush Doll.
2042 Collection of Various Items, Retractable Wall Mirror, etc.
2043 Vintage Plater Head Doll.

2044 Bose Speaker System.
2045 Collection of Nude and Novelty Mugs, and Nutcracker.
2046 Two Boxes of Books.
2047 Halloween Skeleton with Wings Decoration, and Small

Round Rug.
2048 Collection of Various Novelty Items.
2049 Pair of Andirons.
2050 Oba Turkish Brown Beige Runner, Approximately 2 ft 6 in

by 9 ft 2 in.
2051 Window Frame, Stained Glass.
2052 Framed Charcoal Family Portrait, Four Children's and Young

Adult's Heads, c.1978.
2053 Gilt Framed Mirror.
2054 Framed Black & White Photo, Female Midriff, Signed Rex

Klein.
2055 Gilt Framed Beveled Mirror.
2056 Unframed Oil on Canvas, Baby Calf.
2057 Framed Painting on Canvas, Approaching Train, Signed

Selma Alden.
2058 Unframed Oil on Canvas, Nude Man in Chair.
2059 Framed Oil on Canvas, Trees and Stream.
2060 Framed Painting on Canvas, Mountain Lake, Signed.
2061 Framed Print, Ship and Tugboat, Signed.
2062 Framed Oil on Canvas, Sailors Fireside at Shore.
2063 Framed Artwork, Navaho Sand Painting.
2064 Framed Print, Russian Domes, Memories, Signed and

Numbered by Antole Krasnyansky.
2065 Unframed Painting in Canvas, St. Sebastian Bleeding with

Arrows, Signed Bottom, 1968 "Maricha."
2066 Framed Oil on Canvas, Boats in Harbor, Signed.
2067 Framed Painting on Canvas, Tree and Fence, Signed Clifford

Holmes.
2068 Framed Abstract Print, Life is Form in Time, Signed and

Numbered by Norma Fox.
2069 Framed Artwork on Canvas, La Belle Strasbourgeoise.
2070 Two Framed Watercolor, "Banyan Tree, Lahaina" and

"Lahaina Docks", Both Signed by George Allan.
2071 Framed Painting on Canvas, Floral Arrangement, Signed

Morrison.
2072 Stephen Matweyou (American, 20th century), California

Barn with Golden Poppies, oil on canvas board, signed lower
left, framed.

2073 Framed Watercolor Painting, Unsigned.
2074 Framed Offset Print, Artist Proof, "Camile" Signed Irene

Boy.
2075 Framed Watercolor, Crashing Waves, Signed James Dalton.
2076 Framed Painting on Canvas, Rear View of Figure, Signed.
2077 Framed Knoedler Poster.
2078 Framed Watercolor, Signed.
2079 Framed Artwork, Flying Pig, Signed and Dated.
2080 Framed oil on canvas, Woman Seated Nude with High

Heels, oil on canvas, signed "John A. Timson," framed.
2081 Framed Painting on Paper, Trees.
2082 Framed Etching Print, Temple Ruins, Losses to Glass.
2083 Painting, Gazebo with flowers, oil on canvas, signed by

Elizabeth Cassidy," with artist labels verso.
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2084 Framed Etching Aquatint, "Revolution" by Christine

Chagnoux, 37 out of 180.
2085 Two Framed Acrylic on Paper, Abstract of Shapes, by

Michael Murphy, 1986.
2086 Print, "Sorcerers Shelf," etching in colors, pencil signed

"Alice Scott," lower right, with artist label affixed verso.
2087 Framed lithograph in colors, Waiter Serving Cocktails,

pencil signed, lower right.
2088 Framed Embossed Color Etching Print, "Country Boy" by

Whit, 5 out of 12, 1971.
2089 Mounted Poster on Frame, Ticino, South Switzerland.
2090 Framed Poster, Mark Rothko, Yellow and Blue, Coldwater

Collection.
2091 Two Framed Artworks, Abstract Economics by Jon-Paul,

and Green Onions by Palle Ore.
2092 Lithograph in colors, Abstract Boxes, pencil signed lower

right, artist website taped to back, "Richard Bolingbroke,"
framed.

2093 Framed Print of America's Cup 26 1987.
2094 Two Framed Needlepoint with Floral and Bird Motif.
2095 Peter Krasnow "Variation I" Circa 1930, D Monotype in

Colors Gallery Label Verso.
2096 Framed, Signed and Numbered Print, Butterfly.
2097 ANDREW NICHOLL R.H.A. (British, 1804 - 1886) 'Herd of

Sheep in Empty River Bed', watercolor on paper, sight: 12 x
17 inches,  overall (framed): 21 x 25 inches matting
embossed with artist name, no signature found on sheet,

2098 Attributed to Huang Zhongshi ἎਤᎪ(b. 1910) Taiwanese
Artist and Zhou Yuguang ᮛਜ(1983-1912) ط Taiwanese
Artist. Painting scroll of Bamboo. Dedicated to Professor
Richard Miller in 1950's.

2099 Three Framed Abstracts, Signed Jennifer Davenport, 1989
Mixed Medias on Paper.

2100 Three Unframed Paintings on Canvas, Windmill, Boat, and
Couple Embracing.

2101 Framed Silver Optical Art Poster, Patrick Dupre.
2102 Framed Print, Woman Holding Red Flower, by Paul Blake.
2103 Framed Poster, French Laurel & Hardy.
2104 Painted Glass Artwork in Blue Painted Window Frame, Plate

and Cup, and Knife, Signed. Knut Masco.
2105 Framed Watercolor Portrait of Woman, Signed (Info on

Back).
2106 Collection of Antique Fireman's Ribbons, Buttons, Pin Backs,

etc. in Gilt Oval Frame.
2107 Kubota Tosui (1841-1911): Pair of Framed Scrolls. Each ink

and color on silk, signed Tosui, with two seals of the artist,
mounted and framed. {Overall each (framed): 52 x 19 1/2
inches (132 x 49.5 cm)}. Provenance: Property from the
Richard I. Stone Estate. Condition: Minor foxing throughout,
small areas of staining.

2108 F. Martines 2 Bible scenes oil on board
2109 Scroll of Herdboys and Buffaloes in the Rainstorm
2110 Framed Hisashi Otsuka print (heavily framed)
2111 Trumeau Mirror with an Island Scene on Top.
2112 Framed Wall Mirror with Dome Top.
2113 Framed Painting on Canvas, Two Women with Flowers.
2114 Poppies in Vase signed M. Streckenbach.
2115 Framed Photo, Shasta Valley Derby, 1983.
2116 Framed Japanese Print, Info on Back.

2117 Framed Artwork, Woman.
2118 JUAN SEVILLA SAEZ (Spanish, b. 1922) "Paris - Le Pont

Neuf," oil on canvas, canvas: 21.5 x 18.25 inches, overall
(framed): 29.75 x 26.25 inches signed and titled verso
Galerie d'art Alain Durvil (Barbizon, France), label affixed
verso

2119 Wall Hanging Metal Plate of Woman’s Silhouette.
2120 A Japanese Calligraphy Hanging Scroll in Pine Wood Box.
2121 Framed Poster, Signed by Charles Bragg.
2122 Two Vintage Black & White Photos in one Frame, Cliff

House San Francisco.
2123 Lot of 4 prints french and american drypoint
2124 Large Framed Print, Two Views of a Mandolin.
2125 White Area Rug (Approx. 63 ins. X 99 ins.).
2126 Beveled Wall Mirror, Carved Wood Frame.
2127 A Japanese Hanging scroll depicting a Noble man with two

attendants in Pine wood box.
2128 Two Frames, Print of Baby Portrait and Oil on Canvas of

Young Woman Portrait, Signed Lydda Evans..
2129 Beaux Arts Pier Mirror.
2130 A Framed Chinese Painting of Mongolian Equestrians, 20th

Century.
2131 Pair of French Provincial Walnut Twin Beds with Lattice

Headboards.  {Approximate dimensions:  33 high x 42 wide
x 81 inches deep.}. Condition:  Surface marks and scratches,
some wear to the finish.

2132 Wooden Wall Mount Corner Shelf.
2133 Chest of Four Drawers.
2134 Bed Frame Headboard.
2135 Wood Bed Frame.
2136 Glass Display Cabinet.
2137 Folding Wooden Futon Frame.
2138 Wood Bed Headboard and Footboard. Property from the

Richard I. Stone Estate
2139 Gilt Framed Oil on Canvas, Portrait of Woman Sitting on

Red Sofa, with losses.
2140 Slope Top Display Table.
2141 Wooden Console Table with Two Drawers, and Wall

Mount Shelf.
2142 Wooden Kitchen Table.
2143 Collection of Five Empty Frames.
2144 American School (20th century) abstract oil on canvas 1962

signed Dale Diamond verso
2145 Round Folding Card Table.
2146 Pair of White Two Seat Sofas.
2147 Shelf Cabinet with Sliding Doors.
2148 Top Door Chest Freezer.
2149 Eight Shelves of Vintage and Modern Leather bound Books

including Easton Press
2150 Seven Shelves of Art, Architecture, and Photograph Books
2151 Twelve Shelves of Old Books Including Leather Bound.
2152 Louis XV Style Pewter Chandelier with Box of Pendants.
2153 Louis XVI Style Wood Framed Sofa Upholstered in Pale Pink

Velvet.
2154 Sideboard Cabinet.
2155 Mid-Century Desk.
2156 Box of Four Blankets, Comforters, and Two Piece

Sweater/Skirt.
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2157 Brown Jordan Round Iron and Glass Patio Table. With inset

glass. {Approximate dimensions:  29 high x 48 1/2 inches
diameter.}. Condition:  Light wear overall, some scratches
to the top.

2158 Wooden Headboard.
2159 Light Brown Area Rug, 13 ft 10 inches by 12 ft 1 inch
2160 Box of Clothing, Socks, Stockings, etc.
2161 Wood Sculpture of Two Horse by D Colp, with losses.
2162 Wood and Metal Sliding Door.
2163 Three Walling Hanging Metal Shaped as Moon and Sun.
2164 Eastlake Style Bed Frame.
2165 Pair of Gilt Table Lamps with Purple Glass and Shades.
2166 George III Style Walnut Dining Set, Comprising Extension

Dining Table with Two Leaves, Two Arm Chairs and Four
Side Chairs with White Upholstered.

2167 Indian "Barcelona" Rug, 10 ft x 7 ft 11 in.
2168 Outdoor Patio Table, Six Chairs, Side Table and Cover.
2169 Charcoal Barbecue with Cover and Utensils.
2170 Handwoven Aubusson Style Carpet, Gray Ground with

Scrolling Flowers, Approximately 8 ft by 11 ft 9 in.
2171 Yellow Kerman Design Rug, 8 ft 10 in x 10 ft 1 in.
2172 Beveled Glass Top Table on Cement Stand.
2173 Twin Pedestal Oval Extension Dining Table with Three

Leaves.
2174 Large Framed Beveled Mirror.
2175 Palawan Tribal Percussion Musical Instrument with Mallet.

Carved bamboo wrapped in hand woven rattan; with a
carved bamboo mallet; both fire branded in traditional linear
Palawan tribal iconography; the carved bamboo drum is
carved in 4 V shaped slats that are raised above the body of
the instrument by bamboo pins at either end on 4 opposing
sides. Red 'David Howard Tribal Art' sticker. Circa 1930.
{Approximate dimensions:  Drum 20 3/4 high x 3 3/4 inches
diameter, mallet 13 1/4 inches long.}. Similar examples in
"Ten Southeast Asian Tribes from Five Countries" by David
Howard page 128.  Condition:  Overall wear consistent with
tribal use.

2176 MARCO ALVISE PITTERI after GIOVANNI BATTISTA
PIAZZETTA  (Italian 1702-1786) / (Italian 1683-1754)
"Sanctus Andreas" engraving, sheet: 18.5 x 14.25 inches,
painter, title and engraver information printed in bottom
margin.

2177 Two SuHai Ming Compote Hand Made 925 Silver Bowls.

2178 19th Century Eastman Kodak No 5 Cartridge Kodak
Leather Covered Folding Bellows 5 x 7 Wood Camera.
Leather covered wood case; brass lens; retractable leather
bellows behind a folding cantilevered 6 x 8 inch metal door;
opens to allow the bellows and lens to be extended out
from the folding camera on a rail; 2 range finders on either
side; screw hole accommodates a tripod on 2 sides; focusing
screw dial when the bellows are extended is seen on the left
side on the cameras body; on the right are 10 black
numerals on a white field, measuring device that lists the
distance of the subject to be photographed in feet, from the
lens, that ranges from 5 - 100 feet. Marked with 'GEORGE
H. KAHN. OPTICIANS & PHOTO SUPPLIES. 201
KEARNEY STREET, COR. SUTTER. San Francisco, Cal.
Baldwin & Gleason CO. LD. N.Y.', on the face of the camera
is a metal bridge below the lens with the engraved text;
Eastman Kodak Co., the brass lens marked with BAUSCH &
LOMB OPT. CO. PAT. JAN 6 91', The original leather
carrying strap is intact and it is embossed with the text
'EASTMAN KODAK CO. NO 5 CARTRIDGE KODAK
ROCHESTER N.Y. U.S.A.'. Circa 1890. {Approximate
dimensions:  8 3/4 high x 10 1/8 wide x 3 1/2 inches deep.}.
Condition:  Non-functional. Back missing. Bellows door
button missing but that doors lock can be unlocked, opened,
closed and relocked. Bellows completely intact with no
tears or damage. Leather loss on the outside of the bellows
door.

2179 Wood and Brass Carving Set with Ornately Carved Handles
and Sheaths.

2180 A group of Chinese painting scroll ends and a incomplete
scroll in blue plastic storage tube.

2181 JAN (HANS) WITDOECK after PETER PAUL RUBENS
(Flemish c. 1615-1642) / (Flemish 1577-1640) "The Miracle
of Saint Just" engraving (second state of two), sheet: 18 x
13.5 inches, Inscribed in image bottom center: "Franciscus
Vanden Wyngaerde excud."; four lines of Latin along lower
margin: "Clariss.mo Viro D. Balthazari Moreto [...] / [...]
Annum salutis 1639 / bene ominantes. D.D.C.Q."; followed
by: "P. P. Rubbens pinxit / Joan: Witdoeck sculpsit
Antuerpiæ / Cum Gratia et priuilegio Regis J. de Berti".
Literature: Hollstein LIII.147.22.ii; Schneevoogt 105.99.ii;
Dutuit VI.123.35.ii.

2182 JOHANN JAKOB FREY After DOMENICHINO (Swiss 1681
-1752) / (Italian 1581-1641) "Judith holding up the Head of
Holophernes" etching and engraving, sheet: 15.75 x 12.75
inches, lettered below the image with quotation from the
Bible, "Erit memoriale nominis tui, cum manus foeminae
deiecerit eum. Judith Cap.9". With "Dominichin pinx. / Iacob
Frey Inc. R.S.p.'.

2183 Ruba Rhombic Style Vase (Chips to Neck).
2184 Pair of Color Glass Vases.
2185 CORNELIS GALLE THE ELDER (Flemish 1576-1650) "Natus

est vobis hodie Salvator Luc II" engraving, image: 11.75 x
8.125 inches; sheet: 16.25 x 13 inches; overall with matting:
26.125 x 18.25 inches, titled in the bottom margin and
signed in the image: 'C. Galle'.

2186 Three Sterling and Silver Articles: Mexican Peso Dish and
Two Porringers.

2187 Print, The Smoker
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2188 19th Century Palawan Bamboo Quiver and 5 Darts.

Bamboo body, carved wood handle, woven rattan wrapping;
4 blow gun darts are carved bamboo with cork termination
on one end; the top of the quiver has encrusted tree sap.
Red 'David Howard Tribal Art' sticker; '369A' catalogue
number. Circa 1860. {Approximate dimensions:  19 1/4
inches high.}. Similar examples in "Ten Southeast Asian
Tribes from Five Countries" by David Howard; pages, 126,
131, 135.  Condition:  Some surface wear, loose rattan
bands.  Overall wear is appropriate considering age and use.

2189 Hohner Accordian
2190 Full Size Wood Bed Frame.
2191 After JOAN MIRO (Spanish 1893-1983) 3 "Lithographie vol

III" and 4 "Lithographie vol. IV", color lithograph, each
measures: 12.5 x 9.75 inches, none are pencil signed, all are
stamped verso 'Joan Miró' with their lithograph number.

2192 English Sterling Teapot with Ebonized Handle.
2193 Belleek and Other Porcelain Table Articles.
2194 Collection of Enamel and Sterling Silver Table Articles.
2195 Studio Blown Glass Standing Cup.
2196 Collection of Sterling Silver, Silver Plate, etc, Table Articles,

Including Salt and Pepper Shakers and Pair of Sugar Tongs.
2197 Collection of Various Items, Ashtrays, Lighters, Pitch Key

Pipes, Bells, etc.
2198 Ladies Bags and a Pair of Gloves
2199 GILLIAM VAN DER GOUWEN after SÉBASTIEN

BOURDON    (Dutch 1640-1720) / (French 1616-1671)
"Herod's cruelty against the Children in Bethlehem"
engraving, sheet: 14.25 x 17 inches, titled in different
languages in the bottom margin; along with painter and
engraver information; bible verse noted in bottom margin
"Matthew chapter 2 verse 16"

2200 Sterling Porringer and Shaker Lids.
2201 Grouped Items, Including Sterling Bowl, Flatware, etc.
2202 Collection of Various Miniature Items, Birds, Animal Figures,

Painted Eggs, etc.
2203 Collection of Various Items, Lidded Jars, Nesting Santas,

Shakers, etc.
2204 AUGUSTIN MONGIN after SIR LAWRENCE ALMA-

TADEMA      (French 1843-1911) / (British / Dutch 1836
-1912) "The Death of the First Born" etching on chine collé,
sheet: 13.75 x 20 inches, Lettered with production detail:
'Painted by Alma-Tadema R. A. - Etched by A. Mongin', and
title.

2205 Two unframed watercolors
2206 Silk Iron and Artwork.
2207 WILLIAM EDWARD De GARTHE (Canadian, 1907 - 1983)

8 Drawings from Peggys Cove, Nova Scotia, watercolor and
pastels on paper, watercolor and ink on paper, and ink on
paper sheets: (3) 10 x 8.5 inches, (5) 10.25 x 8.25 inches
each is pencil signed

2208 Collection of Unframed Japanese Prints.
2209 Unframed Chagall Lithograph in Colors.
2210 Six Sterling Silver Table Articles.
2211 Collection of Gems and Stones.
2212 Two Framed Asian Prints, Horse, and Bamboo.
2213 LOUIS CHRISTIAN MULLGARDT  (American, 1866 - 1942)

"Carmel Mission," lithograph image: 22"h x 16"w, sheet
(overall/unframed): 23.5"h x 17.25"w pencil signed lower
right and dated 1914

2214 Baseball with Arrow Through it, Unknown Artist, 26 inches
long x 6 inches x 5 inches

2215 World Stamps on Approval Pages. including Mexico, Europe,
etc.

2216 U S Presidents Engravings group of 38 American Banknote
Company engravings in plastic holders

2217 U S Modern Mint Stamp Accumulation. In Three
Stockbooks, including Coil strips and various
Commemorative

2218 Set of Zisha Clay Teapot in a Box.
2219 Collection of Model Motorcycles and Bicycles.
2220 Worldwide 19th & 20th Century Stamp accum. in assorted

boxes, envelopes, incl. China & U S
2221 Collection of Action Figures, Most in Packaging, etc.
2222 Six Model Cars and Motorcycles in Packaging.
2223 Large Collection of Alien, Predator, and Prometheus Action

Figures in Packaging.
2224 Collection of Model Cars.
2225 Collection of Model Cars.
2226 Collection of Action Figures, etc.
2227 CADWALLADER LINCOLN WASHBURN (American,

1866–1965)  "The Grand Entrance, Panama-Pacific
International Exposition, San Francisco" Drypoint etching.
Image: 14.75 x 11 inches; overall (with matting): 20 x 16
inches. Pencil signed lower right, circa 1915.

2228 Six Model Cars and Motorcycle in Packaging.
2229 Collection of Model Cars, Accessories, etc.
2230 Collection of Model Volkswagen Beetle Cars.
2231 Collection of Model Cars and Motor Cycles.
2232 Four Boxes of Model Car Parts, Mini Skateboard Kits, etc.
2233 Collection of Mini Model Cars, Most in Packaging, etc.
2234 Collection of Mini Toy Cars in Packaging.
2235 Kate Spade Walk on Air Perfume and Maxims De Paris.
2236 Llardo Porcelain, Woman with Hat.
2237 Pair of Patinated Bronze Figure of Standing Scottish

Terriers.
2238 Three Bottles:  Napa Red Wines. 1990 Diamond Creek Red

Rock Terrace Napa Valley Cabernet Sauvignon. Calistoga.
2001 Stag's Leap District Pillar Rock Napa Valley Cabernet
Sauvignon. 2007 Twomey Napa Valley Merlot. Silver Oak
Cellars.  Calistoga, St. Helena, Oakville, California. 1990,
2001, 2007. {Provenance: From a Silicon Valley Estate with a
temperature and humidity controlled cellar.}.  Condition:
Diamond Creek: tears to label, lower center  area; light dirt
and scuffing. Capsule in good order. Top of capsule slightly
concave. Level: Low neck. Ullage: less than .3 cm. Pillar
Rock: Label in good condition. Top of label band near cork
bent back and with fold lines. Capsule top slightly convex to
one side. Level: low mid-neck. Ullage: .5 cm. Printed and
engraved label, lettering in very good condition; capsule in
very good condition. Capsule top lightly concave. Level: Low
mid-neck, as produced. Ullage: none. All persons bidding on
this lot must be 21 years of age.  Proof of age required with
payment.

2239 Pair of Waterford Crystal Horse Bottle Stopper in Boxes.
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2240 JAN LUYKEN (Dutch, 1649–1712) "The Plague of Fiery Hail

over Egypt” “De Plaag van Hagel en Vuur over Egipte”
copper engraving, plate: 13 x 16 inches, sheet: 13.75 x 16.75
inches, [title on plate]) 1708, published by Pieter Mortier I
(Dutch, 1661–1711) as an illustration to “Icones Biblicae
Veteris et Novi Testamenti”, in Amsterdam, Provenance:
Collection of the Archpriest Polsky of the Russian
Orthodox Church in London, to Current Owner, Bay Area,
CA.

2241 Two Boxes of Landers Frary and Clark, Gorham Butter
Knives with Mother of Pearl Handle.

2242 Group of Items, Including SuHai Hand Made 925 Silver
Brand Items, Gold Plated Sterling Silver, Black Marble Stand
for Peking Peacock, Two Birds, and Vase, Limoges France
Model Chair.

2243 Box of BAC Brass Flatware and Flatware with Black Handle
from Thailand.

2244 Group of Items, Including Two Porcelain Figures, One is a
German Candle Holder, Italian Music Box with loss, Quartz
Table Clock.

2245 SCHELTE ADAMS BOLSWERT (Dutch 1581-1659) "The
Sacrifice of Isaac" copper engraving on laid paper after T.
Rombouts, sheet: 16 x 18.25 inches, with names and Latin
text along the bottom. Condition: In overall fair condition,
creasing to the sheet throughout (some deep) with
discoloration to the overall sheet and tears to the margins.
Work would benefit from being restored.

2246 Four Bottles: 2000 Dunn Vineyards Napa Cabernet
Sauvignon Wine.  2000 Dunn Vineyards Napa Valley
Cabernet Sauvignon Howell Mountain.  Napa, California.
2000. {Provenance: From a Silicon Valley Estate with a
temperature and humidity controlled cellar.}.  Condition:
Labels and capsules in very good condition. Capsule tops are
even with bottle lips. Levels: Low neck. Ullage: 3 mms.}. All
persons bidding on this lot must be 21 years of age.  Proof
of age required with payment.

2247 Disney Maleficent Collectible Figure in Packaging.
2248 Group of Glass Vases, Animal Figures, etc.
2249 Collection of Mini Mode Cars in Box.
2250 Collection of Coca Cola Brand Model Cars, etc.
2251 Two Boxes Key Chains, Lighter, etc.
2252 Indian Rug (6 ft. x 8 ft. 7 ins.)
2253 Handwoven Persian Beige Runner, Approximately 2 ft 9.5 in

by 17 ft 8 in.
2254 Framed Artwork, Couple Walking, Signed.
2255 Beluchistan Juval.
2256 Equatorial African Ceremonial Head Mask.
2257 Collection of Various Items, Jewelry Boxes, Sumo Figure,

Greeting Cards etc.
2258 Collection of Scarves, etc.
2259 Collection of Women's Bags Including Reed Krakoff (Milk

stains).
2260 Framed Watercolor, Still Life with Fruits and Ceramics,

Richard Hirsch.
2261 Child's Hero Accordion

2262 Six Bottles: 6 2003 and 1 2006 Dunn Vineyards Napa
Cabernet Sauvignon.  2002 Dunn Vineyards Napa Valley
cabernet sauvignon, Howell Mountain.  Napa, California.
2003. {Provenance: From a Silicon Valley Estate with a
temperature and humidity controlled cellar.}.  Condition:
Labels and capsules in very good condition. One capsule top
with 2 mm. loss to wax. Capsule tops: Three even to bottle
lip; One lightly convex; two slightly concave. Levels: into
neck, most as bottled. Ullage: one bottle, .5 cm}.  All
persons bidding on this lot must be 21 years of age.  Proof
of age required with payment.

2263 Group of Imari Cake Stand, Bowls, Cups, and Plates.
2264 Glass Items, Including Bowls, Cake Stands, etc.
2265 Collection of Women's Black and Gray Boots.
2266 Collection of Men's Ties by Gucci, Hermes, Sulkha, Pink,

etc.
2267 Two Framed Engraving Prints, Stonewall Jackson, Robert E.

Lee.
2268 Group of Pink Glass Bowl, Stand, etc.
2269 Collection of Figures and Music Box.
2270 Jewelry Case.
2271 Glass Items, Including Trays, Plates, Serving Dishes, etc.
2272 Group of Decorative Plates.
2273 Two Metal Jugs.
2274 Collection of James Cameron Avatar.
2275 HENRY MOORE (British 1898-1986) "Creole Lady" (from

La Poesie), color lithograph, 17.25 x 13 inches, pencil signed
initials lower right: 'H.M'; dedicated in pencil lower left: 'For
Felia May 31st/76'. Provenance: From the estate of Félia Léal
(the director of Les Bibliophiles de l'Union Francaise
publishers), given to the family of the current owner by Léal
upon her death and passed down through descent to the
current owner

2276 HENRY MOORE (British 1898-1986) "Creole Lady" (from
La Poesie), color lithograph, 18.625 x 14.625 inches, pencil
signed lower left: 'Moore' with publishers markings
throughout. Provenance: From the estate of Félia Léal (the
director of Les Bibliophiles de l'Union Francaise publishers),
given to the family of the current owner by Léal upon her
death and passed down through descent to the current
owner

2277 Collection of Vintage Glass Juicers.
2278 Group of Glass Bottles Shaped as Cars, Coffee Mugs, etc.
2279 Group of Glass United We Stand with Certificate of

Authenticity, Birth of Jesus Figures, etc.
2280 Collection of Women's Clothing, Blouses, Including Per Se,

Escada.
2281 Collection of Women's Clothing, Blouses, etc. Including Per

Se.
2282 Collection of Women's Clothing, Skirts, and Trousers by

Escada, Armani.
2283 Collection of Women's Clothing, Jeans, Slacks, Cords,

Trousers.
2284 Collection of Women's Clothing, Blouses, etc.
2285 Collection of Women's Casual Clothing, Hooded

Sweatshirts, etc.
2286 Framed Painting on Canvas, Potted Plant.
2287 Framed Artwork, Flowering Cactus.
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2288 ADJA YUNKERS (American / Latvian 1900-1983)

"Calligraphy, Tamarind", 1960 lithograph on cream wove
paper, 16 x 20 inches, pencil signed lowered left: 'Adja
Yungers'; annotated and dated lower right: N.Y.C. '60.
Provenance: From the estate of Félia Léal (the director of
Les Bibliophiles de l'Union Francaise publishers), given to the
family of the current owner by Léal upon her death and
passed down through descent to the current owner

2289 HENRY MOORE (British 1898-1986) "Ideas from a
Sketchbook" (from La Poesie), color lithograph, 18.625 x
15.25 inches, signed initials lower right: 'HM'. Provenance:
From the estate of Félia Léal (the director of Les Bibliophiles
de l'Union Francaise publishers), given to the family of the
current owner by Léal upon her death and passed down
through descent to the current owner

2290 Vintage 1939 Worlds Fair Movie Reels, Viewers, Shirley
Temple, etc.

2291 Case with Mahjong Pieces.
2292 Grouped Items, Including Cigarette Globe Holder, Pen

Holder, etc.
2293 FRANCESCO BARTOLOZZI after LUCA GIORDANO

(Italian 1728-1815) (Italian 1634-1705) "The Death of Saint
Scholastica" engraving (later impression) sheet: 22 x 14.75
inches,  Inscribed: "Lettered below the image 'Exemplar
exstat Patavii in Ecclesia S. Justine. / Lua. Giordano pin. / F.
Bartolozzi Scul. appo. Wagner Venezia con P.E.S." Published
by Joseph (Giuseppe) Wagner in Venice.

2294 Collection of Magazines, Mostly Life Magazine.
2295 Framed Color Photo of Foal.
2296 Mont Blanc Pen and Inks.
2297 Framed and Unframed Vintage Prints.
2298 Collection of Silverplate Items.
2299 Two Asian Plates, and Two Asian Cups.
2300 Two Large Asian Platters.
2301 Vintage Sewing Machine.
2302 Collection of Porcelain Pitchers, Cups, Deer Figure, etc.
2303 Two Antique Asian Incense Burners.
2304 Mahjong Sets.
2305 Collection of Flags.
2306 Tripod Projector Screen with Slide Projector and Carousels.
2307 Eight Framed French Prints.
2308 Two Chinese Porcelain Rooster Figures.
2309 Large Bronze Bell.
2310 Collection of Asian Bowls and Plates.
2310A Pair of Epaulettes.
2311 Large Asian Platter.
2312 Two Large Japanese Imari Platters.
2313 Collection of Framed and Unframed Artworks.
2314 Two Florida Steins.
2315 Two Tiffin Tobacco Boxes.
2316 Collection of Ceramic Dishware, etc.
2317 Collection of Sterling and Silverplate Flatware.
2318 Lot of Nine Asian Decorative Teaspoons.
2319 English Silverplate Fish Service and Teak Salad Servers.
2320 Unframed Print, Duck.
2321 Framed Artwork.
2322 Three Porcelain Figures.
2323 Three Asian Dishes/Bowls.

2324 Six Colored Crystal Cordial Glasses.
2325 Group of 6 sculptures
2326 Pair of Garniture Candleholders.
2327 Framed Sheet Music and Collection of Artworks.
2328 Three Bronze Figures, Marked Howard Blake and Frederic

Remington.
2329 Collection of Shawls, etc.
2330 Collection of Throw Pillows.
2331 Bronze Bust (Marked Gia Loi) and Bronze Whistler Figure.
2332 Pair of Gold Painted Wall Hanging Shelves.
2333 Collection of Crystal Bowls, Decanters, etc.
2334 Lot of 3 Asian sculptures including pair of Foo Dogs
2335 Two Asian Porcelain Lidded Jars.
2336 Ethnic Woven Bag.
2337 Four Lidded Boxes, and Antique Metal Inkwell.
2338 Two Asian Vase Table Lamps.
2339 Framed Painting on Canvas, Ivy Covered Home.
2340 Two Porcelain Table Lamps,Horse Riders.
2341 Three Bottles: Bordeaux Wines including 1995 Chateau

Ducru - Beaucaillou.  1983 Cordier Chateau Gru and Larose
Grand Cru Classe St. Julien. Imported by Seagram Chateau
& Estate Wines Co, New York. 1995 Chateau Decru -
Beaucaillou St. Julien Grand Cru Classé de Médoc. Imported
by The Stacole Co. Inc. Boca Raton, FL. 1996 Chateau Maine
- Bonnet Graves Pierre Bonnet, Gironde.  Bordeaux, France.
1983, 1995 and 1996.  {Provenance: From a Silicon Valley
Estate with a temperature and humidity controlled cellar.}.
Condition: Labels and capsules in good condition, but for a
short tear to the Gruaud. Two capsules even with bottle lip;
capsule of the Maine-Bonnet lightly concave. Level: Mid-
Neck. Ullage: .2 cms or less}. All persons bidding on this lot
must be 21 years of age.  Proof of age required with
payment.

2342 Collection of Figurines, Adolf Hitler (marked Elastolin
Germany), Two Foxes, and Hunter with Horse.

2343 Collection of Crystal Glasses.
2344 Collection of Crystal Glasses.
2345 Medical and Dentist Tools in Bag, Tray, and Box with

Drawers
2346 Two Pitcher/Vases.
2347 Three Victorian Cased Glass Vases with Applied Flowers.
2348 Two Vintage Vases, Floral Pattern.
2349 Collection of Crystal Glasses, etc.
2350 Asian Animal Figure, Chinese Pewter/Inlay Spoons.
2351 Porcelain Bowl, Gold and Rose Pattern.
2352 Pair of Painted Glass Vases.
2353 Two Porcelain Vases.
2354 Two Porcelain Vases.
2355 Pair of Green Ground Porcelain Vases from a Mantle

Garniture Painted with a Basket of Flowers.
2356 Porcelain Tea Set, Rose Pattern.
2357 Four Pieces of Porcelain Chinaware.
2358 Group of Dolls.
2359 Collection of Twenty Beer Steins.
2360 Two Garniture Figures.
2361 Carved Asian Female Figure with Birds.
2362 Eight Whiskey Bottles, Rodeo Cowboys Association. Losses.
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2363 Eleven Whiskey Bottles, Thomas Jefferson, Daniel Boone,

John Paul Jones, etc.
2364 Twelve Whiskey Bottles in Cases, George Washington,

Betsy Ross.
2365 Porcelain Vase, Gold Paint.
2366 Fluted Glass Epergne.
2367 Eleven Whiskey Bottles, Miniature Saloon Scenes.
2368 Fifteen Whiskey Bottles, 1770's Historical Military Figures.
2369 Eight Whiskey Bottles, George Washington, Paul Revere,

Betsy Ross, etc.
2370 Six Whiskey Bottles, Firefighters, etc.
2371 Two Antique Glass Lanterns, Floral Pattern.
2372 Four Japanese Vases.
2373 Eleven Whiskey Bottles, Mr. Lucky Leprechaun Series.
2374 Ten Whiskey Bottles, Mr. Lucky Leprechaun Series.
2374A Eleven Whiskey Bottles, Mr. Lucky Leprechaun Series.
2374B Five Whiskey Bottles, Cyrus Nobel Mine Miner.
2375 Six Whiskey Bottles, Antique Cars.
2376 Antique Garniture with Clock, Pink Porcelain.
2377 Eight Whiskey Bottles, Lewis & Clark, etc.
2378 Ten Whiskey Bottles, Old West Characters, etc.
2379 Nine Whiskey Bottles, Cyrus Nobel Mine Musicians, etc.

Losses.
2380 Seven Whiskey Bottles, Viking, Germany, Guinevere, etc.
2381 Two Commemorative Dolls in Cases.
2382 FRANCOIS ROUAN (French b. 1943) "Arbre" lithograph,

sheet: 24.25 x 18 inches, signed in pencil lower right: 'Rouan'
titled bottom center 'Arbre' and numbered lower left: X/X.
Provenance: From the estate of Félia Léal (the director of
Les Bibliophiles de l'Union Francaise publishers), given to the
family of the current owner by Léal upon her death and
passed down through descent to the current owner

2383 Commemorative Whiskey Bottle, and Three Bottles of
Fruits in Brandy.

2384 Ten Bottles of Whiskey, Native American Characters.
2385 Eleven Bottles of Whiskey,  Historical Characters.
2386 Ten Bottles of Whiskey, Historical Characters, etc.
2387 Ten Bottles of Whiskey, Various.
2388 Twelve Bottles of Whiskey in Cases, Ben Franklin.
2389 Framed Watercolor Print, Sailboat, Signed Virgin Islands.
2390 HENDRICK SYNERS After TITIAN (Flemish 1621-1667)

(Italian 1489-1576) "Virgo quem genuit adoravit" engraving
on paper, sheet: 16.75 x 13 inches, inscribed along the
bottom: "irgo quem genuit adoravit" and "Titianus pinxit. /
Henr. Snyers sculpsit / Abraham a Diepenbeke excudit
Antuerpiae Cum privilegio" Published by Abraham van
Diepenbeeck between 1635-1642.

2391 Eleven Bottles of Whiskey, Cyrus Nobel Mine Characters.
2392 Twelve Bottles of Whiskey, Casinos, Horse Races, etc.
2393 Three Bottles of Whiskey, Asian Characters.
2394 Three Old Western Sculptures, and Mountain Cabin Scene

Fountain.
2395 Twelve Bottles of Whiskey in Cases, Kit Carson.
2396 Twelve Bottles of Whiskey in Cases, Paul Revere, and John

Paul Jones.
2397 Nine Bottles of Whiskey in Cases, Elvis '68.
2398 Eleven Bottles of Whiskey, States, Cities, etc.
2399 Eleven Bottles of Whiskey, Cyrus Nobel Mine Characters.

2400 Eight Bottles of Whiskey, Old West Characters, etc.
2401 Twelve Bottles of Whiskey in Cases, David Crockett.
2402 Eleven Bottles of Whiskey and Grenadine, Elvis.
2403 Ten Whiskey Bottles, Jesse James, Doc Holliday, etc.
2404 Seventeen Miniature Whiskey Bottles, Historical Figures,

etc.
2405 Eight Whiskey Bottles, Sports, etc.
2406 Collection of True West Magazines, etc.
2407 Twelve Whiskey Bottles in Cases, Daniel Boone, Jim Bowie.
2408 Twelve Whiskey Bottles in Cases, Betsy Ross.
2409 Andres Curuchich "Party" oil on canvas
2410 Fifteen Whiskey and Liqueur Bottles, Bird and Dogs.
2411 Fifteen Whiskey Bottles, Trains.
2412 Seven Whiskey Bottles, Animals. Losses
2413 Four Whiskey Bottles, Trolls, Spock, John Wayne.
2414 Whiskey Bottle, Cowboy Hall of Fame.
2415 Two Decorative Clocks.
2416 Collection of Vintage Dishware, Hall's Superior, Flower

Pattern.
2417 Four Whiskey Bottles, Children of The World.
2418 Fourteen Whiskey Bottles, Pistols. Losses.
2419 Three Ben Nighthorse Knives, and Sawblade Artwork.
2420 Three White Glass Vessels.
2421 Four Plates and Bowl.
2422 Collection of Silverplate, etc.
2423 Collection of Chinaware.
2424 Cut Glass Table Lamp and Shade.
2425 Three Asian Hard Stone Carvings and Buddha Figure.
2426 Three Italian Basket Weave Ceramic Bowls with Flowers.
2427 Collection of Porcelaine De Limoges and Fukagawa

Porcelain Decorative Plates.
2428 Collection of Perfume Bottles.
2429 Collection of Dolls.
2430 Victoria's Garden Teapot Set and Edward Marshall Boehm

Rose Decorative Plates.
2431 Gilt Display Case and Snail Figure.
2432 Three Orange with Floral Motif Vases and Teapot with

Stand.
2433 Two Jewelry Boxes, Wooden Box with Key and Gilt Glass

Box.
2434 Italian S Clairy Blue Gilt Tea for Two Teapot Set.
2435 Box of Japanese Romantic Rose Flatware and Gilt Tone

Reed Barton.
2436 Gilt Rimmed Wine Glasses.
2437 Royal Danube Gilt Blue Teapot Set.
2438 Two Framed Painting on Canvas, Scenery.
2439 Jewelry Box with Mirror and Mirror Tray.
2440 Group of Decorative Ceramic Plates and Cake Stand.
2441 Collection of Various Vintage Items, Keys, Ephemera,

Transistor Radio, etc.
2442 Santa Clause Plates and Coca Cola Bottles.
2443 Five Dolls.
2444 Two Framed Artworks, Vintage Children Illustrations.
2445 Two Seving Dish, Including Gorham Silver, etc.
2446 Collection of Decorative Plates.
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2447 Framed Print, "Black Lab" by Dave Chapple, with Certificate

of Authenticity.
2448 Glass Items, Including Vases, Tray, Cake Stand, etc.

2449 Group of Table Clocks, Piano, Teapot, Shaped, etc.
2450 Copper and Brass Items, Including Serving Dish, Bucket, etc.

2451 Collection of Ceramic Pourers.
2452 Collection of Dolls.
2453 Framed Oil on Canvas, Flower in Vase, Signed.
2454 Glass Items, Including Vases, Pitchers, etc.
2455 Collection of Music Boxes as Jewelry Box, Figurines, etc.
2456 Royal Vienna Collection Dinnerware Set, Gilt Rimmed.
2457 Ten Bradford Exchange, Carousel Daydreams Musical Plates.
2458 Two Boxes of Flatware, Most Sliver Plated, Stainless, etc.
2459 Two Framed Prints, Men Bird Hunting with their Dogs by

Maurice Moisand.
2460 Group of Blue Assorted Wine Glasses with One Matching

Set.
2461 Dinnerware Set, Home Beautiful Canton Fair Fine China.
2462 Collection of Glass Teacups, Trays, etc.
2463 Charlotte Collection Dinnerware and Teapot Set.
2464 Badgers Fire Extinguisher Table Lamp, no shade.

2465 Collection of Darceau Limoges Les Femmes Du Siecle,
Women of the Century Decorative Plates.

2466 Pair of Table Lamps.
2467 Glass Items, Including Pourers, Candy Dishes, etc.
2468 Group of Glass Coasters, Ash Trays, etc.
2469 Group of Ceramic Teapots, Teacups, Plates, etc.
2470 Group of Serving Dishes, Pitcher, Salt and Pepper Shakers,

etc. Mostly Silver Plated, etc.
2471 Five Cut Glass Vases, Two have Floral Etchings.
2472 Group of Weight Sterling Candle Stick Holders, etc.
2473 Collection of Hand Painted Fenton Glass Vases.
2474 Two Boxes of Oneida Community Tudor Plate Flatware and

Rogers, etc.
2475 Norman Rockwell, The Hamilton Collection Decorative

Copper Plates.
2476 CORNELIUS GALLE THE ELDER (Flemish, 1576–1650)

"Curquatum Abrahame paras absumere ferro, Quidve heres
patrius te-ne zetardat amor' Tardat amor Domini prohibet
qui jusserat ante Cuncta iubente vole nolo zetante Deo"
circa 1600, copper engraving, sheet: 16.5 x 12.5 inches
signed in plate "C Galle" lower right.

2477 Gilt Wooden Box with Landscape and Figure Design.
2477A Two Blue Storage Container with Lids.
2478 Turkish Kula Rug (6 ft. 5 ins. x 9 ft. 4 ins.)
2479 Two Japanese Ceramic Cat and Rabbit Figure.
2480 Collection of Copper Teapots, Lidded Container, etc.
2481 Two Boxes of Decorated Spoons and Forks, Some Silver

Plated, etc.
2482 Retsch Bavaria Porcelain German Teapot Set.
2483 Two Gilt Imari Vases, One on Stand.
2484 Collection of Hand Crafted Lead Crystal Yugoslavia Wine

Glasses.
2485 Collection of Dolls.

2486 Group of Ceramic Teapots, Vases, etc.
2487 Pink Stained Wine Glasses and Serving Dish.
2488 Group of Serving Dishes, Plates, Bowls, etc.
2489 Collection of 1881 Rogers Flatware.
2490 Lena Lius Whisper of Elegance Plates and Enchanted Wings

Jewelry Boxes, Two Cloisonne Teapot and Egg, with loss.
2491 Two Blue Glass Vase.

2492 Three Glass and Ceramic Figurines.
2493 Johnson Brothers Heritage Hall Colonial Overhang

Dinnerware Set.
2494 Gilt Tone Flatware with Wooden Handle in Case.
2495 Collection of Teacups and Plates, Gravy Boat, Salt and

Pepper Shakers, etc.
2496 Group of Serving Trays, Mostly Silver Plated, etc.
2497 Bulova Westminister Chime Table Clock.
2498 Two Cut Glass Vases.
2499 Four Hand Painted Fenton Glass Vases with Floral Motif.
2500 Group of Candle Stick Holders.
2501 Collection of Royal Albert Teapots, Plates, Cups, etc.
2502 Glass Items, Including Vases, Serving Dishes, Plant Frog, etc.
2503 Collection of Decorative Plates.
2504 Assortment of Wood Poles, Bamboo, Wood Rake.
2505 Group of Pewter Candle Stick Holders, Teapot, etc.
2506 Group of Cut Glass Vases and Wine Glasses.
2507 Group of Pewter Teapot, Pitcher, Salt and Pepper Shaker,

etc.
2508 Italian S Clairy Red Gilt Teapot Set.
2509 Two Tureen with Matching Plate.
2510 White Hand Stone Plate with Figures.
2511 PIETRO MONACO after GIROLAMO FORABOSCO

(Italian 1707-1772) (Italian b. circa 1605-1679) "Caino in
atto di uccidere Abele" (Cain murdering his brother Abel)
engraving, sheet: 19.25 x 13.25 inches, Inscribed along the
bottom with title, verse from the Bible (Genesis IV8)
followed by collection and production details ""Pittura di
Girolamo Forabosco, posseduta dal N. H. Costan.no
Franceschi, a SS. Gio. e Paulo" and "Pietro Monaco del. scol.
e forma in Venezia"."

2511A Four Gray Storage Container with Lids.
2512 Ceramic Skull and Plush Doll.
2513 Collection of Midcentury Ceramics, etc. Some Losses.
2514 Vintage Bar Items, Battery Powered Bartendter, Vintage

Cans, etc.
2515 Collection of illy Cups and Ashtray.
2516 Collection of Vintage Cups and Saucers.
2517 Collection of Cut Glass Items.
2518 AEGIDIUS SADELER II

 (Flemish, b. circa 1570–1629) Flagellation of Christ; christ
tied to a pillar at centre, the floggers on either side, and
figures watching from a balcony in the background, 1593,
engraving after Giuseppe Cesari (Italian, 1568–1640),
published by Nicolaus van Aelst (Flemish, 1527–1612), in
Brussels, sheet (overall): 18.5 x 15.5 inches, Provenance:
Collection of the Archpriest Polsky of the Russian
Orthodox Church in London, to Current Owner, Bay Area,
CA. Refernce: See Röttgen, 'Il Cavalier Giuseppe Cesari
d'Arpino', 2002, cat. IV, p.514.

2519 Forked Pilgrim Staff, Oromo People Ethiopia w/Stand.

A0589, 6/14/2021, June Annex Auction Page: 35



Lot # Description Lot # Description
2520 Floor Lamp with Copper Base and Purple Tassel Shade.
2521 Indian 'Heriz' Rug (6 ft. x 8 ft. 10 ins.)
2522 Two Matching Cut Glass Vases.
2523 Green Greekware Vase.
2524 Three Vintage Dog Toys.
2525 Vintage Tins, Novelty Boxes, etc.
2526 PIETER VAN SOMPEL after PETER PAUL RUBENS (Flemish

b. circa 1600-1650) (Flemish 1577-1640) "The Supper at
Emmaus" engraving, sheet: 14.25 x 13 inches (including
margins); overall with mount: 19 x 15.75 inches, inscribed
with Latin text along the bottom of the sheet, lettered in
the image along the bottom of the table "Ao 1643" in the
image at the bottom: "P. Paul Rubenius pinxit. P. Soutman
effigavit et excud Cum Privil. P. van Sompelen sculp".

2527 Glass Items, Including Vases, Corn, Eggplant, etc.
2528 Clown Figure with Box.
2529 Animal Figures, Including Horses, Crabs, etc.
2530 Framed Painting on Board, Ship, Carlos, Gonzalez Bott.
2531 WILLIAM GRIFFITH (American 1866-1940) 'Untitled

Landscape' oil on board, 8 x 10 inches; overall with frame:
13.25 x 15.25 inches signed lower right: 'W. A. Griffith'.

2532 Collection of Model Motorcycles.
2533 Modern Kakiemon Porcelain Dinnerware Service.
2534 Collection of Mini Toy Cars in Packaging.
2535 Group of Toy Guns, Children's Toys, etc.
2536 Collection of Model Motorcycles and Cars in Packaging.
2537 Collection of Model Cars.
2538 Collection of Model Motorcycles.
2539 Collection of Model Cars.
2540 Framed Wood Engraving Print, Rouault, Le Cirque.
2541 Collection of Blown and Molded Glass Wine Stems.
2542 Collection of Vintage Boardgames, etc.
2543 Collection of Mini Toy Cars in Packaging.
2544 Unframed Mounted Artwork, Flowers in Vase.
2545 Strausbourg Manor Mantle Clock, 31 Day Chime, with Key

in office.
2546 Collection of Cut Glass Vases, Serving Dishes, Pitcher, etc.
2547 Group of Five Cizhou Ware Cat-Form Pillows. Each

recumbent cat modeled naturalistically on a rounded
rectangular recessed base, decorated in creamy and dark
brown glazes. {Approximate measurements: 7 1/4 high x 14
3/8 long (18.4 x 36.5 cm)}. Provenance: Property from the
Richard I. Stone Estate. Condition: All pillows with dusts and
dirt, production-related crazing throughout, chips to the
bases, some wear consistent with age and use. One pillow
with a hairline to the back, four with chips to ears.

2548 Noritake Porcelain "Legacy" Dinnerware Set, Blue and Gilt
Rimmed.

2549 Group of Towle Silverplate Items, Including Serving Trays
and Platters, etc.

2550 Table Lamp with Purple Lace and Beaded Tassel Shade.
2551 FRENCH SCHOOL (20th century) "Le on du coeur",

lithograph on textured paper, overall sheet: 30.25 x 19.75
inches, signed illgeibly lower right and numbered 1/65 lower
left. Provenance: From the estate of Félia Léal (the director
of Les Bibliophiles de l'Union Francaise publishers), given to
the family of the current owner by Léal upon her death and
passed down through descent to the current owner

2552 Collection of Etched and Silver Gilt Rimmed Assorted Wine
Glasses and Champagne Flutes.

2553 Collection of Cut Glass Vases, Pitchers, Serving Dish, etc.
2554 Collection of WM Rogers Teapot Set with Tray.
2555 Table Lamp of Woman and Baby Angel, no shade.
2556 Group of Silverplate Items, Including Pitchers, Butter Dish,

Shell Plate, Gravy Boat, etc.
2557 Two Framed Mounted Butterflies.
2558 Pair of Nippon Hand Painted Gilt Red Floral Vases.
2559 Collection of Nippon Hand Painted Blue and Green Gilt

Bowls and Vase, Gilt Vase Floral Vase with Mint Green and
Couple painted on, with loss.

2560 Collection of Teacups with Matching Plates, Salt and Pepper
Shakers, Pink Vase Candle Holder, etc.

2561 Collection of Porcelain Dolls.
2562 Gilt Table Lamp with Orange Floral Shade, Lamp has loss

towards base.
2563 Mammy Cart Iron Figure.
2564 Pair of White Urn Shaped Candle Holders, with Floral and

Women painted on.
2565 Black Marble Sake Style Set with Floral Etchings.
2566 Collection of Turquoise Gilt Ansbach Bavaria Tea Set, with

losses of cup and lid.
2567 White Gilt Decanter with Matching Wine Glasses.
2568 Collection of Gilt Rosenthal Teacups and Plates, Blue Gilt

Glass Bowls, Plates, and Cups.
2569 Collection of Gilt Teacups, Plates, Candle Holders, Salt and

Pepper Shakers, etc.
2570 Group of Items, Including Reed and Barton Gravy Boat,

Lenox Tray, etc.
2571 Two Gilt Framed Prints of Nude Women and Baby Angels.
2572 Group of Square Bowls, One with Lid, and Teapot with loss,

lid pieces inside.
2573 Pair of Blue Urn Shaped Vases on Stands, Floral Motif.
2574 Two Framed Prints on Panels, One Painting of Flowers, and

a  Framed Ceramic Pendant.
2575 Brass Umbrella Holder with Lion Head and Ring.
2576 Table Mantel Clock.
2577 Floral Vase.
2578 Pair of Urn Form Patinated Plaster Table Lamps with

Shades.
2579 Group of Glass Items with Gilt Rims, Including Wine

Glasses, Cheese Serving Plate and Dome, etc.
2580 Collection of Italian White Ceramic Chalices.
2581 Four Continental Etched Ruby Glass with Weighted Sterling

Hurricane Lamps, One Shade Repaired.
2582 Group of Items, Including Gilt Tone on Metal, Hairbrush,

Mirror, Three Solid Copper and Brass Napkin Rings, etc.
2583 Four Pieces of The Van Bergh S PCO Quadruple Plated Set,

Including Teapot, etc.
2584 Collection of Colored and Cut Glass Plates, Condiment Set,

etc.
2585 Three Gilt Tone on Metal, Including Drink Dispenser, Bowl,

and Tray.
2586 Pair of Table Lamps with Two Glass Shades.
2587 Box of 78 Records.
2588 Pair of Floral Vases.
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2589 Collection of Cut Glass Serving Trays, Lidded Container,

Pourers, etc.
2590 Collection of Royal Doulton and German Figures.
2591 Collection of Belleek Vases, Pig Figure, etc.
2592 Serving Trays in Case.
2593 Collection of Toby Mugs.
2594 Group of Wine Glass, Serving Bowls, Lidded Container, etc.
2595 Collection of Wooden Ducks and Totem.
2596 Sterling and Silverplate Mirror, Brush, Weighted

Candlesticks, Trumpet Vase etc.
2597 Pair of Cut Glass Table Lamp with Hanging Gems and

Shades.
2598 Pair of Figural Table Lamps, with loss and no shade.
2599 Grouped Items, Including Fox, Dog, Bird Figures, etc.
2600 Bohemian Clear and Ruby Stain Cut Glass Punch Set.

Comprising the bowl with cover and six cups; decorated
with bird motif. {Approximate dimensions:  Bowl with lid 13
1/4 high x 9 inches diameter, cups 3 1/8 inches high.}.
Condition:  Minor loss to ruby stain.

2601 Grouped Items, Including Paperweight, Mirror, Box of
Sewing Supplies, etc.

2602 Three Four Piece Set of Royal Doulton, Canterberry
Autumns, Sweet Rose, Glen Auldyn, and Lamberton China.

2603 Collection of Animal Scarf, Jacket, Hat, etc.
2604 Six Decorative Plates.
2605 Two Figural Table Lamps of Women, with loss and no

shades.
2606 Two Knitted Blankets.
2607 Group of Ceramic Plates and Cups, etc.
2608 Box of Women's Gloves and Cloth Napkins.
2609 Collection of Teacups and Cups.
2610 Group of Bowls, Serving Pieces, etc., Most Sterling, etc.
2611 Conn Trumpet and Case.
2612 Two Porcelain Table Lamps of Couples with Shades.
2613 Two Framed Decorative Prints, Meet Me in St. Louis and

Tacamo Cafe.
2614 Group of Gilt Floral Ceramics, Including Noritake Dresalda,

Lamberton China, etc.
2615 Collection of Blue Wedgwood Jasperware with Books.
2616 Two Bottles Wine:  Napa Valley Rutherford Hill 2004 and

2007 Ovid. 2004 Rutherford Hill Napa Valley Merlot.
Anthony Terlato. 2007 Ovid Napa Valley red wine. Back of
bottle engraved for V Foundation Wine Celebration
Founder's Club Dinner, August 4, 2011.  Rutherford and St.
Helena, CA.  2004 and 2007.  {Provenance: From a Silicon
Valley Estate with a temperature and humidity controlled
cellar.}.  Condition: Labels in very good condition, with
typical light nicks to edges. Capsules in very good condition.
The blue sticker on the Ovid is intact. Capsule top of the
Rutherford Hill concave. Levels: Mid-low neck, as bottled.
Ullage to the Rutherford .3 cm.  All persons bidding on this
lot must be 21 years of age.  Proof of age required with
payment.

2617 Collection of Italian Serving Plates, Cups, etc.
2618 Collection of Teacups and Plates.
2619 Four Silver Boxes
2620 Grouped Items, Including Projector, Electric Shaver, etc.
2621 Seth Thomas Walnut Cased Mantel Clock.

2622 Two Framed Artworks, Ducks, and Meyer the Flyer, Signed
and Numbered, Charles Bragg. Property from the Richard I.
Stone Estate

2623 Pair of Gilt Vase and Teapot.
2624 Collection of Royal Doulton Figures.
2625 Group of Etched Glasses, Including Cordial Wine Glasses,

Decanters, etc.
2626 Antique Royal Typewriter.
2627 Collection of Chinese lose Mahjong Tiles.
2628 Three Four Piece Set of Royal Doulton China, Forest Glade,

Tewkespury, De Lamerie, and Three Piece Set of Coal Port
China.

2629 Collection of Wallace Grand Baroque Serving Pieces.
2630 Handwoven Persian Wool and Cotton Woven Carpet, Red

with Coins, Approximately 9 ft 6 in by 12 ft 11 in.
2631 Collection of Women's Clothing, Wool and Cashmere

Sweaters,  by Brora, Per Se, etc.
2632 Collection of Women's Clothing: Shorts, etc.
2633 Collection of Women's Casual Clothing: Nylon and Plush

Jackets, etc.
2634 Perfecto Schott Leather Racing Jacket. Beige and white

leather with various badges and embroidery; size XXL. With
Schott N.Y.C. label. {Approximate dimensions:  35 inches
long, sleeves 25 inches long.}. Condition:  Some surface
wear and wrinkling to the leather.

2635 Collection of Women's Intimates and Casual Clothing,
Including Fogal.

2636 Collection of Women's Clothing, Blouses, and Tops
Including Escada, The Row, etc

2637 Collection of Women's Clothing, Jean Jackets, Dress, etc. by
Montana, Perse, Escada

2638 Collection of Women's Leather, Suede and Wool Blazers
and Jackets Including Perse.

2639 Collection of Women's Clothing, Leather and Nylon Coats
Including Nicole Farhi.

2640 Seven Dresses and Gowns, Size M to L, Brands Include
Kenzo Paris, Jones New York, etc.

2641 Three Carlisle Jackets, One has a Matching Skirt, Size 8 to
12.

2642 Four St. John Clothing, Including Dress, Long Sleeve, and
Wraps, Sizes Medium to Large.
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